AlyeBpa A’ Avkeiov

Aoxknoeig ano tny tpanela Oepatwv







OEMA 2

a) No Bpeite tic pileg tng eflowong: —2x* +10x=12. (Movabdecg 15)

-2x* +10x—-12

0 (Movabdec 10)
X—2

B) Na AUoete tnv eflowon:

[3]



OEMA 2

Alvetal n mapaotoon: A=|3x—6|+2, OToU 0 x €lval MPOyUATIKOG aplOUOC.

o) Na amodeifete otL
i)yla k@B x>2, A=3x-4

ii) yla kabe x<2, A=8-3x.

B) Av yla tov x LoYUeL OtL x > 2 vo amodeifete OtTL:

9x* -16

m:3x+4

[4]

(Movadeg 12)

(Movabdecg 13)



OEMA 2

Atvetal n aplOuNnTKn mpoodog (av) HE 6poug a, =0, a, =4.

a) Na amodeifete OTL w=2 KkaL o, =—2, 6mov w eivat n Stadopd tng MPoodou koL a,; O
TIPWTOC OPOG TNG. (Movadecg 10)
B) Na anodeifete 6TL 0 V-00TOG¢ OpOG TNG MPOOSOU €ival ioog pe a, =2v—4, v e N’ kat va

Bpeite molog 6pog NG mpoodou eival oog pe 98. (Movabdecg 15)
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OEMA 2
Aivetal n cuvdptnon f(x) = ax+6, émou a, 8 mpayuatikot aplOuol.

a) Av n ypadLkn mapaotaon the ouvaptnong f Stépxetal and ta onueia A(1, 6), B(-1, 4), va
Bpeite TIg TIHEG TWV @, B. (Movabdeg 13)

B) Av a=1 kot B=5, va mpooblopioete ta onueilat TOpNG NG YPADLKAG TTAPACTACNG TNG

ouvaptnong f Ue Toug afoveg X'x KaLy'y. (Movabdeg 12)

[6]



OEMA 2

o) Na Bpeite ToV MPaypOTKO aplOuo x wote oL aplbuol: x, 2x+1, 5x+4, pe Tn ospa
niou Sivovral, va givat StadoxLkol OpoL YEWUETPLKAC Ttpoodou.
(Movabdec 13)
B) Na Bpeite to Adyo A TNG MapaMAVW YEWUETPLKAG ipoodou, otav:
i) x=1
i) x=-1

(Movabdeg 12)

[7]



OEMA 2

a) Na AUoete TNV aviowon |x — 1| >5. (Movabeg 8)

B) Na Bpeite Toug aplBuoug x Tou améxouv amno 1o 5 anootaon Hkpodtepn tou 3. (Movadeg 9)

v) Na Bpeite tI¢ Koweg Avoelg Twv (a) ka (B). (Movabdec 8)

[8]



OEMA 2

2x+4, x<0

Alvetal n cuvaptnon: f(x) =
n ouvaptnon () {x—l <> 0

o) Na éeiéete ot f(-1)=f(3) (Movadecg 13)

B) Na mpoodiopioete Tig TipéG Tou XER, wote: f(x)=0 (Movabeg 12)

[9]



OEMA 2
o) Na Bpeite Tov mpaypotiko aplBpé x Wote oL aptBuol : X+ 2, (X +1)2 ,3X+2 pe TN
oslpa mou Sivovtal va eival dtadoyikol 6pot aplBuntikng pooddou.
(Movadeg 13)
B) Na Bpeite tn Stadopd w TNC MapaATAvw aplOUNTIkAG poodou, otav
i) x=1
i) x=-1.

(Movabdeg 12)
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OEMA 2

Aivetal n e€lowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2),  pe mapdpetpo AER
a) Na AUoete Vv e€lowon yla A=1 kot yia A=-1. (Movadec 12)
B) MNa moteg TLpEG Tou A n e€lowon €xel povadiki Auon; Na altloAoyrHoETE TNV AAVTNGN OAg.

(Movabdecg 13)
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OEMA 2

Ze €va yupvootnplo pe 10 oslpég KaBopdtwy, n nmpwtn oepd €xel 120 kabiopata kat KABe

oslpa €xel 20 kaBlopata neplocoteEpa Ao TNV TTPONYOUHEVN TNC.

a) Na ekppdaoete pe pla aplOuntiki nmpoodo to mMARB0o¢ Twv KABWOPATWY TNG V-00TAC

OELPAG. (Movadec 9)
B) MNoéoa kabiopata £xeL n teAevtaia ospaq; (Movabdec 8)
v) Nooca kabiopata £XeL TO YUUVAOTHPLO; (Movabdec 8)
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OEMA 2

Atvetal aplOuntikn poodog (av)yta TNV omoia oxveL otL: @, =19 kot a,, —a, =24.

o) Na amodeifete OtL n Stadopd TN MPoodou eival w=6. (Movabdecg 9)
B) Na Bpeite tov ol . (Movabec 8)
y) Na Bpeite to aBpolopa Twv 20 MpwIwyv 0pwv TNG IPoodou. (Movabeg 8)
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OEMA 2

Aivetal n mapdaotaon: = w
' 2x° —3x—2
a) Na tapayovIOMOLAOETE TO TPLWVUHO  2X° —3X—2. (Movabdec 10)

B) Ma moteg TLéG Tou x ER opiletal n mapaotaocn K; No alTloAOYROETE TNV AMAVTNGN OOG.
(Movabdec 7)

y) Na amAomnotogte Tnv napdoctaon K. (Movabeg 8)
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OEMA 2

Aivovtal ol mpaypatikoi apBuoi a, 6, y, 6 pe f#0 kot J # ¥ WOTE va LOXUOUV:

o+p —4 kat —— =l
p o-y 4
o) Na anodeifete otL =38 kaL 6=5y (Movadecg 10)
B) Na Bpelte TNV TIUA TNE MAPACTACNC:
1= oy +Py (Movadecg 15)

- Bo-Py

[15]



OEMA 2

a) Na Bpelte yLa TOLEG PAYUATIKEG TUULEG TOU Y LOYUEL : |y - 3| <1 (Movabec 12)

B) Av x, y elval ta pAKN Twv TAEUpwV €vog opBoywviou mapailAnAoypdupou, Ue
1<x<3 Kkal 2<y<4, 10te va anodeifete otL: 6</1<14, Omou [1 elval n MeEPIPETPOG TOU

opBoywviou. (Movabdeg 13)
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OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon: f(X) = 2)(;2

X -Xx-6
o) Na Bpeite To medio oplopou NG cuvaptnong f. (Movadecg 15)
B) Na beitete ot f(2)+f(4)=0. (Movabdecg 10)
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OEMA 2

Ol aplBuol A=1, B=x+4, =x+8 elval, Pe tn oclpa mou Sivovtal, dtadoxikol 6pot

apLlOuNTIKAG poodou (a).
o) Na Bpeite Tn TLWA TOU X. (Movadecg 10)
B) Av x=1 koL 0 aplOUOC A lval 0 TTPWTOC OPOC TNC APLOUNTIKAC Tpoodou (o),

i) va. urtoAoyioete tn Sltadopd w. (Movabdecg 7)

ii) va UTTOAOYLOETE TOV ELKOOTO OPO TNG APLOUNTIKAC TTPOOSOU. (Movadec 8)
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OEMA 2

a) Av ot aplBuol 4 — x, x, 2 elval Sladoxlkol Opol aplBuUnTIkAG mpoodou, va
TIPOOSLOPLOETE TOV aPLOUO X. (Movabdec 9)
B) Av oL aplBuot 4 — x, x, 2 eival Sladoxlkol Opol YEWUETPLKAG Tpoddou, va
T(POOSLOPLOETE TOV aPLOUO X. (Movabdec 9)
v) Na BpeBel o aplBuog x wote ot aplBuol 4 — x, x, 2 va eival dtadoykol 6pot

OPLOUNTIKNAG KOL YEWUETPLKN G TTPOOSOU. (Movabdecg 7)
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OEMA 2

MNa kaBe mpaypatiko aplOpud x pe tnv dtotnta 5<x <10,
a) va ypAPETE TIG MOPAOTATELS |x — 5| Kat |x —10| xwpic amoAUTES TpE.

(Movabdec 10)

B) va umoAoyioete TNV TR TNG MOPAOTOONG:

|x—5| |X—10|
A= +
x—-5 x-10

(Movadecg 15)
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OEMA 2

1

Aivetai n ouvaptnon f, pe tumo f(x) = —
X

a) Na Bpeite to medio oplopol TG cuvapTNONG. (Movabeg 13)

B) Na Ppeite TI¢ SUVOTEC TIUEG TOU TPAYHATIKOU aplOpol o, WOTE TO onuelo

1 , , , . .
M (a, §) va avAKeL otn ypadlkn mopactacn Tng ocuvaptnong f. (Movabdeg 12)
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OEMA 2
Aivetal n mapdotaon: A=|x-1| -|x-2]

a) MNa I<x<2, va deifete otL: A=2x-3 (Movabecg 13)
B) Na x<1, va deiete OTL N mapdotacn A €xeL otabepn TN (ave§dptntn tou x), TNV

orola Kot va mpooSloploeTe. (Movabdec 12)
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OEMA 2

Ao 1o opBoywvio ABZH adatpednke to teTpaywvo MNAEH mAeupadg y.

a) Na amobeifete OTL N MEPIUETPOG TOU YPAUUOOKLACUEVOU OoxAaToG EZBATA mou amépeLve

Sivetal amno tn oxéon: N=2x+4y
H E £
-——
| ¥
rI Yo
y
A X B

(Movadecg 10)
B) Av woxUeLl 5<x<8 kai 1<y<2, va Bpelte petafl mowwv aplOuwv BplokeTal n T TG

TIEPLUETPOU TOU TTAPATIAVW YPOUUUOOKLOOUEVOU OXHUOTOC. (Movadecg 15)
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OEMA 2

Aivovtat ot aplBuot: A=

o) Na beiete ot

i) A+B=% (Movadec 8)
1

i) A-B=— Movadeg 8

) 0 ( G 8)

B) Na koataokevdoete pia e§lowon 2°° BaBuol pe pileg toug apBuolc A kot B.

(Movadeg 9)
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OEMA 2

H andotaon y (o€ YIALOUETPA) EVOC QUTOKLVATOU ATl pLa TTOAN A, HETA amo x Asmta, divetal

amno tn oxéon: y=35+0,8x

a) Mowa Ba lval n amoOoTacn TOU QUTOKLVATOU Ao TNV TOAN A HETA amo 25 Asmtd;
(Movadeg 12)
B) Nooca Aemta Ba €xeL KwvnOel To autokivnto, otav Ba amexet 75 XIAMOUETPA Ao TNV OAN A;

(Movadecg 13)
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OEMA 2

Alvetal n e€lowon: 2x* —5px+2B*=0 (1), pe mapduetpo B >0.
B
2

o) Na Seifete otLn e€iowon (1) €xel pilec Tic: X1=2f Kol Xp=

(Movadeg 12)
B) Av X, ,X, €ivat ot pifeg TnG (1), va e§eTdoete av oL aplBuoi X3, B, X5, pE TN OELPA
miou Sivovral, gival dtadoxikol OpoL YEWUETPLKAG MPOOSOU Kal VO OULTLOAOYNOETE TO
OUAOYLOMO Oag.

(Movabdecg 13)
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OEMA 2
Atvetal n e€lowon: X*-26x +(6%-4)=0, (1) He mapapetpo 8 ER.
o) Na Seifete otLn e€lowon (1) €xel pilec Tic: x;=6-2 kol x,=6+2

(Movabdeg 12)
B) Av x1, x» elvat oL pilec tng (1), va e€etaoete av oL aplOuol x4, 8, x,, LE TN OELPA TTIOU
Slvovtal, eival Sdtadoxikol 6pol aplOuntikng mpoddou Kal va OLTLOAOYAOETE TO
OUA\OYLOUO OaC.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2
Atvovtal U0 TUAPOTA PE LAKN X KOL Y, YL Ta omtota Lloxvouv: |x-3|<2 kat |y-6|<4.
a) Na deifete otL: 1<x<5 kal 2<y<10. (Movabdeg 12)

B) Na Ppebel N HKPOTEPN KoL N HEYOAUTEPN TLUA TIOU UITOPEL VO TIAPEL N TEPLUETPOG EVOC

opBoywviou pe SLACTACELC 2x KL Y

(Movadeg 13)
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OEMA 2

AfvetoL To TpLVU O 2X°+5x-1.

o) No Seifete OTL TO TPLWVU O EXEL SUO AVIOEG TIPAYUATIKEG PLIEC, X7 KOL X». (Movabdeg 6)
. , . 1 .
B) No Bpeite TNV TN TWV MOPACTACEWY:  X3+X2, X1°X2 KOl —+— (Movabdeg 9)
Xl XZ

y) Na ripoobiopioste pia e€iowon 2°° BaBuol mou €xel pileg Toug apldpoug L Koui.
XZ

(Movadeg 10)
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OEMA 2

B \/x2+4x+4_x/x2—6x+9
X+ 2 X—3 '

Alvetal n mapdotaon: K

a) Na Bpebolv oL TIHEG TTOU TIPETEL val MAPEL TO X, WOTE N mapdotacn K vo €XeL vonua

TIPOYHLATIKOU aplOpou. (Movabdeg 12)
B) Av -2<x<3, va amobeifete otL mapdotaon K otabepn, SnAadn aveédptntn Tou X.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

AVOVTOL OL QVIOWOELS:  -X°+5x-6<0 (1) kot  x°-16<0 (2).
o) Na BpeBouv oL AUoelg Twv aviocwoswy (1), (2). (Movabdeg 12)

B) Na mapaotaBbouv ol AUCELG TwV avICwoewV (1) kat (2) mavw oTov dfova TwV MPAYUATLKWY

aplOpwv kat va Bpebouv oL KOWEG AUCELG TWV TTAPATIAVW OVICWOEWV.

(Movadeg 13)

[31]



OEMA 2

Aivetat to Tpwovupo — X2 + (v3-1)x++/3.

a) Na amnobeiete otL N Slakpivouoa Tou TpLWVUHOU Eival:
2 ’
A:(\/§+1) (Movadeg 12)

B) No mopAyOVIOTOLACETE TO TPLWVULO (Movabeg 13)
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OEMA 2

a) Na Avoete tnv aviowon:  x*-10x+21<0 (Movabdec 12)

B) Atvetaw n mapdotacn: A= |x-3|4 |x*-10x+21|
i) Mot 3<x<7, va Seifete Oti A=-x’+11x-24 (Movabdec 8)

ii) No Bpeite TIG TIHEG TOU X E (3, 7), YLOL TIC OTIOLEC LoXVEL A=6. (Movadec 5)
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OEMA 2

H Bepuokpaoia T oe Babuouc Kehdolou (°C), oe Baboc x XINOUETPWY KATW OO TNV

ermudavela tng Mg, divetal katd mpoogyyLon amo tn oxeon:

T=15+25-x, o6tav 0<x=<200

a) Na Bpeite tn Beppokpacio evog onpeiou mou Bpioketat 30 XIALOMETPA KATW OO

Vv empavela tne ng. Na altloAoyrnoETE TNV AMAVTNOH 0ag. (Movabdec 7)

B) Na PBpeite to PAaBog oto omoio n Beppokpacia eivar ton pe 290°C. Na

OLTLOAOYIOETE TNV ATAVTNOH OOC. (Movadecg 10)

y) 2 molo BaBog pmopei va Bpioketal €va onpelo, oto omoio n Beppokpacia eivat

pueyoAUtepn amnd 440°C; Na altloAOyAOETE TNV AMAVINOT 0Ag. (Movabeg 8)
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OEMA 2

a) Na Avoete tnv aviowon:  3x°-4x+1<0. (Movadeg 12)

B) Av a, 8 duo aplBuol mou eival AVCELG TNG TTapATIAVW aviowong, va anodeifete

OTL 0 apPLOUOG elval emiong Auon tng avicwong. (Movabeg 13)

[35]



OEMA 2

Eotw a, 6 mpaypatikol aplBpot yla Toug omoiloug LoxUouV:

a+8=2 kai o’B+aB°=-30
o) Na amobeifete oti: -8 =-15. (Movadecg 10)
B) Na kataokevdoete e€lowaon deutépou Babuou pe pileg Toug aplBuoug a, 8 kal va

Touc Bpeite. (Movadeg 15)
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OEMA 2

Atlvovtal oL oplOUNTIKEC TTAPOOTACELC:
A=(v2f, B=R3),

o) Na beiete ot

A+B+T'=23.

B) Na cuykpivete toug aplBuouc:

3{/§Kal %

No aLTloAOyr|OETE TNV AMAVTNOY) 0OG.

[37]

(Movabdecg 13)

(Movadeg 12)



OEMA 2

Al , f £(%) 8-Xoavx<O0
vetal n ouvaptnon f, pe = .
noovapmen s, 2X+5 avx >0
a) Na &eigete ot f(-5)=(4) . (Movadbdeg 13)
B) Na Bpeite tig Tnég Tou xR, wote f(X)=9. (Movabeg 12)
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OEMA 2

a) Na AUoete tnv avicwon |x+4|23 (Movadeg 12)
B) Av a >-1, va ypdete thv mapdotacn A=||a+4|-3| xwpic andluteg Tipég. Na

QLTLOAOYROETE TO CUAAOYLOUO 0O, (Movabdeg 13)
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OEMA 2

To matwpo TOU €pyaocthplou TG TMANPODOPLKAG €VOG OxOAelou eival oxnuaTog

opBoywviou pe dLo0TAOELG (X+1)UETPA KOl X LETPA.

a) Na ypayete pe tn BorBsla Tou x TNV MeplUETPO KoL TO EPPadOV TOU ATWHOTOC.

(Movadecg 10)
B) Av to gpuBadoOV TOU TTATWHOTOC TOU EPYACTNPIOU £ival 90 TeTpaywvikd pétpa, vol
Bpeite tI¢ Slaotaoelg TOU.

(Movadecg 15)
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OEMA 2

AlvovTtal oL MopaoTACELG: K=2a’+8° kat A=2a8, o6mou a, BeR
o) Na beiete otL: K2 A, yla kABe TN twv a, 8 . (Movabdeg 12)
B) Ma moleg TIHEG TwV @, B LloxVEeL n wootnta K =A; Na altloAoyroETE TV OMAVTNON 0OC.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

AlveTal TO TPLWVUUO: X -kx-2, ue kR

a) Na anobeifete 0tL A > 0 yia kaBe k €R , d6mou A n Stakpivouoa Tou TPLWVUROU.
(Movabdeg 10)
B) Av X, x, elvat ot piec Tng efiowong  x° - 3x -2=0 (1),
i) va Bpeite To aBpolopa S = x; +X» KoL TO YWOUEVO P = X7+ X TwV pLlwv Tng (1).
(Movadeg 6)
ii) va kataokevdoete e€lowon 2°° BaBuol mou va éxel pileg py, po , OTIOU
P1=2X7 KALP, = 2Xo.

(Movadecg 9)
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OEMA 2
Aivetat n e€lowon x*-(A-1)x+6=0, (1) pe napdpetpo A ER.

a) Av n mapanavw s€iowon €xeL Abon to 1,va Bpeite to A. (Movabdec 13)

B) MNa A=2 va AVoete tnv e€lowon (1) (Movadec 12)
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OEMA 2

o) No AuBei n e€iowon: X’ —=x -2 =0 (Movadec 8)
B) Na AuBei n aviowon: X’ —x—2 >0 Kat va Mopactioete T0 oUVoho AUGEWVY TC oTov dfova

TWV TPAYHOTIKWY apLOpwV. (Movabeg 12)
. 4 , , , , 4 _,
v) Na tonoBetrogte to _E otov afova Twv paypatkwy apBuwy. Eilval to _E AUon tng

aviowonc tou epwtripatoc (B); No attloAoyr oeTe TV AMAVTINGT) 0OC. (Movabdecg 5)

[44]



OEMA 2
Aivetal n cuvaptnon f(x)=ax+6, ue a, 8 €R, yla tnv onoia LoYVEL:
f(0)=5 ka1 f(1)=3.
a) Na beiete OTL a=-2 kal B=5. (Movadecg 10)
B) Na Bpeite ta onpela ota omoia n ypadikr) mopaotacn Tng f TEUVEL TOUC AEOVEC X'X KOL Y'y.
(Movadec 7)

v) Na oxedidoete tn ypadikn mapaotacn Tng f. (Movabdec 8)
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OEMA 2

x3- 16x

Aivetal n cuvaptnon f(x)= 2
X_

a) Na Bpeite 10 nedio oplopol NG cuvdaptnong f kat va anodeifete OtTL, ylo T X TOU
avnkouv oto nedio oplopou tng, oxvel f(X) = X +4x . (Movaébeg 15)

B) Na Bpeite Tig TLHEG TOU X yLa TIG omoieg toxvel f(X)=32. (Movabeg 10)
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OEMA 2

Aivetal n cuvaptnon f(x) = x +1, x=0.
X
a) Na umoAoyioete TNV TIUA NG mapaotaoncg: A=f (%J-ﬁ-f @-f(2 . (Movadeg 10)

B) Na Avoete tnv e€lowon f(x) =§. (Movadecg 15)
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OEMA 2

a) Na mopayovVTomoLOETE TNV MOPACTACN:

A=x3-x*+3x-3. (Movadeg 13)
, , , , , 3

B) Na Odeifete oOtL oL ypadlkég mapactacelg Twv ouvaptnoswv f(X)=— kot
X

g(X) = X* — X+ 3 éxouv éva pévo kowd onpeio, to A(1, 3). (Movabeg 12)
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OEMA 2
o) Na arodeifete Ot X2+4x+5>0, yLo KAOE TPaypaTikd aplOpd x. (Movabecg 10)

B) Na ypaete xwplg amdAuTEG TIUEG TNV MOpAoTOON:

B:‘x2+4x+5(—‘x2+4x+4 (Movédec 15)

[49]



OEMA 2

Aivovtat ot suvaptroelg f(X) = x> kat g(X) =%, xeR

o) Na Seifete OTL Ol YpAPLKEG TOPACTACELG TWV CUVAPTHOEWYV f, g TEUVOVTOL OE Tpla
onueia ta omola kot va Bpeite. (Movadecg 13)
B) Av A, O, B elval T onUELo TOUAC TWV TTAPATIAVW YPOPLKWY TTOPACTACE WV, OTIOU

0(0,0), va amobeifte OTL A, B lvatl cUPHETPLKA WG Ttpog To O. (Movadeg 12)
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OEMA 2

Aivovtal oL TopACTACELG:

A :|2x—4| kat B= |x—3 , OOV O X Elval TPAYHATIKOG OpLlOUOG.

a) MNa kabe 2 < x <3 va anodeifete 0Tt A+B=x—-1. (Movabdecg 16)
B) Ymapxel x€[2, 3) wote va loxVel A+B=2; Na aLTloAOyr|OETE TNV ATTAVTNOI) 0OG.

(Movabdecg 9)

[51]



OEMA 2

2TO TTAPATTAVW CUCTNUO CUVTETAYUEVWY SIVETAL N ypadLKr) MapAoTaon oG cuvaptnongf .
o) No mpoaSloplioete To medio oplopol g cuvaptnong.

B) Na CUUTANPWOETE TOV MOPAKATW TLVOKA TLLWV:

X

-3

-1

0

3

y

v) Na Bpeite ta onueia TOUAG TNG YPAPLKAC MOPACTACNG LE TOUC AEOVEG.

(Movadecg 6)

(Movadeg 6)
(Movabdeg 6)

6) Na mpoodiopioete to Sidotnpa Tou mediou opLOPOU OTO OMOL0 N CUVAPTNON TIALPVEL OETIKES TULEG.

[52]

(Movabdeg 7)



OEMA 2

AlvetoL To TpUwVUpO:  fix)=3x°+9x- 12, xER
a) Na AVoete tnv aviowon f (X) <0 kot vo mopaoTHOETE To CUVOAO TWV AUCEWV TN oTov afova
TWV TPAYLOTIKWVY apLOUwV. (Movabeg 13)

B) Na eAéyéete av o aplOuog 32 eiva AUon TG aviowong Tou epwTApAToq (o). Na attloAoynoete

TNV amavtnon oag. (Movabdeg 12)

[53]



OEMA 2

B B
53 V53

Alvetal n mopdotaon: A=

o) Na beiete otL: A= 4. (Movabdeg 12)

B) Na AUoete tnv elowon: |x+A|=1. (Movabdeg 13)

[54]



OEMA 2

OL apBuot k-2, 2k kat 7k+4, kN eival, pe tn ogpd mou Sivovral, dtadoxikol dpol

HLOG YEWHETPLKAG Ttpoodou (a).

a) Na anodeifete 0tL k=4 KoL va Bpeite To Aoyo A TnG mpoodou. (Movabeg 12)

B)i) Na ekdppdoete to 2° 6po, Tov 5° kot Tov 4° 6po TNE MAPATIAVW YEWUETPLKAC
MPoo6dou WG cuvAPTNON TOU Aj. (Movabdeg 6)

ii) No amodeigete ot a, + a5 = 40, +a,). (Movaseg 7)
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OEMA 2
‘Eotw a, 6 mpaypatikol aplBuot yla touc omoioug LoxUouv:
a-8=4 «kat o’B+aB’=20
o) No anobeifete ot a+6 = 5. (Movabdeg 10)
B) Na kataokevdoete €iowon 2° Babuou pe pileg toug aplBuoug a, 6, kat va toug Bpeite.

(Movaébec 15)
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OEMA 2

‘Eotw a, 6 mpaypatikol aplBpot yla toug onoioug Loxuouv:

a+8=-1 «kat o’8+20°6°+aB’=-12
o) No amodeifete ot: a-8 =-12. (Movaébec 10)
B) Na kataokevdoete €iowon 2° Babuou pe pileg Toug aplBuolg a, 6 kat va Toug Ppeite.

(Movadeg 15)
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OEMA 2

Aivovtat oL mopaotdoels: K= 2a°+68°+9 kat A=2a(3 - 8), 6mou a, R

o) Na 8eifete OtL: K - A=(a’+208+6°)+(a’-6a+9) (Movabdeg 3)
B) Na Seifete OtL: K=A, yio KABE TIUA Twv @, 6 . (Movabdeg 10)
y) Mo TtoLeG TLEG TwV a, B LoxVEL n todtnta K=A; Na atloAoynoeTe TNV amavinon oog.

(Movabdeg 12)
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OEMA 2

Lot TOV TPAYHATIKO aplBuod x woxvel: d(2x, 3)=3-2x

. , 3 .
a) Na amodeifete otL X < E (Movabdeg 12)

B) Av x < g, va anodeifete otL n mapdotaon: K = |2X— 3| - 2|3— X| elvat aveéaptntn Tou x.

(Movadeg 13)
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OEMA 2

a) Na Bpeite, yla moleg THEG Tou X, oL aplBuol x+4, 2-x, 6-x Ye tn oslpa mou Sivovral sival
Slaboxkol 6poL YEWHETPLKAG TTpooddou. (Movdbdeg 13)
B) Av x=5 kaL 0 6-x elval 0 TETAPTOG OPOG TNG TTAPATIAVW YEWUETPLKA TtPpoodou, va Bpeite

i) To AOyo A TNG YEWHETPLKAG TTpoOSoU. (Movabeg 6)

ii) Tov mpwTto 6p0o a; TNC POOSOU. (Movabdeg 6)
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OEMA 2
Alvetal paypatikog aplOpog x yla tov omoio oyveL: [x-2|<3

o) No amobeiete ot:  -1<x<5 (Movabdeg 12)

X+1+[X—
B) Na amAomourjoste tnv mapaoctacn: K = % (Movabdeg 13)
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OEMA 2

Atvovtal mpaypatikol aplBpotl y, yla toug onoioug LoxveL: |y-2|<1.

o) No anodbeiete ot: vy € (1, 3) (Movabdeg 12)

J— + J—
B) Na amAomoijoete tnv napaoctaocn: K = w (Movdbdeg 13)
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OEMA 2

Av yLa TOUG TIPAY LOTLKOUG aplOoUG x Kat y Loxouv: 3 <x<5 kol -25sy<-1,

va Bpeite Ta OpLa PeTady Twv omoiwv BPLoKovTal OL TLUEG TWV TIOPOOTACEWV:

a) y-x (Movadeg 12)

B) X+ (Movabeg 13)
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OEMA 2
Ze pia apBuntikn mpodobdo (a,) oxvouv: a;=2 KoL o5 = a1+ 39.
o) Na Seiete Ot n Stadopad NG Mpoodou eival w = 3. (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite molog 6pocg tne mpoodou eival ioog pe 152. (Movabdeg 13)
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OEMA 2

Atvetat aplOuntikn mpdodog () pe dtadopd w.

a) Na Seifete oL 5% _o (Movadeg 13)
Ay — 8
B) Av a, —a, =18, va Bpeite tn Stadpopd w tng mpooddou. (Movabdeg 12)
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OEMA 2

Aivetau n flowon:  (a+3)x=a’-9, ue mopdpetpo a€R .

a) Na AUoete tnv e§lowon oTLg TaPAKATW TEPUTTWOELG:
i) otava =1 (Movabdeg 5)
ii) otav a =-3 (Movadecg 8)

B) Na Bpeite TIC TIHEG TOU @, yLa TIG omoleg n e€lowan €xetl povadikr AUon KoL va mpoodlopioste

™ Alon auth. (Movabdeg 12)
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OEMA 2

Ye aplBuntikn poodo (a,) pe Stadopd w = 4, loXVeL: o+ a1 =40.

o) Na Bpeite Tov mpwTto 0PO a7 TNG MPOOSOU. (Movadeg 12)
B) Méooug mpwToug 6POUG TN MPOOSOU TMPETEL VAL TPOCOECOULE WOTE TO ABpoLoUd
TouG va gival (oo pe To undev; Na altloAoyrHoETE TNV AAVTNON CAg.

(Movabdec 13)
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OEMA 2

a) No AUCETE TIC AVIOWOELG KOL VO TIOPOAOTHOETE TIC AUCEL TOUG OToV Aafova Twv
TIPOLYLOTLKWV apLlOpwV:
) |2x-3<5 (Movadec 9)
i) [2x-3>1 (Movadec 9)

B) Na Bpeite TIG TILEG TOU X YLA TIG OTtOLEG CUVAANBEVOUV OL TOPATIAVW OVIOWOELS.

(Movabdec 7)
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OEMA 2

o) Na Avoete tnv efiowon: 2x°- x - 6=0 (1) (Movadec 9)
B) Na AUoete thv aviowon: |x-1]<2 (2) (Movadeg 9)

v) Na e€eTdoeTe av UTTAPXOUV TLUEG TOU X TIOU LKAVOTIOLOUV TAUTOXPOVA. TIG

oxéoelg (1) kau (2). (Movabdeg 7)
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OEMA 2
Atvovtal Suo mpaypatikol aplBuol a,8, TETolol wWoTe:
a+B8=12 kau a’+6°=272.
a) Me tn BonBela tng tautotntog (o + 8)° = a’+2a6 + 62, va Oeltete oOtL:
a-6=-64. (Movabdec 8)
B) Na katookevdoete pia efiowon 2°° Babpou mou éxel pileg Toug aplbuovca, 8.
(Movabdeg 10)

v) Na mpoodlopioete toug aplBuoug a, 8. (Movabdecg 7)
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OEMA 2

' ' 2
Alvovtal oL TapaocTACELS: A= (X — 2) Kol

TIPAYUATIKOC aplOpog
o) o ToLeC TIMEG TOU X oplleTal n mapaotaon A;

B) MNa moleg TLWEG Tou X opileTal n mapdotacn B;

v) Na Seiete otL, yia kabe x<2, Loxvel A=B.

[71]

B=3%/(2-x)%, émnou x

(Movabdec 7)

(Movabdec 8)

(Movabdec 10)



OEMA 2

Ou apBuol x+6, 5x+2, 11x-6 eival, pe tn oepd mou bSivovral, Siadoxwkol Opot
0PLOUNTIKNC TTPOOSOU HE TPWTO OPO a7 KAl Stadopd w.

o) Na Bpeite TNV TIUA TOU X Kal va amodeifete OtL w=4. (Movabdeg 12)
B) Av o mpwTtog 6pog TG Mpoodou eivat a;=0, va umtoAoyioete To dBpotopa Sg Twv 8

TIPWTWV OPWV. (Movabdecg 13)
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OEMA 2

Aivovtal ot aplBuot: A= : B=

a) Na deitete 6t A+B=3 kot A-B= % (Movabeg 12)

B) Na kataokeudoste pla e€iowon 2°° Babuou mou éxel pileg Toug apldpolc A, B

(Movabdec 13)
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OEMA 2

Av sivat A=3/§, B=\/§, I'=€/§,rére:

o) No amnobeifete 6011 A-B-T'= \/E (Movadecg 15)
B) Na ouykpivete Toug aplOpolc A, B. (Movabdecg 10)
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OEMA 2

85

ALVETOL N YEWUETPLKA TTPO0SOC (), yla TNV omola oxvel — = 27.
a2

o) Na Seifete OtL 0 Adyoc Tng mpoodou eival A = 3. (Movadecg 10)

B) Av To aBpolopa Twv TECCAPWYV MTPWTWV 0pwV TNG Mpooddou eival 200, va Bpeite

TOV MPWTO OPO Aj. (Movadecg 15)
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OEMA 2
Av sivat A=2—\/§ , B=2+\/§, TOTE:

a) No amnobeifete o6TL A-B=1. (Movadeg 12)
B) Na uroloyioete TV Tr T mapdotaonc 1= A%+B% (Movabdec 13)
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OEMA 2

Ye aplOuntikn poodo (a,) eivat a; = 2 kot a5 = 14.

o) Na anobeifete otL w=3. (Movadeg 12)
B) Na Bpeite mOOOUC aApXLKOUC (TPWTOUC) OPOUG TIPETEL VO TTPOCOECOULIE, WOTE TO
aBpolopd toug va eival ico pe 77. (Movadeg 13)

(Aivetaw: V1849 =43).
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OEMA 2

2
X° —5x+
Aivetaw n ouvaptnon f, pue f(x) = %6
X —
o) Na Bpeite to nedio oplopou tng cuvaptnong f. (Movabdeg 7)
B) Na amhomolroete tov TUMo tng cuvaptnong f . (Movabdeg 9)

y) Na Bpeite Ta onueia Topng tng ypadikng napdotaong tng f pe toug dfoveg X'X kaLy'y.

(Movadec 9)
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OEMA 2

Aivetow n e€iowon: X° -Ax #(A%#A-1)=0 (1), ue napdpetpo A ER.

o) No mpoodLoploeTe TOV MPAYHUATIKO aplBud A, wote n e€iowaon (1) va £xel pileg MPAYUATIKEG.
(Movadeg 12)

B) Na AUoete TV aviowon: $°-P-220, émou S Kot P eivat avtiotolxa To d6poLopa Kat TO YLVOUEVO

Twv plwv g (1). (Movabdeg 13)
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OEMA 2
Aivetau n e€lowon x* — 24X+ 4(4-1) = 0, pe napduetpo A ER
a) Na Bpeite n dlakpivouoa tne e€lowaong. (Movadeg 8)
B) Na amnodeifete OTL N mapanavw e§iowon €xeL plleg MpayUaTIKEG yia KOs A ER.

(Movabec 8)
y) Av X, ,X, eivat ot pileg Tng mapanavw e§iowong, Tote va Ppeite yia mowa Tpn tou A toxveL:

X, + X, =X, X, (Movabeg 9)
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OEMA 2
a) NaAvoete ty eflowon [2x -1 =3 (Movdec 12)
B) Ava, B peoa<P eival ol pileg tng e€lowong Tou epwTUATOG (at), TOTE VO AUCETE TNV

eflowon o-x*+p-x+3=0 (Movadeg 13)
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OEMA 2
a) NaAooete T aviowoelg: [2x —5 <3 kat 2x* —x—1=0 (Movddec 16)

B) Na PBpeite TIC KOWEC AVCELG TWV OVICWOEWY TOU EPWTHOTOS Q). (Movabdeg 9)
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OEMA 2
Atvetou n e€lowon A4-X = X+ A% —1, pe nopduetpo A ER.
a) Na anodeifete 6t N mapanavw efiowon ypadetat Looduvopa:
A-Dx=(1-D(1+D ,A€R (Movadeg 8)

B) Na Bpeite T1§ TIHEG TOU A yla TLG omoleg n mapandvw efiowon €xeL akplpwg pia Abon tnv
omola kat va Bpelte. (Movabdeg 8)
y) Ta mola T tou A n mopandvw eéiowon €lval TAUTOTNTO OTO CUVOAO TWV TIPAYHUATIKWY

oplOuwv; Na aLTloAoynoeTe TNV almAvInoh oog. (Movabeg 9)
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OEMA 2
a) Na anodeifete OTL yLo OTTIOLOUCSNTIOTE MPAYHATLKOUC aplBoUg X, ¥ LoXVEL:
(x-1)2+(y+3)°=x*+y>-2x+6y+10 (Movabdeg 12)

B) Na Bpeite touc apBpolc x, y Wote: X +y°-2x+6y+10=0 (Movabdeg 13)
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OEMA 2

2
Aivetaw n ouvaptnon f, pe f(x) :2)(2—5)§L+3
X —
a) Na Bpeite to mebio oplopou tng A. (Movdbdeg 5)
B) Nat TapalyOVTOMOLOETE TO TPLWVUHO 2X° —5X +3 . (Movabdeg 10)
, . , . 2x-3 ,
v) No amodeifete OtL yla kKABe X € A LOYUEL : f(x)= n (Movadeg 10)
X+
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OEMA 2
a) Na AUoete tnv aviowon |x-5|<2 (Movabeg 8)
B) Na AUoete tnv aviowon |2-3x|>5 (Movabeg 8)

y) Na mapaotioete Tig AUoELG Twv SUO TPONYOUUEVWY AVIOWOEWV otov idlo afova Twv
TipaypaTikwy aplBuwv. Me tn BonBelta tou dafova, va npoodlopioete T0 CUVOAO TwWV

KOLVWV TOUC AUCGEWV KAl VO TO OVATTAPOLOTHOETE HE SLACTNUOA 1} EVWon SLaoTnUATWVY.

(Movadeg 9)
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OEMA 2
Afvetat T0 TPLOVURO 2x°-3x+1.

o) Na Bpeite ti¢ pileg Tou. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite TIC TipéC Tou X ER yLa TIC omolec: 2x°-3x+1<0 (Movadeg 5)
. , V3 1 | , ,
v) Na e€etdoete av oL aplBuol 7 Kol E elvat Nooelg tne aviowong: 2x°-3x+1<0

(Movabdeg 10)
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OEMA 2

; , X 1
Alvovtal oL aVIoWOELG: 3x-1<x+9 Kal 2—— < X+— .
a) Na Bpelte tig AUOELG TOUG. (Movabdeg 15)
B) Na Bpeite To CUVOAO TWV KOLWVWV TOUG AUCEWV. (Movabdeg 10)
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OEMA 2

Alvetaw n ouvdptnon f(x) = x*+2x-15, xeR.

a) Na urtohoyioete to aBpotopa (1) +f(0) +f(D). (Movabdeg 10)
B) Na Bpeite Ta kowad onpeia TnG ypadikng TN mapdotaons tng f He Toug AEoVeg.

(Movadeg 15)
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OEMA 2
o) Na Aoete v efiowon |x— 2|=+/3. (Movabeg 10)

B) Na oxnuatioete e€lowon dgutépou Babuou pe pileg, tig pileg tng e€lowong Tou a)

£PWTNHATOC. (Movabdecg 15)
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OEMA 2

Y€ VEWUETPLKI TPO0SO (o) e BeTKO AOYO A, LloxVeL: a3=1 Kkat o5=4.

o) Na Bpeite To Adyo A ¢ MPoodou Kal ToV MPpwTo 6po TNG.
B) Na amodeifete OTL 0 V-00TOC OPOG TNG IPoodou eilvat:

a,=2"3.

[91]

(Movadeg 13)

(Movadeg 12)



OEMA 2

x+1 [x+3+4 2
3 5 3

a) Na Avoete tnv eflowon: (Movabeg 9)

B) Na AUoete T aviowon: - x* +2x +3<0 (Movaseg 9)

v) Na eetdoete av oL Avoelg tng €§iowong tou (a) epwitApaTog e€lval kal AUCELS TNG

aviowong tou (B) epwtnUATOG. (Movabec7)
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OEMA 2

a) Na Avoete Tnv aviowon: <4, (Movadeg 9)

1
X__
2

B) Na Avoete Vv aviowon: |x+ 5| > 3. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite TG KOWEG AUOELG TWV AVICWOEWV TWV pwTnpdtwy (a) kat (B) pe xprion

TOU Afova TWV MPAYHOTIKWY oplOwyY Kot va TG ypaWeTe Ye T popdn Slootpatod.

(Movadeg 7)
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OEMA 2

a) Av a <0, va anodelyBel otL: o +l <-2. (Movadeg 15)
o

B) Av a<0, va anobelxbel ot |a| +|—{=2. (Movadec 10)

[2
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OEMA 2

a) Na Avoete tnv §lowon: |2x—4| =3|x—-1| (Movabeg 9)

B) Na Avoete tnv aviowon: | 3x—-5| >1 (Movabeg 9)
y) Eilval ot AUoelg tng e€lowong tou (o) epwtrpartog kot AUCELS TNE aviowaong

Tou (B) epwtrpotog; Na otTLOAOYHOETE TNV ATTAVTINOK 0ag. (Movabeg 7)
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OEMA 2

Aivetau n e€iowon: (12-9)x=1>-34, pe napapetpo AR (1)

o) EruAéyovtag tpeic SLadopeTIKEG TIPOYUOTIKES TILEG YLa TO A, va ypaete tpeic e€lowoelg.

(Movabec 6)

B) Na mpoodilopioete Tig TLpEG Tou A ER, wote n (1) va €xel pia kat povadikn Avon.

(Movaébec 9)

v) Na Bpeite tnv Tiun tou A ER, wote n povadikn Avon tng (1) va tooltal pe 4.

(Movabdeg 10)
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OEMA 2

a) Na Bpeite to aBpoilopa Twv v mpwtwv dtadoxikwv BeTkwy akepaiwv 1,2,3,...v
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite méooug and Toug MPWToug SLadoxLkoug BETIKOUG AKEPALOUG TIPETIEL VAL

XPNOLLOTIOLCOU UE YLa VA TIAPOUE ABpoLopa Tov aplOuo 45. (Movabdeg 13)
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OEMA 2
p

(24

a) Av a, 8 €R-{0}, va amobeLyBel otL: >2 (2) (Movabdeg 15)

+

B) Mote woxveL n wotnta otnv (1); No aLtTloAOYHOETE TNV AMAVTN oY oag.

(Movabdeg 10)
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OEMA 2

Aivovtat paypatikol aplBuol a, 8, pe a > 0 kat 8 > 0. Na amnodeifete otL:

a) a+§ >4 (Movadec 12)
B) (U‘ng(ﬁ-l-gjzm (Movadec 13)
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OEMA 2

o) Na AUOETE TIC MOPAKATW AVIOWOELC KOL VO TIAPOOTHOETE TIC AUCELG TOUG 0TOV afova TwV
T(POLY LOTLKWYV apLOpwVv:
i) [1-2x|<5 kot (Movabeg 9)
i) [1-2x| =1 (Movdbeg 9)
B) Na PBpeite TIC OKEPALEC TIHEC TOU X ylo T omoie¢ ocuvaAnBelouv oL mapamavw

QVIOWOELG.
(Movabdecg 7)
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OEMA 2

Ztov mivaka TNG Taéng oag eival ypappEVEG oL tapakdTw MAnpodopieg (MpooeyyioeLg):
J2=141
V32173
J5=224
J7 =264

a) Na emilé€ete €vav TPOmo, wWoTe va aflOTMOLOETE Ta Topanavw O&edopéva (omola

Bewpeite Kat@AAnAa) Kal va UTIOAOYLOETE WE TPOOEYYLON EKATOOTOU TOUG aplOpolg

@, \/4—5 Ko \/% (Movabdec 12)

B) Av 8gv unrpxav oTov TIiVaKO Ol TIPOCEYYLOTIKEG TIHEG TwV pL{wv Twe Ba unopovoate va

3-@+\/@_

UTTOAOYLOETE TNV TIUA TNG TAPACTAONG —F——F——; (Movadec 13)

N/
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OEMA 2

Aivetal n mapaotaon: A=(\/X—4+\/x+1x\/x—4—x/x+1)

a) Mo TtoLeG TLUEG Tou X opiletal n mapdotaon A; Na aLTloAOyNoETE TNV AAVINoH 0OG.
(Movaébec 12)

B) Na amobeifete otL N mapdotacn A sival otabepr, SnAadr aveéaptntn Tou X.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

o) No Sei€ete ot 3<@<4 (Movabdeg 12)
B) Na ouykpivete toug apBpovg /30 kat 6 - 330 (Movabdeg 13)
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OEMA 2

Alvetal n mapaotaon: A=\/X—4++6-X

a) Ma moLeg TEG Tou x opiletal n mapdotaon A; No aLTloAOyNOETE TNV AMAVINCA 0OG KAl va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X O€ Lopdr SLaoTaTOG. (Movabdeg 13)

B) Mo x=5,va anodeifete oti: A%+A-6=0 (Movabdeg 12)
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OEMA 2

Aivetal n mopdotaon: A=X?+4—x—-4

o) Mo ToLEG TLUEG TOu X opiletal n mapaotoaon A; No aLTlOAOYHOETE TNV AMAVINGK CAC Kal Vol

VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWYV TOU X € Hopdr SLaoTraTtog. (Movabdeg 12)

B) Av x=4, va amodeifete oti: A%-A=2- (10— \/g) (Movabdeg 13)
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OEMA 2

Aivetal n mopdotaon: A=y1-x-%x*
o) Mo TOLEG TLUEG TOU X opiletal n mapaotoaon A; No aLTlOAOYHOETE TNV AMAVINGK CAC KAl Vol
VYPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWV TLUWYV TOU X € Hopdr SLaoTraTtog. (Movadeg 13)

B) Av x= -3, va arodeifete ot A*+A%+A+1=0 (Movdec 12)
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OEMA 2

Aivetal n mopdotaon: B=§/(x-2)°

a) Mo ToLeg TLUEG Tou X opiletal n mapdotacn B; No aLltloAoynoETe TNV amAvInon oag Kal va
YPAWETE TO GUVOAO TWV SUVATWY TLUWV TOU X UTLO Lopdr SlaoTtipaTtog. (Movabdeg 13)

B) Mo x=4, va anodeifete ot B°+6B=B" (Movabdeg 12)
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OEMA 2

6
Atvovtal oL aplBpoi: A= (\/5)6 KoL B= (3\’/5)
o) Na beiéete ot A-B=4 (Movadeg 13)

B) Na Siatdéete amnd To PKPOTEPO OTO HLEYAAUTEPO TOUG apLlOpoUG:

V2 , 1, 32 (Movabdeg 12)
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OEMA 2

Av 0 Tpay LOTLKOG apLlOUOG X LKOWOTIOLEL T oxéon: | x+1|<2,
a) va deifete ot xE(-3,1) (Movabdeg 12)
x+3+[x-1

B) va &eiete OTL N TLN TG Mapaotaong: K = — elvat aplBuog avetdptnTog Tou X.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

Aivetal n mapaotaon: A= |x - 1| + |y -3

, ME X, Y TpayUaTikoug aplOpolg, ylo Toug omoiloug
loYVeL: 1<x<4 kot 2<y<3.
Na anodeifete otL:

o) A=x—y+2. (Movadeg 12)
B) 0<A<4. (Movadecg 13)
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OEMA 2

a) No. TopayovTOmOL OETE TO TPLWVUHO x> —5x+6 .

X-=2

B) Aivetal n ouvaptnon f(x)=——.
f(x) x*—5x+6

i) Na Bpeite to medio oplopol A tng cuvaptnong.

, , , , 1
i) Na amodeigete ot yla kaBe x EA woxveL: f(x)=

[111]

x—3

(Movadeg 12)

(Movadecg 5)

(Movadec 8)



OEMA 4

1000 -
‘Ecoda: E(x)
800 A
600 - ‘E¢oda: K(x)
EUPW
400 4
200 -
25 50 75 100 125 150 175 200

AiTpa geAaioAado (X)

M pkpn etatpeia ouAdel Blodoyikd ehatodado oto Siadiktuo. Zto mopamdvw oxXNUQ,
TapouaLaleTal n ypadLkn mopaotaon Tng cuvAptnong mou meplypddel ta €€oda K(x) kot ta
€008 E(x) amnod tnv mwAnon x Aitpwv Aadlov og £va prva.

o) No EKTLUNOETE TIC CUVTETOYUEVEC TOU CNUELOU TOUAC TwV dU0 gUBELWV Kal va EPUNVEVCETE

TN onuooia tou. (Movddeg 6)
B) Nowa eival Ta apyka (mayla) €é€oda tng eTalpelag; (Movabdeg 5)
y) Mooa Aitpa eAatoAado mpémeL va TOUANCEL N €TOLPELD YLt VAL LNV EXEL TN (Movabeg 6)

6) Na Bpeite tov tuMo twv cuvaptioewv K(x) kat E(x) kat va emaAnBeloete oAyeBplkd tnv

amdvinon Tou EpWTAKMATOC (V). (Movabeg 8)
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OEMA 4

Ye pa aibouoca Bedtpou pe 20 OelpEG KABLOUATWY, TO MANBOC TwV KABLOUATWY KABE OELPAC
avéavel kaBwg avePaivoupe amo celpd 0€ OELPA, KATA ToV 610 Ttavta aplouo kabopdtwy. H
1" oelpd éxel 16 kaBiopata kat n 7" oelpd éxel 28 kabiopata.

o) Noa Seiéete otL oL aplBuotl mouv ekdppdlouv to MANOOG TwV KABLOUATWY KABE OelPAC sival

Sladoyikol 6pot aplBuntikng mpoodou. Na Bpeite Tov MPwWTo 0PO TNG Kal TN Stadopd AUTAG TNG

npoodou. (Movabdeg 5)
B) Na Bpeite T0 yeVIKO OpO TNC TPOOSOU. (Movabdeg 4)
v) Nooa kabiopata €xel 6Ao To B€atpo; (Movadeg 5)

8) Av otnv 1" oelpd tng aibouoag authg untdpyxouv 6 kevd kaBiopata, otn 2" utdpyouv 9 Kevd
kaBiopata, otnv 3" undpyxouv 12 kevd kaBlopota Kol YEVIKA, Ta KEVA kaBilopata KABE oelpdc,
ano tn 2" kot petd, eival katd 3 TEPLOCOTEPA AmO AUTA TNE IPONYOUUEVNC, TOTE:

i) Na Bpeite amno molo oelpd Kal mEpa Ba uTtAPXOUV LOVO KEVA kaBilopata. (Movabdeg 5)

ii) Na Bpeite moool ival oL Bsatég. (Movabdeg 6)
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OEMA 4
Aivetal n e€lowon (8-A)x% -2(A-2)x+1=0, pe mapdpetpo AeR.
a) Na Bpeite tnv T tov A wote n elowon va givat 1°° Babuov. (Movabdec 5)

B) Av n e€iowon eival 2°’ Badbuou, va Bpeite TIg TLWES TOU A WOTE aUTH va €XEL pLo SUTAR

pila. a tic TIpéEC Tou A ou Bprkarte, va mpoodlopioete tn SutAn pila ¢ e€lowong.

(Movabdecg 10)
v) lNa tig Tég tou A mou Bprkate oto epwtnua (B), va deifete OTL TO TPLWVULO
(8-A)x% -2(A-2)x+1

elval pn apvnTiko, yla KAOs payHaTko aplOuo x. (Movabdec 10)
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OEMA 4

AlveTal TO TPLWVUHO: A - (/\2+1)x +A, AeR-{0}

a) Na Bpeite ™ dlakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kal va aroSei§eTe OTL TO TPLWVULO EXEL

pilec mpayuatikég yla kdbs A€ R-{0}. (Movadeg 9)
B) ot TOLEC TIMEG TOU A TO TOPATIAVW TPLWVUMO £XEL U0 pilec Losc; (Movabdec 6)
y) Na Bpeite tc Tipnéc tou A, wote Ax? - (A%+1)x + A < 0, yia k&Oe x€ R. (Movaéec 10)
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OEMA 4

E€attiag evog atuxnuatog oe SAlotriplo netpelaiou, Slappéel otnv BAAaooa METPEAQLO TIOU
oto tého¢ ¢ 1™ nuépag kaAUmtel 3 teTpaywvikd pikta (t.u), oto téhog tng 2™ nuépoag
KOAUTITEL 6 T.u, 0TO TéAOG NG 3" Nuépag KaAUmTel 12 T.u. Kal yevikd e€amA@veTal £T0L, WOTE

0To TEAOG KABe nuépag va KoAUmtel emudpdavela SuTAdola amd QUTAV TOU KAAUTITE TNV

T(pONyoULEVN.

a) Na Bpeite tnv emuddvela tng BdAaocoac mouv Ba KAAUTTEL TO TETPEAAO 0TO TEAOG TNG 5™°

NUEPOC LETA TO aTUXNUAL. (Movabdeg 7)
B) NooEC NUEPECG UETA ATTO TN OTLYN TOU ATUXAUOTOG TO TIETPEAQLO Ba KAAUTITEL 768T.14.;

(Movabdeg 9)
y) 2to téAog NG 9"° nuépag emMePPaivEL O KPOTIKOG UNXOVIOUOG KOl OLUTOUATWE OTAUATAEL N
e€dmAwon tou metpelaiou. ZTo TEAOG TNG EMOUEVNG NUEPAG N ETULPAVELA TTOU KAAUTITEL TO
TETPEAALO £XEL LELWOEL KOTA 6 T.U. Kal ouVeXL{eL va PELWVETOL KATA 6 T.u. TV nUéEpa. Na Bpeite
TIOOEG NUEPEC UETA OTTO TN OTLYUNA TOU atuxnpatoc n BoAdoaola emidpavela Tou KOAUTITETAL OO

To meTpEAaLo Ba €xeL eploplotel ota 12 T. . (Movabdeg 9)
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OEMA 4

Aivovtat ot suvaptiocelg f(X) = X* +3x+2 kat g(x) =x+1, xR
a) Na deifete OTL oL ypadkég MAPACTACELS TWV cuvaptnoewv f,g €xouv éva povo Koo
onueio, To omolo oTn CUVEXELA VO TIPOOSLOPLOETE. (Movadecg 10)
B) Aivetal n ouvaptnon h(x) = x + a. Na deifete otL:
i) ava > 1, tote oL ypadKEC TapaoTAoeLc Twv ouvaptioswv f,h €xouv dVo kowa
onueia.
ii) av a < 1, Tote oL ypadKEC MTApAoTACELC TwV cuvaptioswy f,h dev £xouv kowa
onueia.

(Movadec 15)

[117]



OEMA 4

Y€ £VOV OPYyaVIOMO, OpXLKA urtdpxouv 204800 PBaktripla. Metd amd 1 wpa umapyxouv 102400
Baktnpla, HETA omo 2 wpeg 51200 BoktApla, KoL YEVIKA O aplBudc twv Boktnplwv
urmoSumAaolaletol KAaBe pLo wpa.
a) MNooa Baktrpla Ba UTIAPYOUV UETA OO 6 WPEG; (Movabdeg 6)
B) Tn xpovikn oTyun Opwc mou ta Baktnipla ftav 3200, o opyaviouog mapouvciaoce advikn
erubeivwon. O aplBpog twv Baktnplwy apyxloe maAl va auéavetal wote KABe pla wpa va
TpumAaotaletal. To palvopevo auto SupKeoe yla 5 wpes. JUpPoAilovpe pe B, To TANBOC TWV
BaKTtnplwyv v WPEG LETA Ao TNV OTLYUN TG embeivwong (v £ 5).
i) Na beiete 0TL n akoAouBia (8,) sival yewpeTplkr mpdodog, Kal va Bpeite Tov pwTo 0po
Kall To Adyo TnG. (Movabec 6)
ii) Na exdppaoete 1o MANBo¢ 8, Twv BaKTNPLWV CUVAPTIOEL TOU V. (Movabdeg 6)
iii) Nooa Baktripla Ba UTIAPXOUV GTOV OPYAVIOUO 3 WPEG LETA OO TNV OTLYUI TNG

emubelvwong; (Movadeg 7)
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OEMA 4

O 1810KTNTNG eVOG TalLOLWTIKOU Ypadelou eKTLUA OTL, OTAV YL L. CUYKEKPLUEVN Sltadpoun
SLaBETeL Ta eloLTAPLA OTNV KAVOVLKA T Twv 21 € ava €L0LTAPLO, TOTE TTOUAQ KOTA LECO OPO
30 povo slottnpla, evw to Aswdopeio €xeL 51 B€oslc.
@€NovToc va auénosl tn mMeAATela TOU, KAVEL TNV akoAouBn mpoodopd: O MpwTog emBATNC
miou Ba ayopdoel elottriplo Ba mMAnpwoel 3€ kat kaBe emodpevog emBatng Oa mAnpwvel 0,5€
TLEPLOCOTEPO ATIO TOV TIPONYOUEVO.
a) Na Bpeite to mooo mou Ba MANpwaoeL 0 SeVUTEPOC, 0 TPLTOG KAl O TETAPTOG EMPATNG.

(Movadec 4)
B) Av, ywa kdBe v < 51 o apBuog a, ekppdalel to mMoocd mou Oa TMANPWOEL O V-00TOG
ermBatng, va deifete otL oL aplOuol ay, ay,...,as5; ivol Stadoxlkol 6pol aplOUNTIKAC Mpoodou
Kal va Bpeite Tn Stadopd w authg TNG MPooddou.

(Movadec 6)
v) Av T0 Aewdopeio yepioel, va Bpeite to mocd mou Ba mAnpwoet o 51% emPdng.

(Movabdecg 7)
6) Na Bpeite mooa Touldylotov elottrpla Ba mpEmel va mouAnBouv wote n eiompaén Tou
ypadeiou pe auth tnv mpoodopd va emepva tnv elompaln mou Ba €kave av mouvAouvoe 30
gloLtrpla otNV T Twv 21 € ava woLtnplo.

(Atvetar ot: /10201 =101) (Movadec 8)
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OEMA 4

Aivetau n e§lowon: X’ =2Ax +4A +5=0, pe nopdpetpo A ER

a) No amobeifete 6tLav A = 5 n e€lowon €xel pia SuTAn pila. (Movabdec 5)

B) Na e€etaoete av umapyel kat GAAN T Tou A, wote n e€lowaon va €xeL SumAn pila.
(Movadecg 5)

y) Na Bpeite TG Tipég Tou A wote n e§lowon va €xeL 6U0 pileg AvLoeg. (Movabdeg 10)

8)Av |A2—4A-5|=4A-A?+5, A €R-{-1, 5} va Seifete 6L N e€iowon Sev éxel pilec.

(Movadecg 5)
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OEMA 4

AlvetaLto tpuovupo:  f(x)= AC- (A%+1)x +A, AeR-{0}
a) Na Bpeite Tn Stakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kot Vo amOSELEETE OTL TO TPLWVUUO EXEL
pilec mpaypatikéc yio kdbe A€ R—{0} (Movdadeg 8)
B) Av x3, X, elvat ot pileg TOU TPLWVUHOU, VO EKPPACETE TO ABPOLOUA S = X;+X, CUVAPTAOEL
Tou A # 0 KaL va BPeLTte TNV TLN TOU YWVOUEVOU P = x1-X> TwV pL{wv.
(Movadecg 5)
v) Av A >0 10 mapamavw TPLWVUHO £XeL pileg BeTIKEG 1 apvnTIKEG; Na aLTLOAOYNOETE TV
anavtnon oag. (Movadec 6)
8) Av 0<A# 1 kal X3, X ME Xz < Xz, €lvat ot pileg TOU TMOPATIAVW TPLWVUROU, TOTE va
Bpeite To mpoonuo tou ywouévou f(0)-f(k)-f(u), omou k, u elval aplBuotl tétolol wote
X1 <K < X< L.

(Movabdeg 6)
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OEMA 4

Aivovtow ot ouvaptioelg f(x)=4x+2 kat g(x)=x* -9 pe nedio oplopov to R.

o) Na Bpeite ta onueia TopNg TG ypadknc mapdotacng tTNg cuvApPTnNong g He Tov afova
X'x. (Movabdeg 6)
B) Na efetdoete av n ypadiki mapdotacn TnG f TEUVEL TOUG AEOVEC OE KATOLO OO Ta
onueia (3,0) kat (-3, 0). (Movasec 4)
v) Na amodeifete OtL ol ypadlkéC MapooTAcEll TwV cuvaptnoswy f, g &gv £€xouv Kowo
onueio MAvVw o€ KATTOLOV A0 TOUG AEOVEG. (Movabeg 8)
6) Na Bpeite ouvaptnon h tng omolag n ypadikn mapdoctoon sival eubeia, SlEpyeTal ano to

A(0, 3) kot TEUVEL TN ypadLki Tapdotacn TnG g o€ onueio tou nuuagova Ox.  (Movadeg 7)
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OEMA 4

Alvetat pLor apOpnTikr mpoosdoc (a), omou ve N

Av 0oL TpELG MpWTOL 6poL TNG Tpooddou eival:
o7 =X, a,=2X=3x—4, az=x>-2, Omou Xx€Z,

TOTE,

o) va amobetyBel 6t x =3 . (Movabdec 10)

B) va Bpebel o v-00TOG 6p0og TNG TPoBSou Kat va amodelyBel otL dev UTIAPYEL OPOG

N¢ mpoodou mou va wouTtal pe 2014 . (Movabdec 8)

Y) va UTtOAOYLOTEL TO ABpolopa S = + a3 + 5 + ...+ Q5. (Movadeg 7)
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OEMA 4
Avo ¢ilol amoddoioav va KAvouv To XOumL toug SouAeld. Toug apeoce va {wypadilouv
UITAOUTAKLA KOL E0TNOOV LA LLKPN ETILXELPNON VLA VA TOL TIOUANCOUV HECW Sladiktlou.
Ye Sldotnua evog Mnvog ta £€o0da KATaokeung (o supw) yla x pmAoulakia Sivovtal amo
ouvaptnon K(x) = 12,5x +120 kal ta €00da amod TNV MWANCH Toug (og eupw), amd Tn cuvapTnon
E(x) = 15,5x.
o) Av n enxelpnon KAmolo pnva 8ev Kataokeuaoel pmAloulakia, £xet €€0d6a; Na attioloynoete
TNV amavinor oag.

(Movabdeg 6)
B) TL ekppalel o aplBuoGg 12,5 kot TL 0 aptBpog 15,5 oto mAaiolo tou mpoBARUATOG;

(Movadec 4)
v) Na Bpeite mooca pmAouldakia TPEMEL VoL TTOUANGOUV WOTE va €xouv £ooda 6oa Kal £€oda
(6nAadn va punv «umaivel p€oa» n enxeipnon) (Movabeg 6)
8) Av mouAnoouv 60 pmAouldkia Ba £xouv KEpSOC; Na aULTLOAOYHOETE TNV ATTAVTNOY Oag.

(Movabdeg 9)
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OEMA 4
Aivetawn efiowon:  x°-2(A-1)x+A+5=0 (1), ue mopdpetpo AeR.
a) Na Seiéete OtL N Slakpivouoa tne e€iowong (1) eivat:

A = 4)°-12)-16. (Movasecg 7)
B) Na Bpeite TG Tipég tou A€ R, wote n e€lowon va €xel U0 pileg MPAYUATIKEG KAl AVIOEC.

(Movabdec 10)

v) Av n e€iowon (1) €xeL pileg Toug apBpoUg X3, x; kat d(X;, X,) €lvat n anoéotacn twv
X1, X2 OTOV A€oVl TWV MPAYHOTIKWY aplOpwV, vo Bpeite yla TOLEG TIUEG TOU A LOYXUEL:

d(x,Xx,) = NEY (Movdabeg 8)
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OEMA 4

Aivetaw n ouvaptnon f, pe f(X) __X+2
' V- x?
a) Na Bpette to nedio oplopol tng cuvaptnong f. (Movadec 10)

B) Na Bpeite ta onueia Topng tng ypadlkng mapactaong tng cuvaptnong f e toug

agovec. (Movabdecg 7)
y) Av A kat B givat ta onpeia Topung tng ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong fue
Touc afoveg x'x Kal y'y avtiotolya, va Bpeite tnv e€lowaon tng eubeiac mou opiletal

oo ta A Ko B. (Movadec 8)
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OEMA 4

AlveTal To TpUovUpo:  X°- (a+1)x + 4+a, a €R
a) Na anodeifete 0TL n Slakpivouoa Tou TPLWVUHOU Eival:
A=(a-1)-16.
(Movadeg 5)
B) Na Bpeite yLa MOLEG TIHEC TOU o TO TPLWVUHO EXEL PLLEC TTPAYUATIKEC KOL AVLOEC.
(Movabdeg 10)
Y) AV TO TPLWVUMO EXEL PLIEC X3, X2, TOTE:
i) Na ekdpdaoete To ABpolopa S= X;+X, KL TO YWVOUEVO P= X1-X, TV pL{WV TOU
OUVAPTAOELTOU O (Movadec 2)

ii) Na anodeigete otu d(x,, 1)-d(x,,1) =4 (Movabdec 8)
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OEMA 4

Téooeplg aBANTEG, 0 Apyupnc, o BaaoiAng o Nwpyog Kot 0 ANUATPNG TEPUATIOAV OE €vav

aywva 6pOUOoU e avtioTolyouc XpOvoucg (og AemTa) ta, ta, tr Kot ty, YL TOUG OTIOLOUC LOXUOUV

Ol OXEOELG: t, <ty
= t, +2t, ol
3
|t —tu]=[ts —t,].
. , , ty +1g ,
a) i) Na Seifete ot1:  t, = 5 . (Movadec 5)

ii) Na Bpeite tn oelpd pe TV omoia teppatioay ot aBAntéc. No atloAoyr|oeTe TV
anavtnon oag. (Movadecg 10)
B) Alvetal erutAéov OTL LOYXVEL:
ty,+tg =6 kau t,-t;=8
i) Na ypdpete pia e€iowon 2°° BaBuou mou €xet pileg toug aplOpolg ty Kat tg
(Movabdecg 5)

ii) Na Bpeite TOUC XpOVOUG TEPUATIOUOU TWV TECCAPWY ABANTWV. (Movabdec 5)
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OEMA 4
Aivovtai ot ouvoptioelg: f(x)=x* kot g(x)=Ax+(1-1), x€R

Kal A TOopPAPETPOG UE A = 0.

a) No Seiete Ot oL ypadikég napaotaocelg Cr kat Cg €XoUV yLo KABE T g
TIAPAUETPOU A €V TOUAAXLOTOV KOLVO onHELo. (Movabeg 8)

B) Ma rota T TN apapetpou A ot Cr kat Cg £Xxouv €va pdvo Koo onpeio; Moo
elval to onueio auto; (Movabdec 8)

V) Av A #2 Kol X1, Xp €lvol oL TETUNHEVEG TwV KOWWV onpeiwv Twv Cr kat Cg, va
Bpebel n mapdueTpog A WOTe va LoYVeL: (X, +X, )2 = | X, + x2| +2. (Movabdec 9)

[129]



OEMA 4

Mia pkpn HeTaAALKN odaipa ektofeleTal katakopuda amo to £dadoc. To UYog y (o m)

oto omnoio Ba Bpebel n odaipa tn xpovikn otyun t (o€ sec) Petd tnv ekto&euon, Sivetal ano

TN oxéon:

y = 60t — 5t
a) Meta anod noéco xpovo n odaipa Ba emaveABeL oto £5adog; (Movabdec 8)
B) Moleg xpoVIKEC OTIYUEC N odaipa Ba BpeOel os UPogy =175 m; (Movabdec 8)

v) Na BpeBel 10 Xpoviko didotnua otn Stdpkela Tou omoiov n odaipa PBpioketal og VYOG

peyaAutepo amo 100 m. (Movadec 9)
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OEMA 4

‘Evag aBAntng KoAupmael Untio Kal Kaiel 9 Bepuidec To Aemto, evw Otav KOAUUTIAEL teTalouda
Kaiel 12 Bepuidec to Aemto. O abAntrg B€AeL, koAvumwvtac, va kael 360 Oepuideg.
a) Av o aBAntng BéAeL va koAupmnoet UTTo 32 AeMTd, MOCK AEMTA TIPEMEL VO KOAUUTIOEL
netadovda yla va Kapel cuvolika 360 Bepuideg. (Movabdeg 5)
B) O aBAntng anodaacilel mTOCO XPOVo Ba KOAUUTIAOEL UTITLO KOl OTN CUVEXELA UTIOAOY({eL OGO
XPOVO TPETEL VAL KOAUUTROEL TteTaAdouda yia va kapel 360 Bepuidec.

i) Av x glval o xpovocg (og Aemtd) mou o aBAnTr¢ KOAUUmAEeL UTTTLO, va armodeifete OTL O

TUTIOC TNG CUVAPTNONG TIOU EKPPATEL TO XPOVO TIOU TIPETEL VAL KOAU UTTHOEL TteTaAol bal
yla va kdet 360 Bepuideg eivat: f(x)= 30—%x (Movaddeg 7)

ii) No Bpeite to medlo oplopoU TNG cuvaptnong tou gpwtnpatog B(i),oto mAailclo tou
OUYKEKPLUEVOU TIPOBANLATOG. (Movddeg 4)
v) Na xapdagete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong tou epwinpatog (B), va PBpeite ta
OnNUela TOUAG TNG UE TOUG AEOVECG Kal va €PUNVEUCETE TN ONpOCia Toug oTo MAAiolo Tou

npoPARuaToC. (Movadec 9)
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OEMA 4

‘Evag peAloookopog €xel tomobetoel 20 kuPéAeg o€ pa eubeia n omola StEpxetal and tnv
anoBnikn tou A. H mpwtn kKuPEAn améxel 1 pétpo anod tnv anobnkn A, n eutepn 4 peETpa ano
10 A, n Tpitn 7 pé€Tpa amo To A Kol YEVLKA KAOE emopevn KUY EAN amexeL amo tnv anodnkn A, 3
ETWTALOV HETPO, OE OXECHN HE TNV PONYOULEVN KUY EAN.
o) No Selfete OTL oL amMOOTACELS TWV KUYPEAWV amd TNV amobnkn A amoteAolv Stadoxlkolg
0poug aplBunTtikng mpooddou kat va Bpeite to ¥° 0po autng TNG MPoddou. T ekPpAleL 0 TPWTOG
0pOoG TNG apLOUNTLKAG TtPoodou Kal tL n Stadopd TNg; (Movabdeg 6)
B) Ie mdon andotaon and tnv anodrkn A sivat n 20" kuéAn; (Movabeg 6)
y) O peAloookopog Eekvwvtag amo tnv anmobnikn A cuAAEyel To péAL, amo pia kupEAn kAaBe
dopa, kal To petadpEpel mAAL tiow otnv anobnkn A.

i) Nowa eivat anootaon nov Ba Sltavioel 0 LEALOOOKOWOG YLa va UAAEEEL TO pEAL armd Thv 3"
KUWEAN; (Movaébecg 6)

ii) Mola elvat n ouvoAlkn amootacn mou Ba dlavUoel 0 LEALOOOKOUOC yLat val GUAAEEEL TO EAL

Kot oo tLg 20 KuPEAeG; (Movabdeg 7)
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OEMA 4

Aivetou n e€lowon;: (2,2 —ﬁ,) 'S —(/12 —1).x+ A-1=0, (1)  pe mapdpetpoAER

a) Na BpeBoUv ot tiuég tou A ER, yia tig omoieg n (1) eivan e€iowon 2°° Babuov.

(Movadec 6)
B) Na amodeifete OtL yia T TpéEG Tou A ER mou Bprkate oto (a) epwtnua n (1) maipvel
Hopdr : A2 —(A+1)x +1=0 (Movabdeg 6)
v) Na amobeifete ot yia tig Tipég tou A ER mou Bprikate oto (a) epwtnua n (1) €xel duo pileg

TIPAYUATIKESG KL AVLIOEG. (Movadec 7)

8) Na npoobiopioete Ti¢ piteg tne (1), av auth sival 2°° Babuov. (Movabdeg 6)
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OEMA 4

Aivetal n e€iowon AXC+2(A-1)x+A-2=0, (1) pe napdpetpo AR,
a) Na Avoete tnv e€lowon otav A=0. (Movabdeg 5)
B) Eotw A #0.
i. Na amnodeifete 0tLn e€lowon (1) €xel plleg MPAYHUATIKEC KOL AVIOEG, TIC
OTIOLEC OTN CUVEXELQ va Bpelte.
(Movadeg 10)

2 , ,
ii. Avx;=-1«kal X, = _1+I elvat ot duo pileg tng e€lowong (1), va

TPOOSLOPIOETE TIG TIEG TOU A, yLa TLG omoieg LoxUeL | X,— X, [> 1.

(Movabdeg 10)
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OEMA 4

‘Eva KAELOTO OTASL0 £XEL 25 OEIPEG KABLOPATWY. ITNV MPWTN Oslpd €xel 12 kabiopoata Kot
KaBeULA Ao TIG EMOUEVEG OELPEG £xEL SUO KaBilopata mapandvw amno Tnv mponyouEVn.

a) Na Bpeite mooa kabiopata €xeL n Leocalo Kol Ooa N TEAeUTAl OELpAL. (Movabdec 10)
B) Na umtoAoyloeTe TNV XwPENTIKOTNTO TOU otadiou. (Movabdecg 5)
y) Ol pabntég evog Aukelou mpoKeLEVOU va tapakoAouBroouv pla ekdnAwaon, katélaBav
OAa ta koBiopata and tnv 7" uéxpt kat tnv 14" oepd. Na Bpeite to MARBOC¢ Twv padntwv

tou Aukelou. (Movadecg 10)
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OEMA 4

MNa tnv Kalugn, HE TETPpAywWVO TAOKAKLO, MEPOUG EVOG TOLXOU, UTTOPOUME va
XPNOLUOTIOW)COUHE TAOKAKLA TUTIoU A pe mAsupd d cm 1) TAOKAKLA TUTIOU B e

mAeupad (d+1)cm.

a) Na Bpeite, wg ocuvaptnon tou d, to euPadov mou KaAUTTeL KABe TTAAKAKL TUTIOU A
Kol KaBe mAakakL Tumou B. (Movabdec 6)
B) Av n emupdvela pnopet va kaAudOet eite pe 200 mAakakio TUTOU A gite pe 128
tumou B, va Bpeite:

i) Tn diaotaon mou £xeL To MAOKAKL KABE TUTOU. (Movadec 12)

ii) To epBadov tne emipAveLaG TTOU KAAUTITOUV. (Movabdecg 7)
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OEMA 4

Ma TNV TUMWOoN EMAYYEAUOTIKAG KAPTOC ETUAEYETAL TETPAYWVO XAPTOVL MAEUPAC X €M
(5<x<10) oto omoio n meploxn TUNWoNG MePBAAAeTAL amod meplBwpla 2 cm oTo TTAVW Kot

OTO KATW UEPOG TNG Kol 1 cm Se€Ld Kol aploTtepd (OTwG 0TO OXAUA).
1

a) Na beiete otL To epPadov E tng mepLoxng TUMWONG TWV EMAYYEAUATIKWY OTOLXELWV
ekppaletal anod Tn cuvaptnon:

E(x)=(x-2)(x-4) (Movadeg 8)
B) Na Bpebel n Tun TOU X WOTE TO EUPASOV TNG TIEPLOXNG TUMWONC TWV ETTOYYEALOTIKWY

ototxelwv va eivat 35 cm?. (Movabdecg 7)

v) Na BpeBoUv oL TIEC TToU UIMOPEL val TTAPEL N TTAEUPA X TOU TETPAYWVOU, OV N TIEPLOXN

TOMWONG TWV EMOYYEALOTIKWY OTOKEWV EXEL EUBASOV TOUAdLOTOV 24 cm?.

(Movadec 10)
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OEMA 4

Mo tnv TUMWon EMAYYEAUATIKAG KAPTOG ETUAEYETOL TETPAYWVO XAPTOVL TIAEUPAG X CM
(55x<10), oto omoio n meploxn TUMwWaong neptBarietal ano neplbwpla 2 cm oTo MAVW Kal

OTO KATW UEPOG TNG Kol 1 cm Se€Ld KAl aploTtepd (OTwG OTO oXNUa).
1

)
k

a) Na beifete OtL TO €uPfadov E tnG MePLOXAG TUMWONG TWV EMOYYEAUATIKWY OTOLXELWV

ekdpaletal amo t cuvaptnon:

E(x)= X*-6x+8 (Movadbec 8)

B) No BpeBel TO N T TOU X WOTE TO EUPASOV TN TTEPLOXNC TUTIWONG TWV ETIAYYEAUATIKWV

otoweiwv va gival 24 cm?. (Movabdec 7)
y) Av 10 euBadov tng mEPLOXAG TUTIWONG TWV EMAYYEAUOATIKWY OTOLXELWV glval TO TTOAU
35 ¢cm?, va BpeBolv oL TLEC TIOU UITopEl va TIEPEL N TTAEUPE X TOU TETPAYWVOU.

(Movadecg 10)
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OEMA 4

Ma tn pEtpnon Beppokpacilwy xpnolpomolouvtol ol KAipokeg Babuwv Keholou (Celsius),
Qapevatt (Fahrenheit) kot KEAB (Kelvin). O petatpomnég tng Beppokpaciag anod Kehoilou oe

Qapevatt kat ano Keholou og KEABLY, meplypadovtal amno tig npotaocetg M1 kot M2:

N1: Mo va petatpéPouue ™ Seppokpaocia and Baduovs KeAoiou (°C) oe Baduovs Gapevdit
(°F), nroAdamAaotdoupe touc Baduolc KeAaiou ue 1,8 kat npocdétoue 32.

N2: ra va petatpéouue tm Seppokpaocia and Baduovc Keloiouv (°C) o Baduolc KEABy
(°K), mpood<touue atouc Baduolc KeAaiou (°C) to 273.

a) No ekppaoete cUUBOAKA TN OXEON TIOU TepLlypadeL n KABe pdtaon.

(Movadec 8)
B) Na deiete OtL N e€lowon mou mMAPLOTAVEL TN oXEon METAL tne Beppokpaciag oe Babuoug
KENB (°K) ko Tt Beppokpasiac oe Babuous Dapevaut (°F) eivat n:
_F-32

K + 273 (Movabdeg 7)

y) 2T SLdpketa pag voxtac n Beppokpaocio oe o AN Kupdvonke ard 278 °K péxpt
283 %K. No Bpeite to Stdotnua petaBolic tne Beppokpaoiog oe °F.
(Movabdec 10)
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OEMA 4

Alvovtal oL aVICWOELC: 2<|x|<3 kat x> 4x<0.
a) Na Bpeite TIg AUOELG TOUG. (Movabdec 10)
B) Na beigete OtTL oL aviowoelg cuvainBelouv yua x € [2,3]. (Movabeg 5)

v) Av oL aplBuol p; Kal p, OVAKOUV OTO CUVOAO TWV KOWWV AUCEWV Twv SUO OVICWOEWYV,

+
va deiete OTL KL 0 APLOUOG % elval kolvr) Toucg Avon. (Movadec 10)
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OEMA 4

AivovTtal oL aVICWOELG Ix+1|<2 ko  x*- x-2>0.
a) Na AUOETE TIG AVIOWOELS. (Movabecg 10)
B) Na deifete O0TL oL aviowoelg cuvainBevouv ya x € [-3,-1). (Movabdec 5)

y) Av oL aplBuol p; Katl p; AVAKOUV 0TO OUVOAO TWV KOWWV AUCEWV TwV SUO AVIOCWOEWV, va

Seltete oOtL: p1-p2€(-2,2) (Movabdecg 10)
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OEMA 4

Alvetal €vag TPy paTKOG aplOUdG X TTou LKavoTolel Tn oxéon: d(x, 5) < 9.

a) Na amodwoeTe TNV MOPATIAVW OXECN AEKTIKA. (Movabeg 5)
B) Me xprijon Ttou afova TWV TPAYHATIKWYV aplOPwWY, v TIOPOOTHOETE O HopdN
S100TANATOC TO GUVOAO TWV SUVATWY TLLWV TOU X. (Movabdeg 5)
v) Na ypagete tn oxéon He to oUPBOAO TNG AMOAUTNG TLMAG Kal va emiPeBalwoste pe
QAYEBPLKO TPOTIO TO CUUMEPATLA TOU EPWTAMATOS ([B). (Movabecg 10)

6) Na XpnOLLOTIOL|OETE TO CUUMEPACHA TOU EpWTAMATOC (V) yia va Seifete OTL:

|x+4| +|x-14| =18 (Movadeg 5)
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OEMA 4

Aivovtal ta onueia A, B koL M TOU MOAPLOTAVOUV OTOV A€ova TWV TPAYUATIKWY oplOpwv

TOoUuC aplBuol¢ -2, 7 Kal x avtiotola, pe -2<x<7.
a) Na SLATUTIWOETE TN YEWUETPLKN EPUNVELN TWV TTOPACTACEWV.
i) |x+2] (Movabdec 4)

i) |x-7] (Movabdec 4)

B) Me tn BonBela tou afova va SWOETE TN YEWHETPLKN EPUNVELQ TOU aBpoiopaTOG:

|x+2|+ |x-7| (Movadec 5)
y) Na Bpeite thv T tng moapdotaong A=|x+2|+ |x-7| YeWHETPIKA. (Movadeg 5)
6) Na emiBeBatwoeste aAyePpLKA TO TPONYOULEVO CUUTTEPACHAL. (Movabdec 7)
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OEMA 4

Ye évav afova ta onpela A, B kol M avtlotolyouv otoug aplBpolg 5, 9 kol x avtiotolya.

a) Na SLUTUTIWOETE T YEWMETPLKA EPUNVELD TwV Mapactdoswy |x-5| kot |x-9].
(Movabdecg 10)
B) Av LoyVel |x-5|=]x-9],
i) Mola yewHETPLKNA BLOTNTA TOU onueiov M avayvwpilete; No attloAoyroeTe TNV
anavtnon oag. (Movadeg 7)
ii) Me xprjon tou afova, va TPoodLoploETE TOV TPAYUATIKO aplOUO X TTOU TTOPLOTAVEL TO
onueio M. Na emiBeBalwoete pe aAyeBpLKO TPOTO TNV ATIAVINGK COG.

(Movadec 8)
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OEMA 4

O Awviong ypadel oto TeTpAdO TOU TOUG aplBuoug 3, 7, 11, 15,... kot ouveyilel
npocBetovtag kABe dopd to 4. Ztapatdel otav exeL ypael toug 40 MPwTOUG amd TOug
oaplBpouc autouc.

o) Eival ot mapanavw aptBuol dtadoyikol 0pot pLag aptdunTtikng mpoodou; Na attloAoyroeTe
TNV andvinon cog. (Movabecg 4)

B) Na Bpeite to abpolopa twv 40 auTwy apLBpwWy. (Movadecg 7)

y) Eival o aptBuog 120 €vag and autoug toug 40 aplBuoug; Na altloAoyrnoeTe TNV amavtnon
o0, (Movabdec 7)
6) O MNwpyog nrpe to TeTpAdlo Tou Alovion Kal cuvEXLoe va ypadel Stadoxkoug 6poug TG
dlac aplBuntikng mpoodou, amod eKel TOU €lXe OTOUATOEL 0 AlovUong MEXPL VO ELPaVIOTEL
0 aplBuog 235. Na Bpeite to dBpolopa twv aplBuwv mou éypalde o MNnwpyog.

(Movabdec 7)
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OEMA 4

Atvetal n e€iowon
x> —4x+2-X=0 (1) e TopAapeTpo A€ R .

a) Na anodeiete 0T, yla omotadnmote tiur tou A€ R, n (1) €xeL SVo pileg avioec.

(Movadec 10)
B) Av x, kat x, elvat ol pileg tng e§lowong (1):
i) Na Bpeite to S=x, +x,.
ii) Na Bpeite to P =X, - X, WG CUVAPTNON TOU TPAYHATIKOU 0pLOUOU A .
(Movabdeg 5)

v) Av n pla pila tne e€iowong (1) elvat o apBuog 2++/3 térte:
i) va amobeifete otL n AAAN pila tng e§lowong (1) elvat o apBuog 2-3 ,
ii) va Bpeite 0 A.

(Movadecg 10)
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OEMA 4

a) Na Bpeite To mPOoNUO Tou TPLWVUHOU X° —5x+6 yla TIG S1Apopeg TUuEG Tou x€E R .
(Movadecg 10)
B) Alvetoal n eflowon

1
Zx2+(2—/\)x+/1—2=0 (1) pe mopdpetpo A.

i) No anodei€ete Ot yla kdBe A € (—0, 2) U(3, + =), n e§lowon (1) éxeL SVo piteg Gvioec.
(Movadec 10)
ii) Nat Bpeite tig Tipég tou A€ R yia tig omoieg ot pidec tng (1) sivat opdonpot aptOpotl.

(Movabdec 5)
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OEMA 4

Aivovtat ot suvaptioels f(x)=ax—a+2 kat g(x)=x*—a+3 pe aeR.

a) Na amodeifete o0tL n ypadikn napdactacn tng f SLEPXETAL QMO TO ONUELD (1, 2) yla kaBe

TLUN TOU payUaTikou aplBuol a . (Movabeg 7)
B) Av oL ypadIKEC TAPAOTACELS TWV f KL g TEUVOVTAL OE CNUELO UE TETUNUEVN 1, TOTE:
i) Na Bpeite tTnv TiuA Tov o . (Movabeg 4)
i) Ma TtV TR Tou O TOU PBPAKOTE UTIAPXEL GANO ONUEL0 TOUNC TWV YpadlKWV
TIAPACTACEWV TWV f KAl g; AITLOAOYHOTE TNV AMAVINOK 0ag.
(Movabdec 4)
v) Na Bpeite yla OLEG TIUEG TOU & OL YPadIKEG TAPAOTACELS TwV f KoL g €xouv dUo onueia

TOUNG. (Movadecg 10)
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OEMA 4

MLa OLKOYEVELQ, TIPOKELUEVOU va XPNUATOSOTAOEL TIG OoToUbEG Tou TaldloU TG, €XEL va
eMAEEEL peTa L SUO POYPOUUATWY TIOU TNE TPOTEIVOVTAL:

M To pdypaupa A npénel va katabéoel tov 1° piva 1 supw, to 2° uva 2 supw, tov 3°
unva 4 eupw Kol YEVIKA, KAOE pva TToU TIEPVAEL, TIPETIEL VO KOTOOETEL OGO SUTAACLO Ao
QUTO TIOU KATEDEDE TOV TPONYOUEVO UAVA.

Mo to poypaupa B mpénet va katabéostl tov 1° pfva 100 eupw, to 2° pva 110 supw, Tov
3° pAva 120 eupw Ko YEVIKA, KABE prva TTOU TEPVAEL TIPEMEL VO KATABETEL 00O Kot 10

EUPW PEYOAUTEPO ATIO EKEIVO TTOU KOTEOEDE TOV TPONYOUEVO HAVAL.
a) i) No Bpeite to mood a, mou npénet va katatedetl oto Aoyaplaoud to v° uriva cuudwva
HE TO TPOYPOUA A. (Movabeg 4)
ii) N Bpeite to mooo B, mou mpémnel va katatedel oto Aoyaplacud to V2 piva cuudwva
LE TO Mpoypopua B. (Movadecg 4)
iii) Na Bpeite To Mooo A, tou Ba UTIAPXEL OTO AOYyapPLACHUO UETA ATO V UNVEG CUUPWVA LIE
TO POypPApUA A. (Movadeg 5)
iv) Na Bpeite To Mooo B, mou Ba umtdpxeL 0TO AOYAPLOCHO PETA o V UAVECG oUWV UE

TO Mpoypappa B. (Movadec 5)
B) i) Tutood Ba umdpxeL 0TO AOYAPLOCUO PETA TOUG MPWTOUC 6 PNVEG, CUUPWVA PE KABE

TPOYPOAULLOL; (Movadec 3)

ii) Av KABe mpoypap o OAoKANpwveTOL 0€ 12 PUAVEG, HE TIOLO Ao Ta SU0 POYPAULATA TO

OUVOALKO Tto00 Ttou Ba cuykevipwOel Ba gival peyalltepo; (Movabdec 4)

[149]



OEMA 4

o) Na AUoeTe TV aviowon: X <x
0TO GUVOAO TWV TIPAYUATIKWY 0pLOUwV. (Movabec 8)
B) Alvetal évag mpayuatikog aplBuog a e O<a<l.

i) Na BaAete otn olpd, amnod ToV UKPOTEPO OTOV LEYAAUTEPO KAl VO TOTIOOETI OETE

TIAVW OTOV Aova TWV MPOYHATIKWY aplBpwy, Toug aplBuoug:

0 1, uq, o’ , JE
Na attloAoynoete TNV anavinor oog Ke tn BonbeLa Kal Tou EpwTAUATOC a).
(Movadeg 10)

ii) Na armodeiete otL LloyVeL n avicotnta: v1+a<l+ Ja (Movadec 7)
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OEMA 4

x> —5§X+6
-3

a) Na Bpetite to medio oplopol A tng cuvaptnong f.

Aivetal n ouvaptnon f(X) =

B) Na amodeitete otL yla kABs xe A woxvet: f(x) =|x|-2.

y) Ma x€ A, va Aooete v e€iowon:  (f(x)+2)*- 4f(x)-5=0
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OEMA 4
AlveTal TO TPLWVUHO: sz—(}l2+1)x+}t, AeR-{ 0}

a) Na Bpeite tn Slakpivouca A TOU TPLWVUHOU Kol vo amodeifete OTL TO TPLWVUHO EXEL
pllec MpayuaTIKEC yia KaBe A € R-{0} (Movadec 8)
B) Av x;, x, €ival oL pileg Tou TPLWVULOU, VO eKOPACETE TO ABpOLoUA S= X;+X, CUVAPTHOEL
ToUu A #0 KoL va BPELTe TNV TN TOU YIVOUEVOU P= x;-X; TwV pllwy . (Movabeg 5)

V) Av A<O, tote:
i) TO mopamAvw TPLWVUPO EXEl pilec BeTikéC i apvnTkEG; Na AlTLOAOYNOETE TNV
QanmAavinor oag. (Movabeg 6)

ii) vo omodei€ete 6Tl X, +X,|>2XX, , OMOU X,, X, €ivaw oL pile¢ Tou MAPATAVW

TPLWVUOU. (Movabeg 6)
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OEMA 4

Alvetol To TpLvupo:  fix) = A2 — (A%+1)x + A, pe A>0

a) Na Bpeite tn Stakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kol Vo amoSEeLEETE OTL TO TPLWVUUO EXEL
pileg BeTikéG yla kABe A > 0. (Movadecg 10)

B) Av oL pile¢ TOU TPWVUHOU E€lval Ta MAKN TwV TAEUPpWV €&VOC opBoywviou
niapaAAnAoypdppou, TOTE:
i) va Bpeite to epPadov tou opboywviou. (Movadec 4)
ii) va Bpeite v nepipetpo M tou opBoywviouv wg cuvaptnon tou A kat va anodeifete

ot N>4yw kabe A >0. (Movaébec 8)

iii) yla tnv TR tou A mou n mepipetpog yivetatr gldxiotn, 6nAadn ilon pe 4, T
OUMTIEPALVETE yLa To opBoywvio; Na aLTloAOYNOETE TNV AMAVTNON OAG.

(Movadec 3)
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OEMA 4

Aivovtal oL CUVOPTHOELG:

fix)=x*-4x+a «xou g(x)=ax—-5 pe a€R.

a) Av oxvel f(2) =g(2), va Bpeite TV TR TOU Q. (Movadeg 7)
B)Maa=1,
i) va AUoete tnv e€lowon: f(x) = g(x) (Movabdec 8)

ii) vaAboete Tnv aviowon: f(x) = g(x) kay, pe tn BonBela autrg, va AUoete

v eflowon: | f(x) —g(x)|= f(x) - g(x) (Movadeg 5+5=10)
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OEMA 4
Mo dedopévo A €R, Bewpoupe Tn ouvaptnon f, Ue
flx) = (A +1)x° — (A+1)x + 2, x€R.

a) Na beiete OTL, yla omoladnmote T tou A, n ypadlkn mapactacn tg ocuvaptnong f

SiEpyeTal amnod to onueio A(0,2). (Movadec 3)
B) Ma A = -1, va oxedlaoete ) ypadikn napaoctacn tne f. (Movabdec 4)

v) Av n ypadikn mapactacn tng f TEUVeL Tov afova x’x oto onueio B(2, 0), va Bpeite tnv
T tou A Kot va g€etdoete av n ypadlki mopdotoon TEUVEL Tov dfova XX Kal oe AAAO

onueio. (Movabdec 8)

6) Na A = 1, va beiete 6tL n ypadki mapdotaon tng f Pploketal oAOKANpn MAVW oo Tov

afova x'X. (Movadecg 10)
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OEMA 4

Aivovtain ouvdptnon  f(x)=x*+x+1, x€R.

a) Na anodeifete otLn ypadikn napdotacn Crtng cuvaptnongf dev TEUVEL ToV
afova x’x. (Movadeg 5)

B) No Bpeite TG TETUNUEVEG TwV onpeiwv tng Cr mou Bpiokovtal KATw oo TV
euBeila y=2x+3. (Movabeg 10)

V) Eotw M( X,y ) onpeio tng G Av yla TNV TETUNUEVN X TOU onpeiov M oxVeL:
|2x - 1| < 3, tote va Seifete OTLTO ONUELO AUTO BPLOKETOL KATW OO TNV

euBela y=2x+3. (Movabeg 10)
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OEMA 4

—-X+ 2, avx<O
X+ 2, 0vXx=>0

Aivetaw n ouvaptnon f, pe f(X) ={
a) Na Bpeite to onpeio topng tng ypadikng napdotaocng Gr tng f pe tov aova y'y.
(Movabeg 3)
B) i)Na xapdtete tn Cr kaL tnv eubeiar ¥ = 3, KOL OTN CUVEXELA VOL EKTLUNOETE TG CUVTETAYHEVEG
TWV oNUeiwv Toung Toug. (Movabdeg 5)
ii) Na e€gtaoete av Ta onpeio auTtd elvol CUPUETPLKA WE Ttpog tov afova y'y. Na
OLTLOAOYNOETE TNV ATMAVTNOH 0. (Movabdecg 4)
y) i)l'a toLEG TLHEG TOU TipaypaTtikou aptBpol o, n eubeia ¥ = o tépvel tn G o€ duo onpeia; Na
OLTLOAOYNOETE TNV AMAVTINON 0. (Movdbeg 5)
i) Mo TLg TLHEG TOU o TTou BprKate oto epwtnua (yi), va poodlopicete alyePpLkd Ta onpeia

ToUNG TG Cr he TNV euBeia y = akat va e§eTACETE v LOXUOUV TA CUUTEPAOUATA TOU

£pWTAMATOC (Bii), ALTLOAOYWVTOC TOV LOXUPLOUO GaG. (Movadec 8)
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OEMA 4

Aivetat n e€iowon: ax’- 5x + a=0, pe MAPAUETPO arZ0.

a) Na anobeifete otLav |a |Sg, TOtTE N €lowon £xel pilec mpaypatikoug aplBuoug,

mou eivat avtiotpodol petal Toug. (Movabecg 10)

B) Na Bpetite Tig AVosLg TnC e€lowoncg, otav a=2. (Movabdec 5)
1Y 1

y) Na AUoete tnv e§lowon: Z(X +;j —5(X +;j +2=0 (Movadeg 10)
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OEMA 4

Aivovtal oL cuvopTAoELS fKat g, Me  f(x)=x"-2x  kat  g(x)=3x-4, xER.

a) Na Bpeite ta kKowd onueia Twv ypadlkwy MApAcTACEWVY TWV CUVAPTACEWV f KAl g.
(Movadec 5)

B) Na Bpeite ta Staotiuata ota omnola n ypadikn mapdotacn tng f elvol KATw amo eKeivn

mGg. (Movadecg 10)

v) Na anodeifete otL kABe guBeia g popdng y=a, a<-1, BplokeTal KATW amod Tn ypadikn

napaotaon tng f. (Movabdec 10)
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OEMA 4

Aivetawn e€lowon  (x - 2) °=A(4x - 3), pe mapdpuetpo AR
a) Na ypdete Ty e€iowon otn popdn ax’+Bx+y=0, a# 0. (Movabdecg 5)
B) Na Bpeite yla moLEG TIUECG TOU A N e€lowon €xel pLleC MPAYHOTLKEG KOlL AVIOEG.
(Movadecg 10)

V) Av x5, x, elval ot pileg tng e€lowong, otnV MEPUTTWON TIOU €XEL PLlEC TTPAYUATIKES Kall
AVLOEG,

i) v UTTIOAOYLOETE TO S=X7+X> KOl P=X1X;

ii) va anodeifete 0TL n mapdotacn A = (4x;- 3)(4x;- 3) eival ave€aptntn tou A, SnAadn

otaBepn. (Movabdec 10)
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OEMA 4

Alvetal n eflowon:  x*— Ax — ( A +5 ) =0 (1) pemapdpetpoAeR.

a) Na Bpeite tn dtakpivouvoa A tng e€iowong (1). (Movabdec 5)

B) Na amobdeifete otLn e€lowon (1) €xel Suo plleg MPAYUATIKES KAl AVIOEG yia KABs A €R .
(Movabdec 10)

V) AV X1, X givatl ot 8Uo pileg tng e€iowonc (1), va BpeBolv ot Tipég tou A € R yia Tig omolieg

LOYVEL: (x,—2)(x,-2)=-4 (Movédec 10)
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OEMA 4

a) Na Avoete tnv e€lowon: X*-3x-4=0 (1) (Movadecg 10)

B) Alvovtat ot opdonpot aptbpol a, 8 yla Touc omoloug oxVeL: o’ - 3a8 - 46°=0.

i) Na amodeifete 0tTL 0 aplOUOC % elvat Avon ¢ e€lowong (1). (Movabdecg 7)

ii) No altloAoynoeTe ylati o o ivol TETpAMAAcLog Tou 6. (Movadec 8)
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OEMA 4

Alvetal n ouvaptnon: f(X)=,[x*—x +%
o) Na Bpeite TIG TIHEG TOU TTPAYUATIKOU aplBpol a, wote To Medio 0pLopHoU TG CUVAPTNONG

fva eivat to olvolo R. (Movabdec 10)

B) Av gival yvwoTto OtTL N ypadLkr mapaotoon tng ouvaptnong f SLEpXETAL oo TO onUELo

A (O, EJ , TOTE:
2

i) No amobeiéete OtL a=1 kat va ypaPete Tov TUMO TNG XWPLE To UUPBOAO TNG

TETPAYWVLIKAG pillag. (Movabeg 7)

ii) Nao AUoete tnv e§lowon f(x) =% . (Movabeg 8)
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OEMA 4

Aivetaw n e€iowon: X°—x+A—-A% =0, pe napdpetpo AR (1)

a) Na Bpeite tn dlakpivovoa A tn¢ e€iowong kot va anodeifete OtL N e€iowon £€xeL pilleg
TIPOYUATIKEG Yo KABe A €R. (Movabeg 10)

B) Mo mowa Twun tou A n e€lowon (1) €xel dvo pileg ioeg; (Movabdec 6)

y) Av X, ,X, elvat ot pileg tng mapandvw e§iowong (1), tote va Bpeite yia moLeg TipéG Tou A

toxver 0<d(x;,Xx,)<2. (Movadeg 9)
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OEMA 4

Aivetau n e§lowon: X’ =x +(A - A%) = 0, ue mapduetpo A €R. (1)

a) Na Bpeite T Sdakpivouoa A tng e€lowong kat va anodeifete OtL n e€lowon €xel pileg
TIPOYHLATLKEG YLt KOs A € R (Movabeg 10)
B) Mo mowa Twun tou A n e€lowon (1) €xel dvo pileg ioeg; (Movabdec 6)
y) Na Bpeite 1o A, wote n ouvdptnon f(x) = m va €xeL medio oplopou to R.

(Movadeg 9)
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OEMA 4

ALVETOL TO TPLWVUHO
fix)=x"- x+(A-X°), AeR
o) Na Bpeite tn Stakpivouoa A TOU TPLWVUROU KoL va armodeifeTe OTL TO TPLWVULO
£XEL PLlEC TIPOYHATIKEG VIt KABe AR (Movabdecg 10)
B) Mo mota Tun tou A 1o TPLWVUHOo €xeL dUo pileg loeg; (Movabdeg 6)

1 , , , . .
y) Av A # 2 KoL X,, X, €lvat ol pifeg Tou mMapandvw TPLWVUUOU HE X, <X,, TOTE :

X, +X,
2

i) voamnodeifete OTL X, < <X, (Movabdec 4)

i) va dlataete amo ToV UKPOTEPO TIPOG TOV HEYOAUTEPO TOUC apLlOpoUG

X, +X,

f(x,), f ( j f(x,+1). (Movésec 5)
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OEMA 4

Mia UTIOAOYLOTLKN) HUNXOVA €XEL TIPOYPOUUATIOTEL £TOL WOTE, OTAV ELOAYETAL OE QUTHV £VaG
TIPAYHOTLKOG aplOpog X, va Sivel wg e€ayouevo tov aplbuo A mou Sivetal and tn oxéon:

A = (2x+5) - 8x (1)
a) Av 0 eloayopevog aplBuog eival to -5, molog eival o e€ayopevog; (Movabec 6)
B) Av o e€ayopevoc aplOuog ival To 20, ToLog UMOPEL va ElvaL 0 ELOAYOLEVOC;

(Movadec 6)

y) Na ypabete t oxéon (1) otn popdh 4x°+ 12x+ (25-1) =0 KoL 0T CUVEXELQ:
i) va amodeifete OTL oMOLOSATIOTE TN KL VA EXEL O ELOAYOEVOG OPLOUOC X, 0 EEAYOUEVOC
aplOuog A dev pmopei va eivat ioog pe 5. (Movadec 6)

ii) va mpoodlopioete TIg SuvaTEC TIUEG TOU €€ayOpEVOU aplBuou A. (Movabeg 7)
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OEMA 4

Aivetaw n e€iowon x* —Bx+y =0 pe B,y mpaypatikoug optOpoug.

Av n apandvw efiowon £xeL 500 pileg dvioes yio Tig onoleg oxVet |x, +x,|=4, Tote:

a) Na Bpeite Ti¢ Suvatég TLpEG Tou B. (Movabeg 6)
B) Na amodeiete oTL Yy < 4. (Movabdecg 7)
y) Aivetow emumhéov n efiowon x° —6|x|+3=0 (1)

Na e€etdoete yla mola amod TiG TIEG Tou B mou Bprikate oto (a) epwtnua, n eélowon (1) dev

£XEL TTPAYUATIKEC pileg. (Movabdec 12)
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OEMA 4
Aivetaun eflowon  X*—Ax + 1=0 (1) pe mopdpetpo AeR.

a) Na Bpeite yia moleg TYEG Tou A n e€lowon (1) €xel pileg MPaAYUATIKEG KOL AVLOEC.

(Movadec 8)
B) Na amobeiete otL av 0 aplBuog p eivat pila tng e§lowong (1), Tote Kot 0 aplBpog — eival
emniong pila tng e€lowong. (Movabdeg 5)
y) Ta A>2, va anodeifete otL:
i) OuLpileg x4, x> TNC eflowong (1) eival apBpuot Betikol.

i) X, +4x,>4.

(Movabdecg 12)
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OEMA 4

AiveTtol TO TPLWVUHO ax’ +8x+y, a#0 e pilec Touc aplBpolc 1 Kat 2.
o) XpNOLLOTOLWVTAC TOUC TUTTIOUC YLa TOo ABpolopa S Kal To YIVOUEVO P Twv pllwv Tou
TpLwVUpOU, va anodeifete ot y=2a kal 8 =-3a. (Movabeg 9)
B) Av emutAéov yVwpi{oUpE OTL TO TPLWVULO TOPVEL BETIKEC TIMEG yia KABe X€(1, 2),
TOTE:!

i) va anodeifete otL a<0. (Movadecg 9)

i) va Aboete v aviowon yx’+Bx+a<0. (Movabeg 7)
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OEMA 4

Aivetal n e€lowon
opx® — (a® +p?)x+op =0
ornou a, 8 6uo Betikol aplOpuol.

a) Na Seifete Ot n Slakpivouoa A tng e€lowong eivat: A= (a® —p?)? (Movadec 8)

B) Na Bpeite tn oxéon petafL Twv apBuwyv a, 8, wote n eflowon va €xeL Suo pileg AVLOEG,

TLC oTtoleC va TPpooSLoPILoETE, WG cuUVAPTNON TWV a, 6. (Movabdec 10)

, , , a . , .
v) Av ol pileg tng e€lowong eival X; = B KoL X, :E , TOTe va anodeiete OtL:
a

@+x)A+x,)>4. (Movabeg 7)
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OEMA 4
OeWPOUHE TO TPLWVUHO f{X)=3x’+KkX-4, pE TAPAUETPO kK ER

a) Na amobeifete OTL ylot OMOLOSATIOTE TN TOU K, TO TPLWVUMO EXEL PLIEC TIPOYUOTIKEG KoL

AVLOEC. (Movadecg 10)

B) Ot pilec TOU TPLWVUHOU €lvol OHOCNEG 1 €TEpOONUEG Na QULTIOAOYOETE TNV AMAVTNON

ooc. (Movadec 5)

V) Av x; KOl x; €lval oL pileg Tou TPLWVUHOU Kot o, B8 Suo mpaypatikol aplBuol wote va LoxUEL
0<xX1<X,<8,

va npocdlopioete 1o mpdon o Tou ywvouévou: a-f(a)-8-f(6).

No aLTloAOYrOETE TNV OMAVTNON Oag. (Movabdec 10)
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OEMA 4

Av €vag KATOLKOG Lag OANG A KatavaAwoeL X KUBLKA vepoU O€ €va XpOvo, To TIoco Tou Ba
TPEMEeL va MAnpwoel ivetal (0 eVpw) Ao T cuvapTnon:

( ) 12+0,5x av0<x<30
B 0,7x+6 avx>30

a) Na Bpeite moca eupw Ba MANPWOEL OTIOLOG:

i) EAeLE QO TO OTITL TOU Kol eV €lXE KOATOVAAWOEL VEPO. (Movabdec 2)
i) €xel katavaAwoel 10 KUPKA PETPA VEPOU. (Movaébeg 3)
ii) £xel katavaAwoetl 50 KUBLKA PETPA VEPOU. (Movabdecg 5)

B) Ze pa GAAN OAN B 10 Mo00 (0 EUPW) TTOU AVTLOTOLKEL O KOTOVAAWON X KUBLKWV LETPWV
Sivetal and tov Tumo:

g(x)=12+0,6x, yioax>0.
‘Evag KATOlKOG TNG TMOANG A KoL €vag KATOLWKOG TG TOANG B katavdAwoav ta (dla KuPikda
vepoU, yla to 2013. Av 0 KATOLKOC TNG TTOANG A TANPWOE PEYAAUTEPO TTOCO GTO Aoyaplacpo
TOU amo TOV KATOLKO TNG TIOAN B, va amobeifete OtL 0 kABe €vag and toug dU0 KATAVAAWOE

TepPLooOTEP Ao 60 KUPBKA HETPa VEPOU. (Movabdecg 15)
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OEMA 4

210 mopakAatw oxrfpa, divovral ot ypadikeg mapaoctdoelg Cr kot Cg TwV CUVAPTACEWV f KaL g

avtiotola, Ue

fix)=|x-2| ko g(x)=%x+g , xeR

3

a) Na EKTIUNOETE TIG CUVTIETAYUEVEG TwV ONUELwY Topng Twv Cr kat Cg. (Movabeg 6)
B) No emiBePalwoete aAyePBpLKA TNV AMAVTINOK OOC OTO EPWTNUA Q). (Movadec 8)
v) Me tn BonBela twv ypadkwyv Mapactacewy, va Bpelte yLa oLeG TIUEG Tou x N Cs
Bpioketal mavw amo tn Cg. (Movadec 6)
68) Me 1t Ponbela ToU epwTAUATOC V), va BpPelte yla TOLEG TIUEG TOU X €XEL vOnua

TPAYUATIKOU aplOuou n mapaotacn:

K :\/3|2—><|—(X+ 2) (Movabdeg 5)
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OEMA 4
Aivetaun eflowon AP+ (2A-1)x+A-1=0, pe napdpetpo AeR-{0}

a) Na deiete 0tL n Slakpivouoa A tng e€lowong sivat aveéaptntn tou A, SnAadn otabepn.

(Movadec 8)

B) Na mpoaobdlopioete TG pileg TNG e€lowong ocuvaptrosL Tou A. (Movabdecg 7)

v) Na Bpeite yia moteg TipeC tou A n andotaon twv puwv tng e€lowong otov afova Twv

TIPAYHOTIKWVY aplBuwv gival ton pe 2 povadeg. (Movabecg 10)
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OEMA 4

OEWPOUE TIC CUVAPTATELS fix )= Xx*+1 kat g(x) = x+a, e xER kaLaER.

a) Na a=1, va npoodlopioete Ta KOWA OnNpeEiot TWV ypadlkwy TAPACTACEWV TWV
OUVAPTACEWV f KaL g. (Movadec 5)
B) Na Bpeite yla moleg TWWEG TOU a oL YpADIKEC TTOPACTACELS TWV CUVAPTACEWV f Kal g
Tépvovtal og Suo onpela. (Movadec 10)
y) Ma a>1, vo eEETACETE v OL TETUNUEVEG TWV ONUELWY TOUAG TWV YPADLKWY TTAPACTACEWV

TWV oLUVAPTANOEWV f KOl g Elval OPOCNUEC N ETEPOCNUEC. (Movadec 10)
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OEMA 4

Te apOUNTIKA TTPG0So eivat ar= k% KoL o 3= (k+1)°, k aképatog pe k>1.

a) Na anobeifete otL n dtadopd w tng Mpooddou eivat aplOuodg mepLTtoc.

(Movabdec 8)

B) Av emuTtA£ov 0 MPWTOG OPOC TN Elval or;=2, TOTE:
i) Noa Bpeite Tov aplBuod k kat va anodeiete otL w=7. (Movabeg 8)
ii) Na e€etaoete av o aplBuog 1017 sival 6pog tng mpoodou. (Movadecg 9)
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OEMA 4

o) Oewpolpe v flowon x*+2x+3=a, e mapdpetpo a€R.

i) No Bpeite yia motec Tiéc Tou a n eflowon x*+2x+3=a £xeL 5U0 PLIEC TIPAYUATIKES KaLL

AVLOEC. (Movabdec 6)

ii) Na Bpeite TNV TYUN TOU @ woTe n e€iowon va £xeL Suthn pila, TNV omola kat va

TPoodLoploETE. (Movabdec 6)
B) Aivetatto tpubvupo flx) = X*+2x+3, xeR.

i) No amodeifete ot f(x)=>2, yia kGOe x€ R (Movabdec 7)

ii) Na AUoete Tnv aviocwon m <2 (Movadec 6)
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OEMA 4

Aivetaito tpuovupo:  AC- (A2+1)x+A, AeR-{0}

a) Na Bpeite ™ Slakpivouoa A Tou TPLWVUHOU Kal va amodeifeTe OTL TO TPLWVULO

éxeL pllec MpayuaTIKES yia KOs A e R-{0} . (Movdbeg 8)

B) Av x;, x, elvat ot pilec Tou TPLWVUHOU, va eKPPACETE TO ABpolopa S= x;+X, CUVAPTIOEL

ToUu A #0 KoL va BPELTE TNV T TOU YIVOUEVOU P= x;-X, TwV pLlwv. (Movadeg 5)

y) Av A >0 to mapamndvw TPLWVULO EXEL plleg BETIKEG i apvNnTIKEG; Na aLTLOAOYNOETE TNV
amavtnon oag. (Movadec 6)

8) Av O<A#1 kat X, X, €lvat oL pileg Tou mapamdvw TPLWVUUOU, TOTE VA GUYKPIVETE

TOoUuC aplBpoug LZXZ Kat 1. (Movabdec 6)
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OEMA 4

Aivetain eflowon:  2X +Ax—36=0 (1) pemapapetpo AeR

(o) Na deigete Ot yla kaBe Tun Tou 4, n e€lowon (1) £xeL SUo pilleg MPAYUATIKEG KAl AVIOEG.

(Movadec 8)
(B) YmoBétoupe twpa Ot pia and tig pileg tng e€lowong (1) eivat o aplBuog p.
(i) Na &ei€ete 0TL 0 0plOUOC - p elval pila tng e€lowong
2% -Ax-36=0 (Movddec 7)

(ii) No b¢eiéete otL
e pz0 «Kal
1 . .
e 0 aplOuog — eival pifa tng e€lowong: - 36X +Ax+2=0
o,

(Movadec 4+6=10)
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OEMA 4

a) Aivetal n dutetpaywvn e€lowon: x'-8x¥-9=0.

Noa Oeifete otL n eflowon auty €xel U0 HOVO TPOYUOTIKEG PIlEC, TIGC OMOleg Kol va
npoobloploete. (Movabecg 10)
B) FevikeVovTag TO MAPASELYO TOU TIPONYOULEVOU EPWTAHATOG, Oswpol e Tt SLTETpAywvn
eflowon: x*+Bx%+y=0 (1) pemnopapétpoucB, y €R

Na deigete ot Avy < 0 toTe

i) B2—4y>0 (Movadec 3)
ii) n e€lowon (1) €xeL U0 LOVO SLOPOPETIKEG TIPAYHOTIKEG piTEG.

(Movadeg 12)
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OEMA 4

a) Aivetat opBoywvio mapalAnAoypappo pe nepipetpo M =34 cm kot Staywvio 6=13 cm
i) Na Seifete OTLT0 epuPadOv Tou opBoywviou eivat E= 60 cm?. (Movabdec 5)
ii) Na kataiokevdoete pia e€iowon 2°° Babpol mou va €xet pileg Ta HAKN TWV TAEUPWV
Tou opBoywviou. (Movadec 5)
iii) Na Bpeite ta prkn Twv MAEUPwWV Tou opBoywviou. (Movabeg 5)
B) Na efetdioete av uMdpXeL 0pBoyWVLO TIaPaAANASYPAUO te EpBadOV 40 cm? kat Slaywvio

8 cm. (Movadecg 10)
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OEMA 4

Mo TNV EVOLKIOON €VOC CUYKEKPLUEVOU TUTIOU QUTOKLVATOU yla Hia nuépa, n etalpsia A

XPEWVEL TOUG MEAATEC TN oUWV UE TOV TUTTO:
y =60+ 0,20x

Omou X ival n andotaon mou StavuBbnke oe Km Koty €lval To TOOO TN¢ XPEWONC OE EVPW.
a) Tt mooo6 Ba MAnpwoeL évag MeEAATNG TNG eTaLpEelag A, o omolog o pia nuépa talidee 400
Km ; (Movabdecg 5)
B) Nooca xtAopeTpa 08nynoe £vag MeEAATNC 0 omoiog, yla pia nuépa, mAnpwos 150 supw;
(Movadecg 5)
v) Mia aAAn etatpeia, n B, Xpewvel Toug MEAATEC TNE ava NUEPO cUUDWVA LIE TOV TUTIO
y = 80 +0,10x

OToU, OTIWC TTPONYOUUEVWG, X €lvalL n amootacn mou Sltavubnke oe Km Kaly €lvol To mooco
NG Xpé€wong oe eupw. Na efetdoete mowa amd TG SUO €eTAPEiEG HAG CUUDEPEL va
eMAEEOV UE, OVAAOYQ UE TNV ATTOOTACN TIOU OKOTIEUOUE Vol SLAVUCOULE.

(Movadecg 10)
6) Av f(x) =60 + 0,20-x Kol g(x)=80+0,10-x
elval ol ouvaptnoelg mou ekdppalouv ToV TPOTIO XPEWONC TWV ETALPELWV A KoL B avtiotolya,
va Ppeite T OUVTIETOYUEVEG TOU ONMEIOU TOUAG TWV ypadlkwy TAPAOTACEWV TwV
OUVAPTACEWV f KoL g KoL va eEnynoste T ekdpalel n TN KAOEULAG oMo QUTEC TIC
OUVTETAYUEVEG O€ OXEON LLE TO POPBANUA TOU EpWTHHATOG (V).

(Movadec 5)
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OEMA 4

Aivovtat ot e€lowoelg x> —3x+2=0 (1) kat x*-3x*+2=0 (2).
o) Na Bpeite Tig pilec tne e€lowonc (1).
(Movadecg 5)

B) Na Bpeite 115 pileg tng e€lowong (2).
(Movadec 10)

v) No Bpeite tpiwovupo TnG mopdric x> +Bx +y mou ot pileg Tou va eivat KAmoLeg oo Ti¢ pileg

¢ e€lowong (2) kat emumA€oy, ylo KABe apvnTIKO aplBud x , vo £XeL OTIKA TLUA.

(Movadeg 10)
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OEMA 4

Aivetal To TPLWVULO: X +Bx + 6%, bmou BeR

a) Na umtoAoyioete tn dlakpivovoa 4 TOU TPLWVULOU. (Movabec 4)

B) i) Av 8 #0 T pumopeite va Melte yLa To MPOON O TOU TPLWVUHOU; (Movadeg 7)
ii) Mwg aAAaleL n andavtnon oag oto epwtnua (i), 6tav 6= 0 (Movabdec 6)

v) Me tn BonBela tng andvtnong oto epwtnua (B), va anodeifete OTL LoOYVEL N avicoTnTa
e +aB+6°>0
ylOL OTIOLOU G TIOTE TIpayUATIKOUC aplBpolg a, 8 mou bev ival kat ot SUo tautoxpova O.

(Movabdec 8)

[185]



OEMA 4

a) Aivetat n Sutetpdywvn €iowon: x* —9x° +20 =0
Na Seifete OTL N e€lowon auTh €XEL TECOEPLC SLOPOPETIKEG TTPAYUATIKEC PLIEC, TIC OTIOLEC KOl

va ipoodloploeTe. (Movabecg 10)
B) Na KaTtaoKeEUAOETE pila SiteTpaywvn e€lowon Tng HopPng
x'+6x°+y=0,

n omola va £xeL U0 HOVo SLAPOPETIKES TTPAYUATIKES pileg.
Noa amobeifete Tov LOXUPLOUO oag AUvovTag TNV e€lcwan OV KATOOKEUAOOTE.

(Movabdeg 15)
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OEMA 4
AVETAL TO TPUOVUpO: X —2x—8

a) Na Bpeite o mPOoNO TOU TPLWVUROU yLa TG SLADOPES TLUEG TOU TTPAYLATIKOU aplBuou x

(Movabdec 10)
8889 , , . L .
B) Av k= ————, eival n TWWA e mapdotaonc: K2 — 2k — 8 UNSEv, BETIKOC 1| apVNTIKOC
oplOuoc; No aLTloAoyroeTE TNV AMTAVTNOI) 0OG. (Movabdec 8)
¥) AV LoYUEL -4 < iU < 4, TL UTIOPELTE VL TIELTE YLA TO TPOCN O TNG TLAG TNG TOPACTAONG:
W-2\ul-8;

No aLTloAoyroeTE TNV AMAVTNON) 0OG. (Movadec 7)
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OEMA 4

O aywvag SpOHoU avAPeEsa 0T XEAwva Kal To Aayo yivetal cUudwva pe Toug akoAouBoug
KOVOVEC:

e H Swbdpoun eival tuipa evog eubuypappou Spopou.

e O Aayog EeKLVAEL TN XPOVLKA OTLyun t = 0 amo éva onpueio O.

e To tépua Bpiloketal og onpeio M pe OM>600 uetpa.

e H xeAwva &ekwvadel Tn oty t = 0 pe mpoPadiopa, dSnAadn amod éva onpeio A mou

Bpioketal petaty Tou O kot Tou M, pe OA=600 UETPa.

YrnioBétoupe Ot yla t > 0, n andotaon tou AayoU arno to O tn Xpovikn oTtyun t min divetat
and Tov TUTo Su(t) = 10 t° uétpa, evw n amdotacn e xehwvac and to O Tn otyur t min
Silvetal amo tov tuno Sy(t) = 600 + 40t uetpa.
a) Na Bpeite oe moon amndotaon and to O Ba mpenel va Bploketal To Téppa M, woTe n
XeAwva va kepSloeL Tov aywva. (Movadecg 10)
B) YmoB<toupe Twpa OTL N andotaon Tou TEppatog M amd to O sivat OM=2250 uétpa. Na
Bpeite:
i) Mola xpovikn otypn o Aayog dTavel Tn xeAwva. (Movabeg 5)
ii) Molog amo touc dVo dpopeic mponyeltal Tn XPOVIKA OTyUn t = 12min Kol mola elvat
TOTE N HeTal Toug amooTaon. (Movabeg 5)

iii) Mola XpoVLIKA OTLYN TEPUATIEL O VIKNTAG TOU aywva. (Movadec 5)

=

OA=600 m
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OEMA 4

Aivovtat ot ouvaptAoelS  fix) = (x-1)°—4 «xou g(x)=|x-1| +2, pexeR

a) Na Bpeite TG TWEG TOU X yla TG Omoieg n ypadikn mapdotaocn Tng cuvdaptnong f
BpilokeTal mavw amo tov afova x'X. (Movadec 9)

B) Na beifete OtL, yla kKABe TN TOU X N ypadlkn TApACTACN TNE cUVAPTNONG g BplokeTtat
TAvVwW oo tov afova Xx’x. (Movabdec 4)

v) Na Bpeite ta kowd onpeia Twv ypadikwy MapacTACEWV TWV CUVOPTACEWV f Kal g.

(Movabdeg 12)
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OEMA 4
AlveTal 1o TpUVUpO  fix) =xX* —6x+A—3, peAeR

a) Na urtoAoyioete ™ Sdlakpivouoa A Tou TPLWVULOU. (Movabdec 5)
B) Na Bpeite TG TYLEG TOU A yLa TIG OTIOLEG TO TPLWVUHO €XEL VO AVLOEG TTPAYHATLKES PLEG.
(Movadec 7)
V) Av 3<A<12, tote:
(i) Na &eitete OTL TO TPLWVUHO €XEL SUO AvVioeg BETIKEG pilec. (Movadeg 6)
(ii) Av x1, X2 L€ X1 < X, €lvaL oL V0 pileg TOU TPLWVUHOU KaLl k, 4 €ival Vo aplBuol pe k < 0
KOl X; < U < X2, VO TIPOCSLOPLOETE TO MPOCNLO TOU YWOUEVOU K- f(k)-u-f(u). Na atttodoynoete

TNV anavtnon oag.

(Movadec 7)
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OEMA 4

a) i) No Bpeite ¢ pilec tou tpuwvipou: x> + 9x +18 (Movabecg 4)
ii) Na Avoete tnv e€iowon: |x + 3| +|x* +9x + 18|=0 (Movabeg 7)

B) i) Na Bpeite to mpdonpo tou TPLwVOHoU X° + 9x +18, Yo TIC SLAPOPEC TWEC TOU

T(PAYHOTLKOU aplOuou X. (Movabeg 7)
ii) Na Bpelte TIg TLHEG TOU X yLa TLG OTIOLEG LOYVEL:

|x* +9x + 18|=- x*- 9x - 18 (Movadeg 7)
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OEMA 4

Ztnv A’ tdén evog Aukeiou tng Kapditoag n cUUBOUAOG TwV HABNUATIKWY TIPOKELTOL VA
TPAYHATOMOLNOEL pa Spaoctnplotnta. Emeldn opwg dev yvwpilel to mMARBo¢ Twv padntwy
NG TA¢NG, oupPoulevetal to NUUvaoT tou oxoAeiou, ou oTolxilel TOUG LABNTEG yla TLG
TAPEAAOELG KAl EKELVOC TNE ATIAVTA PE £va TTPOBANUAL:

«Mrmopw va tornoBeTiow OAOUG TOUG HOONTEG OE X OELPEG UE X - 1 pabntég oe kABe oelpa.
Av 6uw¢ BeAnow va Toug TonmoBetiow o€ x+3 OELPEG UE X-3 paBOnTEG oe kKABOe oelpad, Ba pou
Aeimel évag pabntng».

a) Na Bpeite tnv T Tou X (Movabeg 6)
B) Na amodeifete n A’ taén £xetL 90 pabnrtec. (Movadec 6)
y) H oUuBoulog okomeveL va LOLpAoEL TOUG Ttapamavw 90 pabntég os v opddeg epyaciag,
WOTE OTNV MPWTN opada va mave 2 pabntég Kal oe KABs emoOpevn opada va mnyaivouv 2
napandvw kabe ¢opd. Na PBpeite tnv TR tou v, dnAadn mooeg opddeg epyaciag Oa

dnuoupynBouv. (Movabdec 13)
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OEMA 4

210 mapakdtw oxnpa Sivetal n ypadkn mapdotacn pag ocuvaptnong f:R—R kat tng

ouvaptnong g(x)=-2x + 2.

Me tn BonBela tou oxnuatog, va Bpeite:

a) Tig TIMEG TOU X yLa TIC OToleg LoxVeL f(x) =-2x + 2. (Movabec 6)

B) Twtwegf(-1), f(0), f(1). (Movabdeg 6)

v) T TIHEG TOU X, yla TIC omolec n ypadikr mapdotacn ¢ f Bploketal mavw amod tn
ypadkn mapdctacn Tng g. (Movabdeg 6)

6) Tig TWEG TOU X, yla TIG OTIOLEG N TTapAOTAON A=m EXEL VONUA TIPAYLLOTLKOU

oplBuou. (Movabdecg 7)

[193]



[194]



OEMA 4

Aivetal n e€lowon: X’ -50x-1=0, pemnapdpetpoAER

a) Na anobeifete o1, yla kaBs A ER, n e€lowon €xeL SUO PIleC TPOAYHUATIKES KoL AVLIOEC.

(Movabdec 7)
B) Av xi, x, elvat ol pileg Tng mapandvw glowong, TOTE:
i) Na mpocdlopioete TG TIHEG Tou A ER, yla Tig omoleg LoxVEL:
(x1+ x2)%- 18 - 7(x1x2)** = 0. (Movdsec9)
i) M A = 1, va Bpeite TNV TUUA TNC MOPAOTAONC:  X12 Xz - 3X1+ 4 - 3X5 + X1.X5°.
(Movadeg 9)
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OEMA 4

OL TTAEUPEG X3, X2 EVOG 0pBoywviou mapalAnAoypdppou eival ot pileg tng e€lowong
X =2x+A2-2)=0 ue A €(0,2)

o) No Bpeite:

i) tnVv nepipetpo 1 tou opboywviou. (Movabeg 6)
ii) To epPadov E tou opBoywviou cuvaptioeL Tou A. (Movabeg 6)
B) Na amodbeitete 6tL E<], yla kaBe A £(0, 2) (Movabdecg 7)

v) Ta mowa T tou A to epBadov E tou opBoywviou yivetal péyloto, dnAadn (oo pe 1; Tt

UMopEiTe va Tielte TOTE yLa To 0pBoywVvLo; (Movaébeg 6)
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OEMA 4

a) Na AVoete thv avicwon: x° —5x—6< 0. (Movasec 10)

2
B) Na Bpelite To mpdonpo tou aplbpou K=(— %) +5%—6 KOl va. OULTLOAOYrOETE

TO OUAAOYLOUO oag. (Movabdecg 7)

y) Av aE(-6, 6), va Ppeite T0 mMpdonuo tng mapdotaong A = a’ —5|a|—6. Na

OLTLOAOYIOETE TNV AMAVTINOH OOC. (Movabdec 8)
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OEMA 4

Oewpolpe opBoywvio tpiywvo ABI (A=90°) pe KABeTEC MAEUPEC TTOU €XOUV HAKN X, Y TETOLO,

wote: X+Yy=10.

a) No amobeifete OtL TO UPadOV TOU TPLYyWwvVou ABI cuvapTAOEL TOU X SLVETAL OO TOV TUTIO:

E(x) =%(—x2 +10x), x € (0, 10). (Movabdeg 9)
. ) 25 , .
B) Na amobeifete otL E(X) < > ywa kabe x (0, 10). (Movabeg 8)

. , , , . 25
v) Ma mowa T tou x€(0, 10) to epPadov E(x) yivetal peyloto, SnAadn (oo pe ?; Tt

TIAPATNPELTE TOTE yLa TO Tpiywvo ABT; (Movabeg 8)
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OEMA 4

Ze pa OAN g Eupwnng pa etapeia TAXI pe to Oévopa ‘RED’ xpewvel 1 €upw HUE TNV
eloodo oto TAXI kal 0,6 eupw yla KAOe XIAOUETPO TOU SLavVUEL O TTEAATNC.

Mo dAAN etatpeia TAXI pe to ovopa ‘YELLOW’ xpewvel 2 eupw Ue tnv €icodo oto TAX/ kal
0,4 eupw yla KAOe XIALOUETPO TTOU SLaVUEL O TTEAATNC.

OL mopamavw TEG LOXUOUV YLOL ATOCTACELG UKPOTEPEG aTtO 15 YIALOpETPAL.

a)i) Av f(X) elvalto mood mou xpewvel n etatpeia ‘RED’ yia pia Stadpopr X XIALOUETPWY

VQ OUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TIVOKOAL. (Movadec 3)

x (km) 0 2 8

f(X) (evpw)

ii) Av g(X) eival to mooo mou xpewvel n etatpeia YELLOW’ yia pia Stadpopn x

XALOMETPWVY VAL CUUTIANPWOETE TOV MOPOKATW TIivaKa. (Movaébeg 3)
x (km)
a(x) (evpw) |2 3,2 4,8

B) Na Bpeite ta medla oplopol Twv cuvaptioswv f,g kat toug tumoug toug f(X), g(X).
(Movabdec 8)

y) Na oxedLaoeTe TIG ypadIKEG MAPACTACELS TwV cuvaptioewv f, g kal va Bpeite yla moleg

QMOOTACELS N €AoY TNG €taupeiag ‘RED’ elval TO OLKOVOWULKH, OLTLOAOYWVTAG TNV

anavtnon oag. (Movadec 8)

8) Av duo meldteg A kal B petakivnBouv pe tnv gtatpeia ‘RED’ kat o teAdatng A dlavuoel 3
XALOUETPO TTOPATIAVW Ao Tov B, va Bpeite mooo mapamavw Ba MAnpwoeL o A 0 OXEon UE

Tov B. (Movadec 3)
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OEMA 4

1o €MOPEVO oxAua To ABIA eival tetpdywvo MAeUpag AB=3 kal to M eival éva tuyxaio

EOWTEPKO onueilo tng Staywviou Al Eotw E TO OUVOALKO £pBadOV TWV OKLAOUEVWV

TETPAYWVWY TOU OXNUOTOC.

)

B)

V)

[~

Na anobeifete otL E=2x*-6x+9, x € (0,3). (Movabeg 9)
, . 9 . .
Na amnobeifete otL E > > T kabe X € (0,3) . (Movaddeg 8)

Mo nowa B€on tou M TAvw otnV Al To GUVOALKO UBASOV TWV OKLAOUEVWY TETPOAYWVWY
, , , . 9
TOU oxNUaToC yivetal eAdxloto, SnAadn ioo ue 2 ;

Na attloAoynoeTe TV amavinon cog. (Movabeg 8)
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OEMA 4

Aivetal opBoywvio mapalAnAOypappo He PRKN TAsUpwVY a, B Kol epBadov E, TETolo waote ol
aplBuol a, E, 8, ue ™ oslpa mou Sivovtal va eival StadoxLkol 6pol YEWUETPLKNE TPoodou.
a) No amobeifete 6t E=1 (Movadec 10)
B) Av a+68=10T10te:

i) Noa kataokevdoete pa e€iowon 2°° Babuol pe pileg ta pufikn a, 8 (Movdadeg 5)

i) No Bpeite ta punkn a, 8 (Movabdec 10)
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OEMA 4

AivovtaitotaplBuol 2, x, 8 pe x>0.
a) Na Bpeite TV TYUN TOU X WOTE oL aplBpol 2, x, 8, 1e Tn oelpd ou Sivovtal, va anoteAouy
Sladoxkouc 6poug aplBuntikng pooddou. Mota eival n dtapopd w AUTAC TNC TPOOdou;
(Movadec 5)
B) Na Bpeite Twpa TNV TWWA TOU X WOTE oL aplBuot 2, x, 8 He Tn oepd mou divovtal, va
amoteAoUV SLadoxIKoUC OpoUG YEWHETPLKAG Mpoodou. MNolog sival o Adyoc A auUTAC NG
mpoodou; (Movabdecg 5)
v) Av (a,) elval n apBuntikn mpoodog 2, 5, 8, 11, ... kat (B,) ival n yewueTplkn Tpoodog
2,4,8, 16, ... 101c:
i) Na Bpeite To aBpolopa S, TWV V MPWTWV OpWV TNG (ay). (Movabdec 7)
ii) Na Bpeite TNV TN TOU V WOTE, yla To ABpolopa S, Twv V MPpWIwV 0pwv NG (@) va

LoyveL: 2(S, +24) = 6, (Movaédeg 8)
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OEMA 4
AlveToL TO TPLWVUHO:  X° —6X +A— 7, 6TIou AR

o) Not Bpeite TIG TIHEC TOU A yLOl TLG OTIOLEC TO TPLWVULO EXEL TIPAYUATIKEG pilec.

(Movabdeg 7)

B) i) Av X3, x, gival ol pileg Tou TPLWVUOU, Vo BPELTE TNV TIUH TOU aOpoilopaToC S= X1+X, TWV
pl{wv KoL va eEKPPACETE CUVAPTAOEL TOU A TO YIVOUEVO P= X1-X; TWV PL{WV.
(Movadec 2)
ii) Na dei€ete Ot yla kaBe A pe 7 < A < 16, 10 TpLwVU O £XxeL SUO AVIoEG OUOONUEG PLLEC.

MoLo elval TOTe To MPOoNUo TwV p{wv; Na aLTLOAOYNOETE TNV AMAVTNOH OOC.

(Movadecg 4)
v) i) Na Bpeite Tic TIpEC TOU A yia TG omolieg n e€lowon
X —6|x| +A=7 (1)
EXEL TECOEPLG SLOPOPETIKEG TIPAYHOTLKEG PLLEC. (Movabdec 8)

ii) ExeL n e€lowon (1) yia A = 3410 T€00epLG SLadOPETIKEG IPAYUATIKEC pileg; Na

OLTLOAOYINOETE TNV AMAVTINOH 0ag. (Movabdec 4)
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OEMA 4

Ot avBpwTmoAdyoL yla va Tpoosyyioouv To UPoc evog eVAALKA, XPNOLLOTIOLOUV TLG TTOPOKATW
€ELOWOELG TIOU TTAPLOTAVOUV TN OX€on HETAEL TOU UAKOUC y (0 cm) 00TOU TOu pnpou Kot

Tou UPoug x (o€ cm) Tou eviAka avaloya Pe To pUAO Tou :

luvaika: y =0,43x - 26

Avépog: y=0,45x - 31

a) Evag avBpwrmoAdyog avakaAUMTEL €va pnploio ootd pAkoug 38,5cm Tou avAKEL OE

yuvaika. Na urmtoAoyioete to U oG Tn¢ yuvaikag. (Movabeg 8)

B) O avBpwmoAdyog Bplokel HEHOVWHEVO OOTA XEPLOU, TOL OTIOLO EKTLUA OTL AVAKOUV OF
avtpa UPoug nepimou 164cm. Alya HETPA TILO KATW, OVOKAAUTITEL £VOL NPLOLLO 00TO HAKOUC
42,8cm mou avnkel oe avipa. Eival mBavov 1o pnplaio ootd kal Ta 00TA XEPLoU va
TiPoEp)ovTal amo To dLo atopo; No aLTloAOYrOETE TNV AMTAVINGT) OOC.

(Movadec 8)
v) Na e€etdoete av pmopet €évag avdpag kat pia yuvaika idtov Uoug va €xouv pnplaio ootod

i6lou pnKkoug. (Movabdec 9)
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OEMA 4

Ot apBuot : X2 +5, X2+ X, 2X +4, ue ™ oepd mou Sivovtay, eival Stadoxikol dpot
apLOUNTIKAC IPoodou.
a) Na Bpeite TIg SuVATEG TIHEC TOU aplOuoU X. (Movabdec 6)

B) Av x = 3 KoL 0 aPLBROC X° + 5 elvat 0 4% dpoc e mpoddou, va Ppeite:

i) Tn dtapopd w TNG apLlOUNTIKAC TTPOOSoU. (Movabdec 5)
ii) Tov mpwto 0po TNG Mpooddou. (Movabeg 6)
iii) To dBpolopa S = aq5 + Qg6 + Q17 + ... + Qa. (Movadec 8)
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OEMA 4

Te pa apduntiky mpdodo (ay), 0 3% dpocg eivar az = 8 kat 0 8% dpo¢ eivar ag = 23.
a) No anodeifete 6tL0 1°° dpoc TN apBUNTIKAC Poddou eivat oy = 2 katn Stadopd TN
w = 3. (Movabdecg 9)

B) No urtoAoyioete tov 31° épo tnC. (Movabdec 6)

v) Na untoAoyioete to dBpolopa:

S=(op+1)+ (o +2) + (03 +3) + ..+ (031 + 31) (Movadeg 10)
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OEMA 4

‘Eva opBoywvio mapaAAnAdypappo exet mepipetpo M=40cm. Av x cm glval TO MAKOG

ToU MapaAAnAoypappou, TOTE :

a) va anodeifete 0TL 0 < x < 20. (Movabdec 4)

B) va amobeifete OtL TO EUPadOV E(x) Tou opBoywviou divetal amo tn oxéon:
E(x)=20x-x. (Movabdeg 8)

y) va amodeiete OtL LoxLel E(x) < 100, yia kaBe x €(0, 20). (Movabdec 6)

6) va amnodeifete 6tL amd OAa ta opboywvia pe otabepr mepipetpo 40cm, ekeivo

TIOU €XEL TO HEYAAUTEPO epPadOV lval TO TETPAYWVO TTAsUPAg 10cm.

(Movadeg 7)
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OEMA 4

Alvetal aplOuntikn mpoodog (ar,) ue a3 =10 Kal oo = 61.

o) No BpeBel o mpwtoc 0pog kat n Stadopd TNG Mpoodou. (Movabdeg 8)
B) Na e€etdoete av o aplOuog 333 eivat 6pog Tng pooddou. (Movabdeg 8)
v) Na e€etdoete av umtapyouv SLadoxkol 0poL x KaL y T mopamavw npoddou (a,), TETolol

, , X .
WOTE vaL LoYUEL: =Y (Movadeg 9)

2 3
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OEMA 4

Aivetal n e€lowon: X>—2Xx+ A =0, pe mapdapetpo A <1.

o) Na amobeifete otL N e€iowon €xel VO PLeC X1, X2 SLAPOPETIKEC LETAEL TOUC.

(Movadec 6)
B) Na deifete oTL: X, + X,=2. (Movabdec 4)
v) Av yla Tig pileg x;, x> LOXUEL ETUMAEOV:
|x1—2| :|x2+2 , TOTE:
i) Nabeifete ot1: X, —Xx,=4. (Movadecg 7)
ii) Namnpoobdloploete TG plleg X7, X2 Kaln TN TOU A. (Movadec 8)
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OEMA 4

Alvovtaw n e€lowon: ax’ — ( o’—1 )x —a =0, pemnapapetpo a=0.

a) Na amobeifete ot n dtakpivouvoa tng e€lowong eivat: A = ( o’ +1 )2.
(Movadec 5)
, , , , , 1
B) Na arodeifete OtL oL pileg TNG e§lowong eivat: p,=a KaL p,=——
(Movadecg 10)
") Na BpeBoUv oL TIHEG TOU o WOTE: | P, — p2| =2. (Movabdec 10)
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OEMA 4

Avo PpiloL amodacilouv va CUVETALPLOTOUV KOL OVOLYOUV HLOL ETILXELPNON TIOU YEUILEL TOVEP
(toner) yla pwTOTUTILKA nXOVAOTA.

Ta maywa pnviaia €€oda tn¢ stalpeiag avépyxovial oTto Mooco Twv 6500 supw (yLa evoiklo,
TaPOXEG, MLoBoug, ddpoug K.a ).

To kOOTOG yeplopatog evog tovep eival 15 supw, n &g TR MWANONG TOU E€VOC TOVEP
kaBopiletal o 25 evpw.

a) Na ypaete pla oxéon mou va meplypadel to pnviaio kéotocg K(v) tng emixeipnong, ov

VEULleL v TOVEp TO pHAva. (Movadeg 5)

B) Na ypaete pia oxéon mou va ekdpalel ta pnviaia €éooda E(v) tng emxeipnong amno tnv

MwAnon v aplBpou TOVEP To pAva. (Movabeg 5)
v) Na Bpeite mooa 1évep MpEMEL va TwAoUVTAL KABE PRV WOTE N EMXELPNON

i) va unv éxet Inuua. (Movabdecg 7)

ii) va €xeL unviaio k€pdog TouAdylotov 500 evpw. (Movabeg 8)
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OEMA 4

Aivetal n aviowon: |[x+ 1| <4 (1)
a) Not AUOETE TNV aviowon Kal vo TOPAOTACETE TO CUVOAO TWV AUGEWV TG MAVW oToV afova
TWV MPOYHOTIKWY aplOpwy. (Movabdecg 7)
B) Na Bpeite OAeg TIG akEpateg AVOELG TNG aviowoncg (1). (Movadec 3)
v) Not KATAOKEUAOETE £vVa TPLWVUMO TNG LOPDNAG

X+ 6x + y
To omoio va €xel pileg dUo amod TG aképaleg AVOELG TNG aviowong (1) katl va €xel BTk TLUA, yla

Kabe x < 0. (Movabdeg 15)
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OEMA 4

AlveTal T0 TPLWVUHO fix) = - X+ 2x +3
a) Na Bpeite To mpdonpo Tou TPLWVUHOU f(x) yla TIG S1aPOopEC TIHEC TOU X.
(Movadecg 10)
B) Na mpoobloploete, aTIOAOYWVTAC TNV AMAVTNOH 0ag, TO TTPOCN O TOU YLVOUEVOU:
f(2,999)- f(-1,002) (Movabeg 7)
V) Av —3 < a < 3, va Bpeite To mpdonpo Tou aplBpou:

—a’+2|a| +3 (Movadec 8)
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OEMA 4

210 mopakdtw oxnpa, divovrat ot ypadikeg mapaoctdoelg Cr kat Cy TwV CUVAPTACEWV f Kat g

avtiotola, Ue

fix)=1x-2| ko g(x)=1, xeR
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a) i) Na ektpnoete ta onpeia topng twv Cr kot Cg .
i) No EKTLUAOETE TLG TLUEG TOU X, yLa TIG omoieg n Cr eivat kdtw and tn Cq.
(Movabdecg 10)
B) Na eniBefalwoete aAyeBPLIKA TIG OTMOVTNOELS GAC OTO TIPONYOULEVO EPWTNUAL.
(Movadecg 10)

v) No Bpeite yla TOLEC TIUEG TOU X £XEL VON LA TIPAYHULATLKOU aplBpoU n mapaotoon

A= —“:Lf_(:()(x) (Movabdeg 5)
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OEMA 4

Aivovtal ol mpaypatikol aplBpol a kot 8 yla Toug omoioug LoXUEL N aviowon:
(a-1)(1-86)>0
a) Na anobeifete otL 10 1 €ival petatu twv a, 8. (Movabeg 13)
B) Av emumAéov |8 - a|=4, va UTIOAOYLOETE TNV TN TNG MAPACTOONG:
K= |a-1|+|1-86]

No aLTloAOYrOETE TNV ATIAVTNON 00C EITE YEWUETPLKA £iTE AAYEPPLIKA (Movadecg 12)
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OEMA 4

a) Na AUoete TG ELOWOELC

3¢ -14x+8=0 (1)
Ko

8x°—14x+3=0 (2)

(Movabdecg 10)
B) Evag pabntng mapatipnos OtL ot pilec Tng e€iowonc (2) sival ol avtiotpodol Twv pL{wv
¢ €€lowong (1) kat woxupiotnke OtL To 610 Ba LoyLEL yia omolodnmote {euyapl EELOWOEWVY
NG LopdAG:
ax’+Bx+y=0 (3) KLl e +6x+a=0 (4),

pe a-y Z0.
Amnobeiéte Tov LoYUpLoPO Tou pabntn, deiyvovtag otL:

Av 0 aplBuog g eival pila tng e€lowong (3) kaL a-y #0, ToOTE
i)p#0 «kal (Movabdecg 5)

ii) o 1 enaAnBeveL TNV e€lowon (4). (Movabdec 10)
Yo,
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OEMA 4

a) Na AUoete TNV aviowon: X +1 22){ (1) (Movabecg 10)

B) Aivovtal 8Vo aplBuoi k, A ol omoiol eivatl AVoelg Tng aviowong (1) kot Lkavormolouv

enmutAéov tn oxéon: (A—1)(k -1 )< 0.

i) Noa bei€ete otLTo 1 elval petald twv K, A. (Movabeg 8)
ii) No 6eiete ot |k —A| zg (Movabeg 7)
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OEMA 4

Alvetol MpaypaTikog aplOpog a, mou kavomolel tn oxéon:  |a—2| <1

a) Na ypayete oe popodn SLactipatog To cUVOAO TwWV SUVATWYV TLIWV TOU a.

(Movabdec 8)
. . . 1
B) OcwpoUUE OTN CUVEXELD TO TPLWVUO: X — (o —2)x + Z

i) Na Bpeite Tn Slakpivouoa Tou TpLWVUHOU Kot va tpoodloploeTte To mpdonuo Tng.
(Movabdecg 10)

ii) Nat Sei€ete Ot1, yla KAOs Twur) tou x €R, LoxVEL

XZ—(OI—Z)X+%>0 (Movaseg 7)
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OEMA 4

Aivetal n yewpetpikn mpdodog (a,) e Adyo A yla tnv omola toxuouv Ta akoAouBa:
03=4,as=16 kaLA >0

a) Na Bpeite Tov mpwTto 6po a; KoL To Aoyo A T7¢ mpoodou. (Movabdec 8)

B) Na amobeifete 6tL n akolouBia (8,), ne (B,) =— amotelel emiong yewUETPLKA TPO0do
a,
pe Aoyo tov avtiotpodo tou Adyou tng (ay). (Movabeg 9)

Y) Av Sip kat S’;p €ival ta aBpoiopata twv 10 MpwIwV 0pwv Twv mpoddwv (a,) kat (6,)

avtiotola, va anodeilete OTL LOYUEL N OXEoN:

;1 ,
S, = P Sy (Movabeg 8)
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OEMA 4

a) No AUoete tnv aviowon: X +x—6<0 (Movddec 8)
. , 1 .
B) Na AUoete tnv aviowon: | x - > | >1 (Movadeg 5)

y) Alvetal to mapakdtw opOoywvio TapaAAnAOypapLo e TAEUPEG o Kal o + 1

a+1

. . , . 1 . ,
Omou 0 aplBUOC o LKAVOTIOLEL TN oxéon |a - > | >1. Av yla to epfadov E tou opBoywviou

LoXVELE < 6, TOTE:
. , . 3 .
i) Na bei€ete ot > <a<2 (Movabdeg 7)

ii) Na Bpeite petafy mowwv aplOpwyv KL paiveTal n mepiUETPOC Tou opBoywviou.

(Movabdecg 5)
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OEMA 4
a) Na Bpeite Toug MpaypaTkoUG aplBoUG X yLa ToUG OTtoiloug LoXUEL |x—4| <2.

(Movadecg 10)
B) OewpolUe MPAYUOTIKO aplOUd x TOU n amootach Tou amd To 4 otov afova Twv
TIPAYUATIKWY 0pLOUWV Elval HKpOTEPN Ao 2.
i) Na anodeiete OtL N anmoéotacn Tou TPUTAACLOU Tou aplBpoU autou amo To 4 eival
HEYOAUTEPN TOU 2 KoL UKPOTEPN ToL 14.
(Movadecg 5)
ii) Na Bpeite petafl mowwv oplwv MEPLEXETAL N TLU TNG amOoTaonG Tou 3x armo to 19.

(Movadec 10)
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OEMA 4

2
Alvetal n ouvdptnon f(x):%
—-X

o) Na Bpebel to medio oplopov NG f. (Movabeg 5)

L X—3, x>2
B) Na amodeyBei ot f(x)= :
—X+3, x<2

(Movadec 7)

y) Na yivel n ypadiwkn mapdotaon tng f kot va BpeBouv ta onueia TOpAG TG

ypadkn¢ mapdotaonc tne f pe toug d€oveg x'x Kat y'y . (Movadec 8)

8) Na Moete Tv aviowon f(x)<0 . (Movaseg 5)
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OEMA 4

, , 4x* =20 +3)x+30
Aivetau n cuvdptnon f(x)= X (Z(x 3)X % énou acR.
X_

o) Na Bpebel to medio oplopov NG f. (Movadec 5)
B) Na amodeiyBei o1t f(x)=2x — 0, yia K4Oe X O avriKeL oTo nedio oplopol g f,
(Movadec 8)

v) Na BpeBel n Ty tou o av n ypadikn mapaoctacn tng f Stépxetal amnod to onueio

(1,-1). (Movaseg 7)

6) Na BpeBouv (av umapyxouv) ta ocnpeia TOUNG tNe ypadikng mapaotacnc tne f pe

Toug d€oveg x'x Kal y'y . (Movadbec 5)
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OEMA 4

o Toug mpaypatikoug apBpoug o, B R woxvel 6t

o |au-2/<1

. ‘B—ﬂsz
o) Na anmodeBel ottt 1< <3 . (Movadecg 4)
B) No BpeBel petafy mowv aplBpwv Bpioketato B . (Movabeg 5)

y) Na BpeBel petagy mowwv aplBuwv Bpioketal n mapdotacn 2o —3 .

(Movadec 7)

6) Na BpeBel petagu mowwv aplBuwyv Bploketal n mapdotacn ﬁi .

(Movadec 9)
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OEMA 4
Oswpoupe TI§ cuvaptioelg f(x) = x2 —x — 1 kaw g(x) = 3 — x Twv onolwv ot ypadikég
MaPaoTAceLg Sivovtal 0To MaPAKATW CXN AL
a) Na Bpeite TI¢ oUVTETAYUEVEG TwV onpelwv A, B, T, Z.

(Movadecg 10)
B) Na Ppeite TI§ TETUNUEVEG TWV ONMElwv TG ypadkng mapdotaong Tng y = f(x) mou
Bplokovtat mavw amnod tv ypadkn napdotacn tngy = g(x)

(Movadec 6)

y) Arodeifte o0tL yLa omolovdrnote npaypatikd aplbuo a, n andotaon twv aplBuwv f(a) kot
— g(a) ndvw otov dfova twv TpayuaTkwy aplBuwv ivat touAdytotov 1.

(Movadec 9)
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OEMA 2

Aivetain euBeia y = ax+ f, n onoia €xet kAion -2 kat SLEpxetal anod to onueio (1, 1).

a) No Bpeite TI§ TIHEG TWY & KaL S .

(Movadec 8)
B) Na Bpeite to onpeio Topng tnG mapamnavw evbeiag e tov dova y'y .

(Movabdeg 8)
v) Na xapa€ete o€ UOTNUA CUVIETAYUEVWVY TNV TTAPATIAVW €VBOELQ.

(Movabdecg 9)
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OEMA 2

21O MAPAKATW CUCTNUO CUVIETAYUEVWVY EXOUME Xapdfel duo euBeieg, TNV (1) pe e€lowon

y= %x +1 koL TNV (&) mou Stépxetal and to onpeio A (4, 1) kat eivat tapdAAnAn otnv (€1).

o) Na Bpeite Tnv kAlon tng euBeiag (&,). (Movadec 7)
B) Na Bpeite tnv e§lowon tng euBeiag (&3). (Movabeg 9)
v) Na Bpeite ta onueia topng tng euBeiag (&;) He Toug agoveg. (Movabdecg 9)

[228]



OEMA 2

Eotw a, B mpaypatikol aplBuot yia Toug omoiloug LoxVeL: 0<a<pB.
, , 3 3
a) Na amobeifete otL E<_ .
a

(Movadeg 13)

, , 3 3
B) Na anobeifete 6t o +E<[33 +=.
a

(Movadec 12)
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OEMA 2

x—1

Vx-1

a) Na Bpeite to medio oplopou tng ocuvaptnong f.

Aivetat n ouvaptnon f(x) =

(Movabdeg 10)

B) Na eéetaoete av to onueio M(4,3) avrnkel otn ypadiki mapdotacn g f.
(Movabdeg 7)

y) Na e€etdoete av 1o onueio N(-1,-2) avrikel otn ypadikn napdotacn tng f.

(Movabdecg 8)
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OEMA 4
Aivetain ouvaptnon f(x)=|x—3/+4—(|6—2x+2) ue xeR.

a) Na dei€ete ot f(x) =2 — |x — 3|.
(Movabdec 5)

x—1l,avx <3

c e vavy>3 Ve ETUAEEETE TO OWOTO KL VO OLTLOAOYHOETE
, >

B) Adou Seifete ot f(x) = {

TNV anavinon oag.

H ypadikn mapaotacn tng f eivat:

1)
2
6
-3 -2 -1 0 /1 2 3
3) 4)
\ :
¥ 1
0 /1 2 3 4 \
1 /1
( Movadeg 9)
V)
i. XZto oxnua pe tn ypadiki mopaotacn Tng cuvaptnong f va oxedlaoete tnv eubeia
y = —1 ko pe tn BonBeld tng va Avoete tnv aviowon 2 — [x — 3| > —1
(Movadeg 5)

ii. NaempeBawwoete alyefpikd TNV AMAVINGT COG OTO TPONYOULEVO EPWTN AL

(Movadecg 6)
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OEMA 4

Aivovtai ot ouvaptroels f(x) =1— (x — 1)?kat g(x) = |x — 1| + 2, us x €R

a) Na Bpeite yia moLeg TWEG Tou x n ypadukr napdotaon Cr tne f elvat kdtw armo tov
afova x'x
(Movabdeg 8)

x+1,x=>1

Cx+3x<1 KoL va oxedlaoete tn ypadikn tng

B) Na amobeitete ot g(x) = {
napdotacn Cg4

(Movadeg 10)
v) Na amodeiete ot1, yia kdBe x € R n ypadwkn napdotaon tng f elval kdtw amnd

ypadikr mapdotacn g g.
(Movabdeg 7)
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OEMA 4
H Se€apevn Tou MopakATw oXNUaATog £XeL oxNUa opBoywviou mapaAAnAemunédou pe Baon

TETPAYWVO KoL U oG (00 HE TO EVa TETOPTO TOU UAKOUG TNG.
a) Av n de€apevn €xeL Oyko 16m3, va Bpeite TI¢ SLa0TACELS TNC.
(Movabdec 8)

B) Adyw EMNewpng xwpou n Oe€apevy avakataokevaletal pe Paocn opBoywvio
napaAAnAoypappo Kat VoG 2 pétpa. Av To MAATOG TNG véag Sefapevng eival katd 2m
ULKPOTEPO ATIO TO PNKOG TNG UTIOAOYLOTE TIG SLOOTACELG TNEG BACNC TIPOKELUEVOU O OYKOG Vol
nopapeivel 16m3.

(Movabdec 9)

V) Av n véa Se€apevr) meptéxel 10m3 nietpélato va Bpeite to UPog TG oTABUNG Tou TIETpeAaiou

pHéoa otn Se€apevn.

(Movadec 8)

1

]

1

1

1

]

1

1 .
' Yog
]

1

]

1

]

1

]

1

]

MAKkog

[233]



OEMA 2
H euBeia (£;) ExeL e€lowon y = —Ex—Z Kal pa euBeia (&) Stépxetal amnod to onueio A (-4, 1)

Kat elvat tapdAAnAn otnv (€1).

a) Na ypagete tnv kKAion tng guBeiag (£1) Kal To onueilo TopNg TG eVBelaC AUTAG HE TOV

agova y'y. ( Movadeg9)

B) Na Bpeite tnVv edamrtopévn T ywviag mou oxnuatilel n evbeia (&;) pe Tov afova x'x .
(Movabdecg 7)

v) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ euBeiag (£,). Mowa ival Ta onpeia Topng T eVBeiag AUt pe

TOUG AEOVEG; (Movadeg 9)
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OEMA 20

Av yla TOUG TTpaypatikoUg aptBpolg o, S #0, toxVel otL:

la+p)

=4, tote va anodeifete OtL:

1.1
_+_
a p

(Movadeg 12)

(Movadeg 13)
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OEMA 2
Alvetaw n ouvaptnon f(x) = %
a) Na Bpette to nmedio oplopov tng ouvdptnong f.
(Movadec 8)
B) Na e€etdoete av to onueio M(2,4) avrikel otn ypadikn napdotacn tng cuvaptnong f.
(Movadec 9)
y) Na Bpeite ta onueia topng tg ypadikng mapdotaon tng ocuvaptnong f Ue Toug AEoveg.
(Movadec 8)
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OEMA 4
‘Eval EAIKOTITEPO OTMMOYELWVETAL OO TO EALKOSPOULO KoL To UG Tou Y;(t), o PETpA, amo TV
erudpavela tng OdAaocoag ta mpwta 5 Aemtd tng Kivnong tou divetal amnod tn ouvdaptnon:
Yy(t) =150+ 50t, t €0, 5].
Ta emoueva névie Aemtd Kiveital oe otaBepd UPOC Kal OTn CUVEXELa KaTEPRaivel apyd yla
KA AETITAL OKOMQ, HEXPL VO ETULOTPEYPEL OTO EAKOSPOULO. To UYPOG TOU Ao TNV eMLPAVELL
NG BdAacoag ta teAevutaia Seka Aemtd tng kivnong tou divetal amnod tn cuvaptnon:
Y,(t) = 650 - 25t.
a) Ze oo LY og amo tnv endpavela Tng Bahacoag Bpioketal To EAKOSPOULO;
(Movabdec 6)
B) Ze moto UPog and tnv empdvela tng BEAaocoag netdel To eAkdnTepo amnd to 5° péxpl To
10° Aemto TNC Kivnonc Tou; (Movadecg 5)
v) Na ypaete 1o nedio oplopol tng ocuvaptnong Y,(t), koL va TpoodLOPLOETE TIG XPOVIKEG
OTLYMEG KOTA TLG OTIOLEG N amdoTOoN TOU EALKOTITEPOU Ao Tn BdAacoa gival 250 pétpa.
(Movadec 6)
8)
i. 2ta mpwta 5 AemMTd NG Kivnong tou, moca UETpaA avePaivel To eAlkOmTEPO KAOE
AETTO IOV MEPVAEL; (Movabdec 4)
ii. 2ta televutaio 6€ka AETTA TNG Kivnong Tou mOoco HETPA KATeRaivel TO €AKOMTEPO

KGBE AEMTO TOU MEPVAEL; (Movadbeg 4)
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OEMA 4
‘Eva mawyvidt otov umoAoylotr €xel emineda SuokoAiag. Evag maiktng €xel kabBoplopévo
XPOVO yLa va. 0OAoKANpwaoelL kaBe eminedo. 2to emninedo 1 (to mio eUKoAo eninedo) o malkINg
EXEL XPOVLKO 0pLo 300 SeUTEPOAETITWY yLa VO TO OAOKANPWOEL. XTO EMIMESO 4 TO XPOVLKO OPLO
elval 255 deutepoAlenta. Ol PEYLOTOL EMITPEMOUEVOL XPOVOL o€ KABe eminedo amoteAouv
0pouC aplBunTIkAg tpooddou.
a) Na umoloyioete tn Stadopd w NG aplBuntiking mpoddou. Tt SnAwvel n dtadopd w oto
mAaiolo tou mpoBARuaTog;
(Movabdec 3 + 4)

B) To teleutaio eminedo €xeL xpovikd Oplo 45 deutepoléntwy. Na Bpeite tov aplBud twv
ETUWNES WV OTO TOLYVIOL.

(Movabdeg 6)
v) Na Bpeite tov HEYLOTO ETUTPETMOUEVO XPOVO TIou Ba Xpelaotel €vag maiktng yla va
OAOKANPWOEL TO TTALXVIOL.

(Movadec 6)
6) Evag maiktng oAokAnpwvel to eninedo 1 oe 147 deutepolenta, to eninmedo 2 oe 150
deutepodAenta, 1o eminedo 3 oe 153 kai kABs dopd mou avePaivel emninedo xpelaletal 3
enumAéov Seutepolemnta. Meypl molo eninedo Ba mpoAapel va maifel; O OAOKANPWOEL TO
Tavidy;

(Movadec 6)
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OEMA 2

Oswpoupe o TpLwvupo f(x) = x2 —x — 3

a)Na Bpeite 1§ pileg Tou f(x) (Movabdec 12)
B)Na emAUoete tnv aviowon —2 - f(x) < 0 (Movabeg 13)
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OEMA 4

IT0 TOPOKATW oUOTNUA OUVTETAYHEVWY, A eival €éva onuelo otov y'y dfova, E éva

onueio tou x'x afova kat O ival n apxn Twv agovwy.

D P mmmmm————-

O E X
, , , 1
H e€iowon t¢ evBeiag AE eivad: y+§x =4 .
o) Na Bpeite TIg cuvteTaypéVeG Twy onueiwv E kat A. (Movadec 6)

‘Eva onpeio I(t, yr) Kweital mavw oto subuypappo tuipa AE kat B éva onueio tou x'x dova,
té€tolo wote BI' va gival mapdAAnAn otov y'y afova.

B) Na mpocdlopioete 1o SLACTNUA OTO OMOL0 aipveL TIEG N TETUNUEVN t Tou onueiov ' kat

, , 1 .
va Seifete oTL Y. = 4—51‘. (Movadeg 6)

, . . 1 . . ,
y) Na beiete otL n ouvaptnon E(t) =4t —th ekppalel to epPadov tou tpameliov OBrA kat

va ypayete to medio oplopou TG cUVAPTNONG AUTHG 0TO MAALCLO TOU TIPOBARUATOC.
(Movadec 7)
6) Av 1o euPadov Tou tpamellou LooUTAL PE 9,75 TETPAYWVIKEG LOVASEG, va TpoadloploeTe

TLG CUVTETAYMEVEG TOU onpeiov T. (Movabeg 6)
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OEMA 2
‘Eva owpa ekTeAel Katakopudn BoAr, WOTE N AMOoTACH TOU oo To £€6adog (LETpa) o€ OXEon
LE TO XpOvo (sec) va daivovral oto mapakdtw OSiaypappo. Amnd TG mAnpodopieg tou
SLaYPAUMOTOG VO ATIOVTIOETE OTLG TTAPAKATW EPWTHOELS. Na SIKOLOAOYNOETE TG QMAVINOELG
oag.
a. Ano molo UPog ekteleital n katakopudn BoAn;
(Movadec 6)
B. Moo to péyloto UYPOC MoU GTAVEL TO CWHO KOL TIOLOL XPOVLKH OTLYUH cupBaivel auto;
(Movabdec 6)
V. Na Bpelte TIG XPOVIKEC OTLYUEG TTOU TO owpa Pploketal og UPog 8 pEtpa amod to £6adog.
(Movabdec 7)
6. Na Bpelte TIG XPOVIKEG OTLYUEG TTIOU TO CWHA cuvavtd to £€86adog.

(Movabdec 6)

Uyog (WETpa)

=

-2 B o 1 2 3 4 5
ypovoc (sec)
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OEMA 2
Aivetain evBelay = ax + f.
a) Na Bpeite Toug mpaypatikolC aplBpoug a kal B av n ypadiki napactaon ¢ f oxnuatilel
WE Tov agova x'x ywvia 45° kal Stépyetat ano to onueio A(0, 3).

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite Toug mpaypatikoUg aplBpoug A kat Kk av n eubeia y = Ax + k €lval moapdAAnAn
pe Tnv euBeia y = x + 3 katL téUveL Tov dfova x'X O0TO ONUELO LE TETUNUEVN 2.

(Movabdeg 12)
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OEMA 4

‘Eotw npaypatikoi apBpol k, A (k # 0,4 # 0 kot A # 1). Oewpolue toug aplOpoug %, K,

K- A

a) Na anobeifete OTL oL TPEL aplBuol eival Stadoylkol 6poL YEWUETPLKAC TTPodSou.
(Movadec 8)

B) Na amnodeitete O0TL TO ABpoLoUA TWV TPLWV €ival tavta Stddopo Tou Undevac.

(Movabdec 10)

v) Av oL aplBuol %, KA ,(k>0, 2#0 kat A# 1) eivar pile¢ tng eflowong

x? + 10x + 16 = 0 va Bpeite Toug apBpoug %, K, K-A.

(Movadec 7)
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Ofua 2
Alvetal pia mpoodog o, Ue TPWTOUG OpoUG 2, 2¢§,4, 4 \/E, ..
a) Na g&etdoste av n @, sival aptOunTiky mpoodog.
(Movadeg 12)
B) Na armodeiéete OTL n A, €ival YEWUETPLIKN TTPO0SOG Kal va Bpeite To V-00TO NG Op0.

(Movadeg 13)
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Oéua 4
Ye €va ynmedo kahaboodaiplong oe i amo TIC KEPKISeC tou, n omola Slabetel 40 oelpég
kaBlopatwy, otn 10n oelpd umapxouv 50 kabiopata. MeTA TNV MPWTN OEPA KAOE €MOpEVN

SlLaB€tel 2 kKaBlopata MEPLOCOTEPO ATIO TNV MPONYOUEVN CELPAL.

a) Av a, to MARB0oG Twv KABLOUATWY NG V - 00TAG OELpdg, tote va anodeifete OTL a, elval
apBuntkn mpdodog, Tng omolag va Bpeite Tov mpwTto 0po a4 Kat tn dtadopd w.

(Movadec 9)
B) Na umoAoyioete To GUVOAO TWV KABLOPATWYV TTOU SLABETEL N CUYKEKPLUEVN KEPKISAL.

(Movadec 9)
v) Av yla Aoyouc aodaleiag o Evav aywva EMITPEMETOL va KaBioouv Beatég HOVO OTLG TIEPLTTEG
oelpEG kaBlopdtwy tnG Kepkidag, va PBpeite moéooug kabripevoug Beatég Ba xwpEoel auth n
KepKida.

(Movabdeg 7)
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OEMA 2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = Vx — 2.
a) Na Bpeite to nedio oplopov TG cUVAPTNONG.
(Movabdec 13)
B) Na Bpeite TG TWWEG TNG oLVAPTNONG [ YLA OTIOLOUG ATt TOUG apLBUOUG —1,?, 6,
elvat autd duvaro.

(Movadecg 12)
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OEMA 2

a) Na Aboete tnyv e€iowon x2 —x — 6 = 0.

(Movadec 10)
B) No Bpeite Tov Betikd aképalo aplOuo k wote oL aplBuoi k — 2, k, 2k + 3 va eival Stadoxikol
OpOL OE La YEWUETPLKNA TIpoodo.

(Movadecg 15)
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OEMA 4
Aivetal n ouvaptnon f(x)=(x—1)°, xeR
o) No amobeifete otL f(\/g)+f(—\/§)=8

(Movadec 7)
B) Na Bpeite 6Aa ta onueia tng ypadkng mopaotacnc tng f, LE CUVIETAYUEVEC AKEPALOUG
aplBuouc, Ta onola Bplokovtal kKATw amnod tnv eubeia y=4

(Movadec 9)
y) Eotw a, B mpayupatikol aplbuol pe a=B wote va woxvel f(a)=f(B). Na amodeifete otL
a+B=2

(Movadec 9)

[248]



OEMA 4
21O MAPOKATW oXN A £XOUUE To Tpaméllo ABIA wote AB=2, AA=4, TA=6, evw n AA eival kABetn
otnv AB kal entiong kaBetn otnv MA. To onueio E punopel va mdpel onotadinote 6€on emni tou
g€uBUypappoU TUAUATog Bl kat ovopdloupe x TNV anoctacn tou E and tnv rA.
o) Na anodeifete o0tL TO euPado Tou TPLywvou AEA Sivetal amo tn cuvaptnon
f(x) = —2x + 12. Moo ival to medio oplopol AUTAG TG cUVAPTNONG;

(Movadecg 10)
B) Na oxeblaoete tn ypaodikn napdotacn tng cuvaptnong f(x).

(Movabdecg 7)
y) Na urtohoyioete to aBpolopa X = f (%) +f (&) +f (%) +f (%) ot f(%).

(Movadec 8)

A 2 B z
]
\E
. a
X
A Hﬁ r
D T L_,,,F. >
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OEMA 2

Atvetal euBeia &: y=ax+5.Av n euBeia & : y=-3x-6 ival mapdAAnAn otnv (g), TotE:

a)
i. Na Bpeite tnv kAion tng euBseiag €. (Movabdeg 6)
ii. Na PBpetite 1o €ido¢ tn¢ ywviog mou oxnuartilel n evBeia € pe Tov Gfova x'x;
(Movabdecg 7)
B) Noa Bpeite os mota onpeio n guBeia € TEUVEL TOUC AEOVES X' X KOLY'y. (Movabdeg 12)
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OEMA 2
Atvetailn eflowon (A-1)x -2A +2=0.
a) i. NoaAvoete tnv elowon yla A=-2.
(Movabdec 7)
ii. Na Bpeite TG TYUEG TOU A yia TIG omoieg To x=1 elval pia tng e€lowong.
(Movabdecg 10)
B) Na Bpeite TI¢ TLWEG TOU A € R yla TIG omoleg n e€lowon elval tautotnTa.

(Movabdec 8)
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OEMA 2

I1a mopakATw oxnpota divovral 3 avilotolyloelg ano éva cuvolo A o€ éva cuvolo B.

\7
“

TyApa 1 Bxpa 2 Txiua 3

o) Na alTloAoynoeTe ylaTl Ol QVILOTOWXIOELC TwV oxnuatwv 1 kot 2 Sev maplotavouv
ouvaptnon amno to A oto B evw Tou oxuatog 3 mapLoTtavel cuvaptnon amno to A oto B.
(Movabdec 9)
B) Av n avtiotoixlon tou oxnuartog 3 eivat n cuvaptnon f,
i. Na mopaotiosTe pe avaypodr Twy otolxelwv Tou To mMedio oplopol A Tng ocuvaptnong
f.
(Movabdec 4)
ii. Na mapoaotioste pe avaypadr Twv oToeEiwv tou TO OUVOAO Twwv f(A) NG
ouvaptnong f.
(Movabdec 4)
iii. Na Bpeite tig Tineg f(1) kau f(2).
(Movadec 8)
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OEMA 2
AlveTal 0 TPAYUOTIKOG aplOUOC X yLla ToV omolo LoXUEL |x —3| <5.
a) Na &ei€ete ot x € (-2,8).

(Movadec 9)
B) Na Bpeite TIG AKEPALEG TIHEG TOU X yLaL TLG OTIOLEG LOYUEL |X—3| <5.

(Movabeg 7)
¥) Av A 1o 0UVOAO TIOU €XEL OTOLXELQ TLG AKEPALEG TLHEG TOU X Ttou Bprkate oto B) epwinua

kat B to obvolo pe B = {—3, -2,-1,0,3, 4}, VO TTOPOLOTHOETE T cUVOAA A UB kat ANB e

avaypadn Twv oTolyeiwv TouC.

(Movadec 9)
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OEMA 2

210 mapakatw oxnua divetal n ypadikn mapdotacn pog cuvaptnong f.
8
-
6
5
4
3
2

1

-14-13-12-11-10 -8 8/~ 6 -5 4 -3 -2 10 1 2 3\4 5 6 7 8 9 10

a) Na Bpeite to nedio oplopol TNG A Kol To cUVOAO TIHwV TN f(A).

(Movadec 8)
B) Na Bpeite g Tiugg f(-2), f(0), f(3).

(Movabdec 6)
v) Me tn BonBela tng ypadkng mapdotaong va Bpeite TIg TIHEG TOU X yLa TiG omoieg f(x) = 0.

(Movadec 4)
6) Me tn Bonbela Tng ypadkng mapaotaong va Bpeite TI¢ TLUEG TOU X yia Tig omoieg f( x ) < 0.

(Movabdec 7)
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OEMA 4

‘Eva SnUoTiko KoAupBnthplo €xel oxnipo opBoywvio mapaAAnAoypappo ABIA, pe Slaotdoelg
15m kot 25m. O 86RQuog, yla Adyoug aodalelag, BEAEL va KATAOKEUAOEL yUpw amd To
KOAUUBNTAPLO pLa MAAKOOTPWUEVN {wvn He otaBepo MAATOS x m (x > 0), onw¢ daivetal oto

TIOPOKATW OXA QL.

o = ®
\
X
A | A
[ ®
X
@ ®
B r
[ @

a) No anobeifete 61t o epBaddv g {wvng Sivetal and tn oxéon: E(X) =4x*+80x,x>0.
(Movabdecg 9)
B) No Bpeite to mMAdTos X tns Lwvns, av auth éxel eppasd E =500 m?.
(Movabdeg 7)
y) Moto pmopei va ivat To MA&Tog TS Lwvng, av auth €xel epPadov pukpotepo amd 500 m?;
Na alTtloAoyrOETE TNV AMAVINON Oag.

(Movabdecg 9)
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OEMA 4
a) Aivetal n Suretpdywvn g€iowon: x* —7x* +12=0.
Na Oeifete otL n efiowon auth £xel TECOePLC OLOPOPETIKEC TPAYUATIKEG pileg, TIG
OTolEG KAl va TPOOSLOPLOETE.

(Movabdec 10)
B) Tlevikelovtog TO TOPASELYHO TOU TIPONYOUUEVOU EPpWINUATOG, OewpoUpe 1N
Sutetpdywvn efiowon: x* + Bx* +y =0 (1) pe nopapétpoug B,y € R. Na Seifete otL:
Av <0, >0 kat B>—4y>0, 16t n efiowon (1) éxel Téooeplg SLAPOPETIKEG

TIPAYMOTLKEG pilec.
(Movadecg 15)
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OEMA 2

a) Na tapayovIonoLOETE TO TPLWVUO X +2X —3.

x> +2x—3

B) Atvetaw n ouvaptnon f(x)= 1
X_

i. No Bpetite to nedio oplopol A tn¢ mapandvw cuvaptnong f .
ii. Na 6eiete ot f(X) =Xx+3 ylakdbe X A.

iii. No mapaotioste ypadikd t ouvaptnon f .
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(Movabdecg 8)

(Movabdeg 5)

(Movabeg 4)

(Movadecg 8)



OEMA 4
‘Fotw n eubeia €:y = ¢, pe mopduetpo ¢ € R kaw n ouvdptnon f(x) =|x—2|+1, n
ypadLkn mapdotaon tng omoiag SiveTal 0TO MAPAKATW OXAUAL:

f 4

i. Me Bdon to oxAua, yla TIOLEG TIHEG Tou ¢ € R n guBeia € kal n ypadikn mapactacn
G f €xouv Kowa onpeia;
(Movabdeg 4)
ii. NaempeBalwoste alyeBpLKa TNV AMAVINON TOU EPWTHUATOC a)i).
(Movabdeg 5)
B) Eotw OtL n euBeia € €xeL pe tn ypadikn mapdotoaon tng f duo kowd onueia A, B. Na
amnodeifete OTL oL oUVTETAYUEVEG TWV KOWWV onpeiwv eivat A(3 — ¢, c¢) kaw B(c + 1, ¢).
(Movabdec 8)
V)
i. Av A, B ta onueia tou epwtipatog B), e BAon TO OXNUQ, YLO TIOLEG TLUEG TOU C TO
urikog tou Tuipatog AB sival (AB) < 2;
(Movadec 4)
ii. NoaempeBalwoete alyeBpLKA TNV AMAVINGN TOU EPWTAKATOC V)i).

(Movabec 4)
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OEMA 2
Aivetou n e€iowon (la — 1] —3)x = a + 2 (1), pe napdpetpo ax eR.
a) Na AUoete tnv napandvw efiowon yta a =0 kat o =5.
(Movadecg 8)
B)
i. Na Bpeite yio toteg Tpég tou a woxvet o —1| =3.
(Movabdec 8)
ii. NaAvloete tnv e€lowon (1) yLa TG TLHEC TOU @ Ttou BprKaTe oTo epwTnua B)i.

(Movabdec 9)

[259]



OEMA 4
Aivetal n cuvdptnon f(x) = x? — 2|k| x — 2 ko n evBeiae: y = 2x — k2%, k € R.
a) Na 8eiéete otLn e€lowon f(x) = 0 €xeL pileg MPAYUATIKEG KaL AVIOEG Yo KAOe Kk € R.
(Movadecg 5)
B) Na beifete OtL n euBeia (g) Tépvel T ypadiki mapdotaon Tng f o SVo onpeia yla KAOe
TLUA TNG TTAPOUETPOU K.
(Movadeg 8)
y) Na k = -3 va Bpeite ta onueia topng tg evbeiag pe tnv ypaodikn napdotoon tng f.
(Movadecg 5)
8) Av A kat B Ta onuela TOUAG TOU epwTnpatog y), va Bpeite tnv anodotacn (AB).

(Movadec 7)
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OEMA 2
Aivovtat ot mapaoctdoelg: A = a? 4+ B kat B =2apB, a,BeR.

o) Na Bpeite tig tLpég Twv a, f € RyLa tig onoieg A = 0.

(Movadecg 8)
B) Na arobeiete 61t A — B = 0 yia kdBe a, f§ € R.

(Movabdecg 9)
y) Na Bpeite tn oxéon petady twv @, f € R wote va loxet A — B = 0.

(Movadec 8)
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OEMA 2
Eotw n euBela €1: y = ax + B, n omnola tépvel tov daova y'y oto A (0, -6) kat Tov afova x'x
oto onueio B(-3, 0).
a) Na Bpeite Toug mpayuatikoUg aptBpol a kot B .

(Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tnv euBeia €2 mou eival MapAAANAN Ue TNV €1 KoL SLEPXETAL OO TNV apX TWV
afovwv.

(Movadec 6)

v) Na oxebildoete T ypadlkEC MAPAOTACEL Twv SU0 euBewwv oto (6l0 opBoKAVOVIKO
ocvuotnua afdévwv

(Movadec 6)
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OEMA 4

9—x?
3—|x| °

Aivetat n ouvaptnon f(x) =

a) Na Bpelte yla moLeg TLéG Tou X opiletal n ouvaptnon f .

(Movadec 6)
a) Mo TLg TG Tou x ou opiletal n ouvaptnon f va deiete ot f(x) = 3 + [x|.

(Movadecg 5)
v) Na Bpeite ta onueia topng tng ypadikng mapactaong Cr Le TOUG AEOVEC.

(Movadec 6)

8) Av g(x) = 3 — x? va deifete 6T ol ypadikég mapaocTdoelg Cr kat Cg £XOUV éval HOVO KOO
onueio.

(Movadec 8)
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OEMA 4

$T0 MOPAKATW oXAHa Siveta n ypadikn mapdotacn C, tgouvapmong f(x)=ax?, xeR pe

TIOPAUETPO « .

-4 -3 -2 -1 o 1 2 3 4 a -]

-1

a) Av to onueio A(12) avikel otn ypadkn mapdotacn g f, va Seiete 6TL LA TNG

TIOPOUETPOU Elval a = 2.

B)

V)

(Movabdec 6)

Na Bpeite Tnv elowon tng euBelag ¢ mou Siépxetat and to onuelo (1,6) kot €xel
kKAlon A = 2.

(Movadec 4)
Na Bpelte Ta onueila Toung tng eubeiag € Pe TOUG AEOVEG KAl OTN CUVEXELD VAL TN
oxedlaoeTe.

(Movadec4)

Me tn BoriBeta tou oxrjpartog, va Bpeite Tig AUoeLg Tng aviowong f(x)<2x+4.
(Movadec 4)
Na AUoete aAyeBpkd TNV aviowaon Tou mponyoU LEVOU EPWTHAMATOC.

(Movabdeg 7)
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OEMA 2
1

Aivovtal ot apBuol a=%(3+\/§) Kot B=§(3—\/§)

a) Na urtoAoyioete To ABpolopa o +B KAl TO YLVOUEVO a-B

(Movadec 12)
B) Na anobeifete ot o’ +B* =7

(Movadeg 13)
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OEMA 4
, , 1 1
Alvovtal ol ouvaptnoelg f(x)=x+— kat g(x)=x——, x#0
X X

a) Na Bpelte TNV TIUA TNG MOPACTOONG

1 1
A—f<z>+g(2)—f(5j—g[5]

(Movabeg 7)
B) Na amodeifete OtTL (f(x))2 —(g(x))2 =4 ylo onolodnmote aptBud x Pe x =0

(Movabdec 8)
y) Oswpoupe TNV eubeia y=a, acR. Av n euBeia €xelL kowva onueia pe tn ypadikn
napactacn tng cuvaptnong f, va anodeifete otL |a|>2.

(Movadec 10)
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OEMA 4
Oewpoupe apBuNTIkn mpoodo (a,), ve N* pe a, =8 Kkat a,, =32 Kal v aptOuntiki npoodo
(B,), ve N* mou meplEXEL TOUG ePLTTOUG aplBoUg mou lval HeyaAUTEPOL TOU 56.
a) Na anodeiete 0Tl o, =2 KoL W=3.

(Movadec 7)
B) Na Bpeite av o aplOpog B, mepLExetal otnv npwtn npoosdo.

(Movadec 8)
y) Av T0 dBpoLopa Twv 2v IPWTWV 0pwV TNG (o, ) Elval oo PE To ABPOLoHO TWV V TPWTWV OpWV
NG (B,) va Bpeite Tov apBuo v.

(Movadec 10)
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OEMA 2
a) No Tt p Oy OVTOTIOLH OETE TO TPLWVUpO 2x2 — x — 1.

(Movabdecg 12)
B) Na AUoete tnv aviowon x(1 — 2x) < —1.

(Movadecg 13)
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OEMA 2
‘EXOUUE UITPOOTA Hag TN AloTa UE TA OVOUATENMWVUMA TWV HAONTWV €VOC TUNUATOS TNG A’
AUkeiou evog 'evikoU Aukeiou.
Yxnuati{oupe ta olvola A, pE OTOXEIA TA MIKPA ovopata pabntwv Mg A" ta&ng evog
levikoU Aukeiou katl B pe otoxeia ta enmwvupa padnmwy me A Taé&ng tou idlou levikou
Aukeiou.
Opiloupe ™MV avtiotoixion f: A= B cUM@WVA PE TNV OMOid AVTIOTOLXOUUE KABOE WIKPO
OVOMa HadnTr oTo EMWVUUO TOU KaL TV g:B=> A e TNV onoia avtloTolXOUUE OE KABe
EMWVUUO HLaBnTr To UKPO Tou Ovoud.
a) Na e€etdoete av n avtiotoixion f: A — B opilel mavta cuvaptnon amo 1o UVolo A aTo
ouvolo B.

(Movadeg 10)
B) Na ipoadlopiloeTe 9)306} TIOLEG TipoUTTo0ETELg n avtiotoixion
g:B=> A anotelei ouvapmon and to ouvolo B oto gUvolo A Kal va 1mpoadlopioeTe mola
elval n eEapmuévn kat mola n aveEaptnm petaAnt.

(Movadeg 15)
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OEMA 4

, .y , , 2743 81 8143
Alvovtal ot Stadoyikol 6poL TNC YEWHUETPLKAG tpoodou (ay) : — 5

a) No amobeifete otL:

i. Olmapanavw 6pol dev umopouv va sivat Stadoxikol 6pol aplBuNTIKAG mpoddou.

(Movadec 5)
. 273 1 7
1. T = E (\/§) .
(Movabdecg 5)
B)Ava, = 272—\/5, va BpeBel 0 v-00TOC OPOG TNG YEWUETPLKNE TTPOOSOoU.
(Movadec 7)

V) Av a; =§ kat A =+/3, va amobeifete 6Tl T0 dOpolopa Twv 10 MPWTWV OPWY NG

(V33

YEWUETPLKAG Ttpoddou (ay) elval ico pe ia

(Movadec 8)
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OEMA 4
Eva 6xnua, To omoio eKTeAEl EUBUYPAUUN OUAAA ETTITAXUVOMEVY Kivnaor, €XEL TaxumTa, N
oroia Sivetal amod ) oxéon U=U,+a-t, émou u N TaxUTNTA TOU OXNUATOG T XPOVIKT) OTLYUN
t kaL a n otabepn EMTAXUVOY) TOU 01N SLAPKELA TNG Kivnong, evw Uy 1) apxikn Taxumta mg
Kivnong Tou.
a) Av N TIAPAITAVW OXEOY) AITOTEAEL oUVAPTNON TNG TAXUTNTAG TOU OXNUATOG WG TIPOG TO
XPOVO, va TpoadlopioeTe mola eival n €aptmuevn, mola n avefapmtn KETABANTY Kal 7Tolo
TO EUPUTEPO SUVATO MESIO OPLOOL NG CUVAPTN OGS AUTHG.

(Movadec 6)
B) Eva oxnua A, tou ekteAel euOUYpPAPUN OUANA ETUTAXUVOUEVT Kivnon, &ekiva and B€on n-
PEULAG KAL TN XPOVLKT OTLYMN 4 sec €XEL TaxumTa 4 m/sec, evw €va AAlo oxnpa B, rou ekte-
A&l eLOUYPAPUN OUAAA ETUTAXUVOUEVT] KivNoT, £XEL APXIKT] TaxuTTa 2m/sec. Ot mapakATw
guBeigq (1),(I1) oto Staypappa TaxLTTAG - XPOVOU TIEPLYPAPOLV TIG TAXUTNTES TwV SVO oXN-
HATwV.
i) Mota ard g dvo gubeieg (1), (1) meptypdpel TV TAXUTNTA TOU OXNUATOC A Kal Tola v

TayumTa Tou oxnuatog B;

B

ulm/ sec)

\

=

b

F

!

-

wn
.|
O

b

e

(Movabdecg 6)
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ii) Na mpoodlopioete molo armo ta oxnpata A, B Kiveital TayxUtepa yla KAOE XpOVLIKY) OTLYUN
tsec,t €(3,5).

(Movadeg 7)
i) Av éva oxnua I ektelel eUBUYPAUUT OUANA ETTITAXUVOUEVY) KiVNOT LE apXLKY) TaxuTTA 2
m/sec Kal EMITAXUVOT LEYAAUTEPY) QITO TNV ETTITAXUVOY) TOU oXNUatog A, va oxedlAoETe oTo
apamavw dtaypappa pia eubeia, n onoia Ba WopoUoEe va TEPLYPAPEL TNV KivnaoT Tou.

(Movadeg 6)
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OEMA 2

3-2x
7

> 5.

a) Na AUoete Tnv avicwon —
(Movadecg 10)
B) Na Aboete thv aviowon | —x — 1| < 23.
(Movadec 10)
v) Na Bpeite TIG TIHEG TOU X yLa TIG OTtole¢ cuvaAnBeUouV oL TOPATIAVW AVICWOELC.

(Movadec 5)
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OEMA 2

x%, av x d&ppnrog
2x, av x pntog

Oewpolpe Tn cuvaptnon f(x) = {
a) No urtoAoyloete TIg TLES | (\/E) Kal f G)

(Movadec 10)
B) Av x pntdg, va Aboete v e€lowon [f(x)]? = 4x — 1.

(Movadecg 15)
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OEMA 4
Aivovtat ot cuvapticelg f(x) = x2 + B, g(x) = x + f 6nou x € R kat f otaBepdg

TIPAYHATIKOG aplOpdG. Elval yvwoto ot n ypadikn mapdotaon tg g(x) SiEpxetal amnod to

onueio M (? , —3 — g)
a) Na anodeifte o f = — 1.
(Movadec 6)
B)Tap = —1
i) Na Bpeite Ta onpeio TOUnAg TG ypadikng mapdotaong tng cuvaptnong f(x) Ue toug
agovegx'x, y'y.
(Movadecg 5)
ii) Na Bpeite Ta Staotpata ota onoia n ypadikn napactaon tng f(x) BplokeTal KATW
arnd tn ypadkn napdotaon tng ocuvaptnong g(x).
(Movadec 7)
iii) No Bpeite yia moleg tipég tou k € R woxvel f(x) — 2kg(x) = 0 ywo kdBe x € R.
(Movadec 7)
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OEMA 2

Aivetai n e€iowon  ax? —2ax—2a—2 = 0,pus a € R* (1).

a) Na Bpeite TI¢ TILEG TOU a € R* yia TG omoieg n e€iowon (1) €xel pila to 3.
(Movabdec 10)

B) MNa a=2 va Avoete tnv e€lowon (1).

(Movabdec 15)
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OEMA 4
Aivovtat ot suvaptioel f(x) =Vx2 —4x —5 kar g(x) = |x + 3.
Na Bpette:
o) ta nedia oplopov Twv cuvapthoswy f Kal g.

(Movadeg 10)
B) ta kowd onpeia twv ypadkwy napactdoswy Cr kat Cy.

(Movabdeg 7)

y) TG TETUNUEVEG TV onpeiwv tng €y Tou Bplokovtat katw and v Cy.

(Movadec 8)
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OEMA 2

, . 2x+3
Aivetai n ouvaptnon G, pe G(x) = al R
x —
, . . 1
a) Na Bpeite tig TipEG NG ouvaptnong G yia x =2, x=0, x= 5
( Movadeg 9)
B) Na Bpelte TNV TIur Tou x yla tnVv omoia dev opiletal n ouvaptnon G .
(Movabdeg 7)
v) Na Bpeite Tnv TLp Tou x mou avtiotolyiletal, péow t¢g G, oto 3.
(Movabdecg 9)
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OEMA 2

Aivovtat ot cuvaptioelg f(x)=1-3x kat g(x)=~+x+5 .

a) Na npoodlopioete 1o medio 0pLOPOU TWV MAPATTAVW CUVAPTACEWVY [ Kal g .

(Movabdec 8)
B) Na beifete otL f(—1)=g(11).

(Movadec 8)
y) Na Bpeite tnv Tiui tou x, wote f(x)=g(4) .

(Movabdecg 9)
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OEMA 2
, , 1
Aivetain euBela (g): y = —Ex +4.

a)
i. Na Bpeite tnVv kAion tn¢ euBeiag (g).
(Movabdec 4)
ii. Elvat ogela | apPAeia n ywvia @ mou oxnuatilel n euBela (€) pe tov x'x afova;
(Movabdec 4)
B) Na e€etdoete mola and ta onpeia A(6, 1), B(-2, 3) kat (8, 0) elvat onpeia tng euBeiag (g).
(Movabdecg 9)
v) Na Bpeite tnv Tiun tou k£ € R wote to onpeio (£, 5) va eivat onueio tng euBeiag (g).

(Movabdec 8)
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OEMA 2
‘Eotw a, B, y mpayuatikol apBuol yia Toug onoioug toxvouv a+B+y=0 kat afy =0.

o) Na amobeiéete otL

i. B+y=—a.
(Movadec 6)

.o

ii. =-a.

B+v
(Movadec 6)
2 vZ
B) Me mapbpoLo TpOmo va AmAOTIOLNOETE Ta KAAC AT , Kal va amodeifete OTL
y+o o+f
2 2 2
* . P +—Y _—o.

B+y v+a a+|3_

(Movadec 13)
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OEMA 2
Aivovtai ol euBeieg €, : y =30 +4)x—4 Kkat g, : y=(3—4a)x+4, aeR.
a) Av a=1, va Bpeite:
i. T e€lowoelg Twv eUBELWV.
(Movadec 6)
ii. To €ldo¢ Tn¢ ywviag mou oxnuatilel kaBepLd amnod g eubeieg pe Tov afova x'x.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite yio moLeg TIHEG TOU o oL eUBEieg €, €, eival mapdAAnAeg.

(Movadec 13)
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OEMA 4
Alvetal n ouvaptnon f(x)=x> —4x+5, xR kain evBeia y=2x+B, B R.
a) No arobeiete OTL yLa 0OLOSATIOTE TIPAYLATLIKO aplBUd X LoxVeL (2 +x)=f(2—x).

(Movadec 6)
B) Me tn BonBela tou epwtApatog (a) i pe 6molo AAAo TpOTo BEAETE, va UTIOAOYIOETE TNV
T TG mapaotaong A =1(3,52)—f(0,52) +f(3,48) —f(0,48).

(Movadec 6)
v) Na e€etaoete av n ypadikn napactacn C.tng f €xel kowad onueia pe tnv eubeia, dtav
B=-5.

(Movadec 6)
8) Na Bpeite tn pkpotepn TN Tou B, wote n C, va xeL Eva TOUAGXLOTOV KOO ONUELD HE TNV
gubBeia.

(Movadec 7)
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OEMA 4

OLapBuotl 1, 3, 6, 10, ... KoL YEVIKA auTol tou eivat Suvatov, av mapaotabouyv Ue TeAelEg, va

TomoBetnBoUV o€ pia TpLywvikn Stataén tng Lopdng mou GalveTaL OTOV MAPAKATW TivaKa

Aéyovtal TpLywvIKoL.

1

3

6

10

AmoSelkvUETaL OTL O VIOOTOG TPLYWVIKOG aplBpog Sivetat amnd tov tomo T, =

o) Na Bpeite tov 10° TpLywVIKO aplBuo.

B) Na e€etdoete av o aplOuog 120 sivol TPLYWVLKOG.

viv+1) VeN*

(Movadec 6)

(Movadec 9)

v) Na amnodeifete O0tL T0 ABpolopa Suo SLadoxkwV TPLYWVIKWY aplBpwy eival (oo PE To

TETPAYWVO BeTIKOL akepaiou.
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OEMA 2
Eotw X,y Tpaypatikol aptbpol. Opiloupe: A = 2(x + y)? — (x — y)? — 6xy — y°
a) Na aroSeiete 6tL: A = Xx?

(Movadeg 13)
B) Na omodeifete OtL o oapOudS B = 220222 — 2020%2 — 62021 — 1 eival (oo pe TO
TETPAYwWVO GUOLKOU aplBuoU Tov omoio va tpoodLopiloETe.

(Movabdecg 12)
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OEMA 4
H Mapia aydpaoce €va BipAio mou to dtaface Suo Ppopég ylati tng dpeoe oAU !
Tnv mpwtn $popa, dtaBaoce tnv 1n nuépa 1 oeAida, v 2n nuépa 3 OeAldeC Kot
Yevika kAaBe nuépa SldPale 2 oehideg meplocoOTeEPEG amd TNV TPONYoUUevn. Tn
Seutepn dpopa allate tpomo Sapfacpartog. AwdBaocs tnv 1n nuépa 13 oeAideg, TNV
2n nuépa 11 oeAibeg kal yevika kaBe nuépa StaPfale 2 oeAldeg ALlyOTEPEC MO TNV
niponyoupevn. H Mapia mapatfipnoe otL kot TG Suo opEG XPELAOTNKE aKPLBWG TO
(6o mAnBog nuepwv yla va Stapaocesl to BLPALo.
a)
i. Na beiéete OtL To MAROOG Twv oeAidwv tou PBiBAlou mou StaBale kaBe nuépa
TNV mpwtn ¢opd eival opot apBuntikng npoodou (a,) tng omoiag va Bpeite to
YEVIKO TUTIO ¢, , OV WG TIPWTO 0po TNG Bewpricoupe To MANB0G Twv oeAidwv mou
SlaBaoe tnv mpwtn pEpPA.
(Movadec 4)
ii. Na 6ei€ete 6tL O MANBOC TwWV oeAidwv tou BLPAlou mou Stafale kABe nuépa tn
Seutepn dopd eivat dpot apBuntikig mpoddou (B,) tng omoiag va Bpeite to0
YEVIKO TUTIO £, oV WG TPWTO 0po NG Bewpricoupe To MANB0G Twv oeAidwv mou
SlaBaoe tnv mpwtn pEpA.
(Movadec 4)

B) Na bei€ete 6tLn Mapia xpeldotnke 7 nuePeG yla va Stafdaoel to BLpAlo.

(Movadec 7)
v) Na Bpeite mooeg oehideg €xeL To BLBALo.

(Movabdec 5)
8) Na beigete 0tL ¢, = S, , ylakaBe v=1,2,...,7 .

(Movabdeg 5)
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OEMA 4
. . , , , , 16
310 mapakdtw oxfiua Sivetal n ypadkr napdotaon tng cuvaptnong f(x)=— , x>0.
X

‘Eva onpeio M(x,y) Kwveital otn ypadikn mapaotacn tg ouvaptnong f kat éotw A kat B ot

npoBoAég Tou M otoug déoveg Y'y kat X'X avtiotoya 6nwg dpaivetal oto oxnua.

a) Na 6eifete otL 6Aa Ta opBoywvia OAMB mou mpokumtouv yla tig diadopeg BETELG Tou

onueiou M €xouv euPadov 16 TETPAYWVIKEG HOVADEG, EVW N TEPLUETPOC Toug Sivetal, o€
, , , , 32 , ,
HOVASEC urkoug, amno tn ouvaptnon I1(x) = 2X+7 , X>0 omou X n tetunuévn Tou M.

(Movabdeg 8)
B) Na Bpeite TIg cuvteTayUEVEG TOU onpeiou M waote to opBoywvio OAMB va €xeL MePLUETPO
20 povadeg unkoug.
(Movabdeg 7)
y) Av M’ eilval to onueio tng ypadkng mapdotacng tng f wote to opBoywvio OAM’'B va
elval tetpaywvo tote:
i. Na bei&ete OTLTO M’ €XEL TETUNUEVN 4.
(Movabec 4)
ii. No 6eiete OtLTO TETpAYyWVO OAM'B €XEL TN ULKPOTEPN TIEPIUETPO QIO OA TAL
opBoywvia OAMB, SnAadn 6t I1(x) >T1(4) ywa kdBe x>0.

(Movadec 6)
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OEMA 4

5T0 MapakdTw oxrua Sivetal n ypadkn napdotach g ouvaptnong f(X) =x*—4x+5.

-3

o) Me Baon to mapandvw oxfua vo Ppeite to MANBOC TwV KOWWV onUElwY TNG YPAdIKNAC
napdotaong tng f pe tnv eubela y = 7 kol otn cuvexela va amodeiéete alyeBpLkd tnv
anmavinon oog.
(Movabdeg 6)
B)
i. Me Baon to moapanavw oxnua va Bpeite To MANBOC TWV KOWWV CNUELWV TNG YPAPLKAG
napdotaong tng f pe tnvevbeiay = A yia tg Stddpopeg Tipuégtou L eR
(Movadec 6)
ii. Na amodeifete alyeBpikd tnv andavinon cog oto B)i.
(Movadeg 7)
y) Eotw Ot pa euBeia y = A tépvel ™ ypadiki mapdotaon tg f oe dVo onueia pe
TETUNHEVEG X, X, ME X <X,. Na Seifete oL X +X, =4.

(Movadecg 6)
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OEMA 4

|x—1]—|3-3x|+|2x—4|
> .

Alvetal n ouvaptnon f(x) =
a) Na eiéte ot f(x) = d(x,2) — d(x,1).
(Movadec 9)

B) Av ta onpeia A kol B maplotdvouv otov afova TwV MPAYHOTIKWY aplBpwy Toug aplopoug
1 kot 2, va SLATUNMWOETE YEWUETPIKA TO I{ntolpevo tng efiowong f(x) =0 kot va

npoodloploete tn AUon t™¢.
(Movadec 8)

y) Na Aboete v e€iowon f(x) = 0.
(Movadec 8)
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OEMA 4
Atvetair n ouvdptnon f(x) =x2—(A—1)x —42%, 1€ R.
a) Na Seifete OtL n ypadikn mapdotacn thg cuvdptnong f Téuvel Tov dfova x'x oe 500 onpeia yla
kdBe e R.

(Movadec 8)
B) Na A # 0 va Bpeite to mpdonuo twv pulwv tng e€iowong f(x) = 0.

(Movabdec 5)
y) Na Bpeite Tig Tipég tou A € R wote To CUPUETPLKO TOU onpeiov A(4,4) wg mpog Tov dfova

x'x va avikel otn ypadikn mapdotacn tng f.

(Movabec7)
6) NMa A = —1 va Bpelte TIG TIHEC TOU X yLa TIC OTOLEG N ypad Lk MapdoTach TG CUVAPTNONG
f Bpioketal kdtw arnd tov aova x'x.

(Movabdeg 5)
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OEMA 4
310 mapakdtw oxAua Sivetal n ypadikh napdotacn g cuvdptnong f(x) = x% + 2Ax +y
ue x € R kat mapauetpo A € R, n onoia téuvel tov afova y'y oto (0, —1) ya kabe A € R.
o) Na amobeiete otL:
i. y=-1
(Movabdec 5)
ii. Hypadikr napdotacn tg f Sev eival kdtw and v eubeia y = —4%2 — 1 yia kdBe
AER.
(Movabdeg 7)
B) Na amobeifete 6t yla kdOe A € R n ypadiki mapdotacn tng f TEPvel tov dfova x'x o SVo
onueia A kal B ue OUVTETOYUEVEG A(—A —V22 +1, 0) Kol B(—A +V22 +1, 0) .
(Movabdeg 7)
v) Na amodeifete otL n andotaon Twv A kat B elval peyalitepn r ton tou 2 ywa kabe A € R.

(Movabdeg 6)
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OEMA 2
Av yvwplloupe OTL 0 X €lval TPOYHATIKOG aplOuoG e 3 < x < 5, tote:
o) No amobeifete 6t x —5 <0< x — 2.
(Movadec 10)
B) Na AUoete tnv e€iowon |x — 2| — |x — 5] = 2.

(Movabdecg 15)
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OEMA 4

YnoBétoupe OtL kABs keddAalo mou KatatiBetal oe €vav Aoyaploopd piag tpadmnelag,
avédvetal oto téAog k&Be étouc katd € Y (to enionpo emtdkio avénong mou Sivel SnAadn
n tpanela eival € %).

a) Artodeifte Ot av KataBEooupe oTn oUYKEKPLUEVN Tpdmela keddlato X € pe emtokio € Y,

2
Uotepa ano uo €tn Ba elonpafoupe kedalalo X - (1 + ﬁ) €.

(Movadec 7)
B) Eva kedpaiato 15.000 € to xwpilovpe og SUo mood. To £va anod ta U0, KATATEONKE OE pLa
Tpanela A pe TUTOKLO 2% Kal To AANO, KaTatéBnke o€ pia GAAN tpamnela B pe emitokio 3%.
Yotepa amd 2 xpovia, €lompdaxOnke, pe BAacn 1o a) €pwtnUa, Kol amo Tig Suo TpAmeleg
OUVOALKO kedAAato 15.811 €. Ovoudoupe Y To TO0O Tou KatatéBnke otnv tpdmela B.

i) Na arodei§ete OtL 0 OGO Y elvail Avon tng e§iowong
(1,032 —1,02%) -y = 15811 — 15000 - 1,022

(Movadec 10)
ii) Na Bpeite To kepahalo mou katatednke os kAOe tparmnela.

(Movadec 8)
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OEMA 4
To dBpolopa twv v mpwtwv dtadoxikwv dpwv piag akoAoubiog (a,,) elval
a, +a,+...+a, =S, = 2v> + 3v,vENpev > 1.

a) Na Bpeite tov mpwto 6po aj;.

(Movadec 5)
B) Na amodeifete 611 S,_; = 2v2—v—1,v>2

(Movadec 6)
y) Na anodeiete 6tLa, =4v+1,v=>1

(Movadec 7)

8) Na amodeitete OtL autn n akoAouBia eival aplBUNTKN TPO0dog, TNG onoiag va Bpeite Tn
Sdadopa w.

(Movabeg 7)
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OEMA 4
Aivetal n akolouBia (¢, ) pe yeviké tomo a, =10+3v.
a)
i. No deiéete 6tL n akohoubBia (¢, ) elval apBuntikr poodog.
(Movabdeg 6)
ii. Na Bpeite tov mpwto 6po tng &, kat tn Stadopd @ g mopanavw aplOunTkig
npoodou.
(Movadeg 3)
B) Na Bpeite mowot 6poL Ing (¢, ) Bpiokovtal avapeoa otoug aplBpous 14 kot 401. MNocol
elvat oL 6poL autoi;
(Movabdec 8)
y) Na urtoAoyioete to dBpolopa Twv O0pwv Tou Bplokovtal avapecsa otoug aplBuoug 14 kat

401.

(Movabdec 8)
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OEMA 4
-x +4|x| -3

||1 kot B =
x_

Aivovtal oL mopaoTaoelg A =

a) lNa noteg Tipég tou x € R opilovral oL mopaotacelg A Kat B;

(Movadec 8)
B) Na beigete OTLA = 3—|x| KaLB = |x|—2.

(Movadec 8)
y) Nao Avoete tnv aviowon: B— A <2d(x,4)-5.

(Movabdeg 9)
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OEMA 4
Aivovtal oL avIowoELg |x—1| <2 kot x> =3x+2>0.
a) Na Bpeite TIg AUOELC TOUC.
(Movadec 8)
B) Na &eiete OtL oL aviowoelg ouvaAnBevouv ywa x € (—1,1]U[2,3).
(Movadec 8)

V)

i. Av oL aplBpol p kar p,, pe p < p,, €lval KOWeG AUCELG TWV QVIOWOEWV UE

, , +3 , .
P P, €(=1,1] , eivan ko 0 aptBuog % Kolvr Toug Auon;

(Movadec 4)

i. Av oL aplBuol p kat p,, UE p, < p,, EVOL KOWEG AUCELG TWV QVIOWOEWV UE

p € (=1, 1]kt p, €[2,3), elvat kat o aptBuog %3’02 Kowvn Toug AUon;

(Movabdec 5)
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OEMA 2

Aivovtat ot mpaypatikot aplBpol «, f yla toug onoioug loxVel 2<a <3 kat —2< f<-1.

o) Na Sei€ete ott : |0 —3|=3—a ko |[f+2|=S+2.

(Movadec 8)
B) Na beiete otL: O<a+f<2.

(Movadec 8)
y) Na Si€ete OTL N TIpA TNC Mopaotaong |0(+,B|+|a—3|—|ﬁ+ 2| elvat {on pe 1.

(Movadec 9)
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OEMA 2
Aivetai to onpeio M(3,4) .
a) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag mou diépxetat and 1o M kat anod to O(0,0).
(Movabdec 9)
B) Aivetai to onueio N(-3,1) pe A R, 10 onoio avrkel otnv eubeia OM.
i. Na Bpeite tnv Tiun tou A € R.
(Movabdecg 8)
ii. Av N(=3,—4) va e€etaoete av ta onpeia M, N eivat cuppetpikd wg mpogto O.

(Movabdecg 8)
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OEMA 4

Aivovtal ot paypatikot apBuot «, f yla toug onoloug loxVel 1< <2 kat 2<ax<4.

a)
i. Me ™ BonBela tou dfova Twv MPAYUATIKWY aplOuwyv va deifete otL n andotacn Twv
a KoL S eival pkpotepn A ton tou 3.
(Movabeg 7)
ii. Noo armodeifete aAyeBpikd TNV AMAVINGCN OTO i. EPWTNHAL.
(Movabeg 7)
B)
i. Na 6eiete oTL ﬁ <1< i .
a p
(Movabec 5)
.. , . , . Pl |a
ii. Na Bpeite Toug aplBpolg a kat A yla toug omoioug Loxvel [1-—| = E—l .
o
(Movabdec 6)
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OEMA 2
Aivovtat ot mapactdosig A = a? + 4a + 5kt B = 28+ 1)? — 1, pe a, f € R.
a) Na Sei€ete dtLyla kdBe a, B € R oxVet A = (a + 2)% + 1.

(Movadec 8)
B)
i. NabeiketeottA+B = 0.
(Movadecg 9)
ii. MamnolegTuégtwyv a,f € RioxvetA + B = 0;
(Movadec 8)
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OEMA 4

Ta onpeia A kat B eivat onpeia tou 1°° teTaptnUOpLlou KOl ElvaL CUPHUETPLKA WE TIPOC TN

Syxotépo y = x g 1"° kat 3" ywviag Twv afovwy, onwg daivetal oto oxrApa.

N

7/
/

’

a) Av A(x,,v4) kot B(xg,yg), va ypAPeTe T OXEON TIOU GUVSEEL TIC OUVTETAYUEVEG TOU
onueiov A e TIG CUVTETAYUEVEG TO onUelou B.
(Movabdeg 3)
B) Na amobeifete OtL N guBeia € ou SLépxetal anod ta A ka B éxel kAlon a = —1.
(Movabdeg 6)
y) Av emumAéov ta onueia A kot B éxouv ocuvtetayuéveg (4, k% — 3k + 1) kau (k — 2,4)
avtiotolya, TOTe:
i. Nadei€ete 6Tl kK = 3 KAl va mpoodlopioeTe Ta onueia A kot B.
(Movabdeg 8)
ii. Tak = 3,vaBpeite tnv e€lowon tng eubeiag ¢.

(Movabdec 8)
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OEMA 4
Alvetaw n e€lowon x* —6x+A1=0 (1) 6mou 1 € R.
a) Na Bpeite yla moleg TLpEG Tou A n e€lowon (1) €xel mpayuatikeg pileg.
(Movabdec 7)
B) Av duo mpaypatikol aplBpol o kat S €xouv otaBepo abpolopa 6 KoL ywopevo a-f =41,
ToTE:
i. Na 6eiete oL @ - £ <X9.
(Movabdeg 6)
ii. No beiete otL - =9 av koL povo av o = f3.
(Movabdeg 5)
y) Na beiete otL and oAa ta opBoywvia mapoAAnAdypoppa pe diaotdoelg o, S kol
TEPLUETPO 12, peyaAutepo epPadoOv £XEL TO TETPAYWVO.

(Movabdec 7)

[303]



OEMA 4

7

. . X" =X
Aivetaw n ouvdptnon f(X)=——.

a) Na Bpeite to medio opiopov A tg f.
(Movabdecg 6)

B) Na e€staoete av n ypadikn napdotacn tng f €xel kowad onueia pe Toug Aoveg

X'x kot y'y.

(Movabdeg 6)
y) No Sei€ete ot f(X)=x*+x*+1 yla kdBe X A.

(Movabdeg 6)
8) Na e&etdoete av n e€iowon f(X) =3 éxet Abon oto cuvoho A.

(Movabdeg 7)
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OEMA 4

Jto mopakdtw oxnua Sivetat n  ypadlkn Tapdotacn TNG ouvaApTNOoNg
f(X)=x*—x=3. Av A(«,0),B(5,0),I'(7,8) onueia tng ypadkAg mapdotacng tng
f énwcg paivetal oto oxAua Kot n opAAANAn amnod to I otov XX €XEL PE TN ypadIKn

napdaotaocn tng cuvaptnong f éva kowo onueio, TOTE:

1-13 « 1+-13

a) Na eiete oL o = L=
) § > Vit >

(Movabdeg 6)
B) Na b¢eiete oL f («/5) <0.

(Movabdeg 6)
v) Na deiete oL 1_;/1_3 <2< 1+£/1_3 .

(Movabdeg 6)
8) Na Bpeite TG TLHEG TWV ¥ Kot O .

(Movabdeg 7)
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OEMA 2
OewpoUupe T cuvaptnon f : R - Rpustono f(x) = —x + V2, x €R.
a) Na urtohoyioete g tipeég £(0), f(\/f) f(— \/E) [f(—\/f)]z.
(Movadec 12)

B) Na Bpeite ta onueia ota omoia n ypadikh mapdotacn tng cuvdptnong f téuvel Toug
afoveg x'x kat y'y Kat otn cuveéxela va oxeSLAOETE Tt ypadikr TTApAEOoTaon TNG CUVAPTNONG

f.

(Movadec 13)
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OEMA 2

Aivovtat ot aplBuoi 1 — x 2x-1,x €ER.

X
=L
a) Na anobeifete OtTL oL apandavw aplbuol, Le autr tn osLpad, eival mavrote dStadoyikol 6pot
HLOG aplOUNTIKAG Ipoodou.

(Movadec 13)
B) Na Bpeite TNV T tou X, av yvwpiloupe otL n dtadopd w autn¢ T mpoodou eival 5.

(Movabdeg 12)
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OEMA 4
OswpoUpe TS e€lowoelg ax? + Bx +y = 0 (I) kaw yx? + Bx + a = 0 (I) 6mov a, B, y eivar

pn undevikol aképalot, pe @ #+ .
a) Na anobeifete OtL oL mapandvw eELOWoEeLG £xouv To (610 MARBog plwv.

(Movadec 8)
B) Av o apBuog p # 0 eivar pia g (1) va deifete 6tL0 — givar pida tng (I1) .
P

(Movadec 9)
v) Na amobeifete, pe anaywyr os dtomno, ot kapia ano tig eflowoel (I), (II) dev umopsi va
€xeL w¢ piZa tov aptBpd V2.

(Movadec 8)
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OEMA 2
a) Na AUoete thv e€lowon x* —16=0. (1)

(Movabdec 8)
B) Na AVoete v aviowon x* +3x<0. (2)

(Movabdeg 9)
v) Na e€etaoete edv oL AUoeLg TG e€lowonc (1) eival kot AVOELS TNG aviowonc (2).

(Movabdec 8)
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OEMA 2

++/x-1.

Aivetat n ouvaptnon g(x) =—
X

a) Na Bpeite to nedio oplopov NG cuvaptnong g .
(Movadeg 8)
B) Na Bpeite (epooov opilovtat) Tig TIHEG TNG ouvAptnoNnNg g ya x =1, x=-2, x=2.
(Movabdec 9)
y) TEuveL n ypadiki mapdotaon Tng cuvaptnong g tov y'y afova;

(Movadec 8)
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OEMA 2

a) No anobeiete OTL yLo onoloucdAmoTe mpaypatikous aplBpolg x, y LoXUEL:
(x=1)*+(y+4)  =x"+y" - 2x+8y+17.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite Toug mpayuaTikoUg aptBuols x Kat y wote: x° + 3> —2x+8y+17=0.

(Movadeg 13)
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OEMA 4
Aivetain evBeia e : y = (w? — 6w + 8)x + 2, 6mou w € R.
a) MNa g dtadopeg TIUEG Tou w € R va Bpeite To €idog TG ywviag mou oxnuatilel n eubeia &
e Tov Gfova x'x.

(Movadec 9)
B) Av 0 apBudc w sival aképalog Kat n ywvia mou oxnuatilel n subeia & pe tov dfova x'x
elval appPAeia tote:

i. No amobeifete 6TLw = 3.

(Movadec 6)
ii. No Bpeite Ta onueio Topng tng euBeiag € e Toug ALoved.

(Movadecg 5)
iii. Na oxedlaoete tnv eubeia €.

(Movadec 5)
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OEMA 2
Aivetain evBela e: y = —x + 2.

a) Na Bpeite 1o €i80¢ TNC ywviag mou oxnuoatilel n euBeia & pe tov dfova x'x.

(Movadec 9)
B) Na Bpeite ta onpeila Toung tng eubeiag € pe Toug AEOVeG.

(Movadec 9)
v) Na oxedldoete v eubeia €.

(Movadec 7)
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OEMA 4
310 napakdtw oxfua Sivetal n ypadikn napdotacn g f(x) = ax* — 4x2 + y, n onola
€LVOlL CUMUETPLKA WE TIPOG Tov agova y'y.

f

VAR,

a) Na deitete oLy = 3.

(Movabdeg 6)
B) Av A(a? — 3,3) kaw B(5 — 3a, 3) eivaw onueia g ypadikig mapdotacnc g f, onwg
daivetal oto oxnpa, va Seifete o0t @ = 1 kot va ypAaPeTe ToV TUTO TNG f .

(Movabdeg 7)
y) Na Bpeite Tiq TETUNEVEG TWV ONpEiwY TOUAG TNG YpadLkng mapdotaong TnG f Le Tov
afova x'x.

(Movabdeg 6)
6) Me tn BonBela Tou OXAUATOC KAL TNV QIAVINGON TOU EPWTAKATOC V), va Bpeite TIg
TETUNUEVEG TWV oNUELWV TNG ypadLkAg mapdoTtaong TnG f mou eival kKatw armd tov agova

'

X X.

(Movabeg 6)
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OEMA 2
Oewpovpe ta onpeila A(2, 1), B(—1, —5), (27, 50) kattnv euBeia €: y=Ax—3. Av to onpeio
A eilval mavw otnv euBeia, TOTE:
a) Na amobeifete 6tL A=2.

(Movadec 11)
B) Na amodeitete OTL TO onuelo B eival mavw otnv euBeia. Katom va e€eTaoeTe av Kat TO
onueio I elval mavw otnv idla eubeia.

(Movadec 14)
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OEMA 2

Eotw a, B mpaypatikol apBuol, dadopetikol PETALU TOUG, Yyl TOUG Omoloug LoxUouv

o’ =2a+B kat B> =2B+a.

o) No amobeiete ot

i. o?—P*=a-B.
(Movadec 8)
i, a+B=1.
(Movadec 8)
B) Na Bpeite tnv TIA TN mapdotaong A=o’ +p>.
(Movadec 9)
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OEMA 4

Aivetal n mapdotaon A=Vx2 —6x +9 + V1 — 2x + x2.
a) Na amAomnoloete TV mapdotacn A.
(Movabdeg 6)
Aivetat emumAéov 1 < x < 3.
B) i. Na deifete oTL A=2.
(Movabdec 4)
ii. NaAUoete tyv e€iowon |x — 3| — |x — 1| = 2.
(Movadec 5)

v) i. Noa oxebiaoete oto 610 cuotnua afovwy TG YPADIKEC TTAPAOTACELS TWV
ouvaptioewv f(x)=3 —x kat gx)=x—1 yual<x <3.

(Movadec 6)
ii. Tomoteg TéG Tou x elvan |f(X) — g(x)]=2.

(Movadec 4)
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OEMA 4
Alvovtal ol OVICWOELG

x+4

Ix=1<43 (1) ka 3- <0 (2)

a) Na AVoete tnv aviowon (1).

(Movadecg 5)
B) Na oxnuatioete e€lowon Seutépou Babuou pe plleg Tn LIKPOTEPN KAl TN LeyaAUTtepn AUon
™ (1).

(Movadecg 5)
v) Na Bpeite TI¢ Kowég AUoELG Twv avicwoewy (1) kat (2).

(Movabeg 7)
6) Na amobeiete 6tL av oL aplBuot a, B eivat kowEg AUOELG TwV avicwoewv (1) kat (2) tote kat

3a+4B
7

0 aplOuog elval emiong ko Abon Touc.

(Movadec 8)
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OEMA 4

Aivetaln cuvdptnon f(x) = |3x — 12| — |2x — 8] — 3|x? — 16].

Av |x| < 4, tote:

a) Na ypdaete tov TUMO TNG ouvAPTNONG f XWPLG TIG AMOAUTEG TLUEG.

(Movadec 9)

B) Av f(x) = 3x% — x — 44.

Na Bpeite ta onueia TOpAG TNG ypadlkAg MopAcTAonG TG ouvAptnong f HE TOUG
aovec.

(Movadec 8)
Av 10 onpeio M(u + 1,—20) avrkel otn ypadikn napdotaocn tng f, va Ppeite tnv
OKEPOLQ TLUN TOU U.

(Movadec 8)
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OEMA 4
, , ) 5 ,
Aivetain cuvaptnon f(x) = px* +(6-p)x+ 51)—3 , M€ Tapdpetpo peR.

a) Na ypaete tov TUMo tng ocuvaptnong ywa p =0 kat p =2. MNa moLa and aUTEG TLG TLUES
ToU p nypadlki mapAcTach TG cuvapTNOoNgG ival eubeia;

(Movabdec 4)
B)

i.Ma p=0 kaL p=2, va deifete 6TL N ypadkn mapdotacn Tng cuvaptnong f EXEL Eva
Koo onuelo pe tov x'x d€ova, To omoio Kat va Bpetlte.
(Movabdeg 6)
ii. ZupPaivel To 6o (dnAadn va €xeL n ypadiki mapdoctacn tng cuvdptnong f €va
KOO onueio pe tov x'x dfova) Kot ylot GANEG TUUEG TNG TTOPAUETPOU p e R ;
(Movabdec 6)
y) Ma p =0, va Bpelte yla moLeg TIHEG TOU p n ypadiki mapdotaon tng cuvdptnong f Ba
éxeL U0 Kowvd onpeia pe tov x'x d€ova.

(Movadec 9)
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OEMA 4

JTo TapoKATW oxnuo Silvovtal ol ypadlkEC TIAPOOTACEL TWV OCUVAPTHOEWV

f(x)=x" ka g(x) = x mou Tépvovtal ota onueia A,B.

f

o) No Bpeite TIG CUVTETAYUEVEC TWV ONUEiwvV A,B.
(Movabdeg 7)
B) Av A(0,0),B(1,1), tote:
i. Me Baon to oxnua va Bpelte yla TOLEG TIMEG TOU X N ypadLkr) mapaoTacn Tng
f elval kdtw amno tn ypadiki napdotaon InG g .
(Movabdecg 5)
ii. No. emaAnBevoete alyeBpLIKA TNV ATIAVTNOY OOC OTO i. EpWTNUAL.

(Movadec 7)

2
v) Av (%} <% yla tuxaioug mpaypatikoug aplBuoug a, S pe S # 0, va deiete (e

Bdon ta mapamdvw fi pe omotovérmote dAo Tpomo BéAete) Ot || <|A] .

(Movadec 6)
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OEMA 3

a) Na AUoete tv e€iowon x* —1=0.

B) Na Bpeite yla moleg TipéG tou x € R oyveL: |x| +x=0.

v) Na Bpeite yla moleg Tipég Tou x € R oxveL: |x| + ‘xz —l‘ +x=0.

[322]

(Movadeg 6)

(Movadeg 9)

(Movadec 10)



OEMA 2

x* -4
x-2

Aiveta n ouvdptnon f, pe f(x)=

a) Na Bpeite to medio oplopol A g ouvaptnong f .

(Movabdec 8)
B) AvrikeL to onpelo M(1,3) otn ypadkn mapdotaon tng cuvaptnong f;

(Movabec 8)
y) Na Bpeite ta onpeia topng tng ypadwkng moapdoctaong tng f Ue Toug afoveg x'x Kol
y'y.

(Movabdec 9)
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OEMA 4

Aivetal n ocuvaptnon:

(x+2)(x+1)2
I+(x+2)x

fx)=

a) Na Bpeite to medio oplopov TNG.
(Movabdec 4)
B) Na armAOMOLNOETE TOV TUTIO TNC KL VOt OXESLAOETE TNV ypadikr) TNG mapdaotaon.
(Movabdec 8)
y) Av elvat f(x)=x+2, x#—1, 1ot€:
i. Na Bpeite ta onueio ota omoia téuvel n ypadiki mapdotacn tng f TN ypoadikn
noapdotacn g g(x) = x".
(Movabdecg 7)
ii. No Bpeite TLG TLLEG TOU X, Lo TIG OTTOLEG, N Ypadkn apdotaon tng [ PplokeTal mavw
ano t ypadiki nopdotacn Ing g .

(Movabdec 6)
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OEMA 4
X

Aivetal n ocuvaptnon f (X) = Z oy’
X" —2ZX"+X

o) Na Bpeite to nedio oplopov A ¢ f.

(Movabdec 6)
B) Na anodeigete 6t : f(x)= 1 ~, VA K&Be X € A.
(x-1)
(Movabeg 4)
y) Na Aboete v e€iowon: f (X) =1.
(Movabdeg 7)

8) Na Bpeite yla moleg tpég Tou X n ypadikr mapdoctacn tng ouvdaptnong T elval mavw
arnd v evbeia y=1.

(Movabdecg 8)

[325]



OEMA 2
a) Av x? —3x — 4 < 0, va Seifete 6TL —1 < x < 4.

(Movadeg 12)
B) Aivetal n mapdotacn A = |2x + 2| + |x — 5| pe T¢ TLpEG TOU X va emaAnBelouv tnv
aviowon tou epwtpartog a). No amodeitete ot A =x + 7.

(Movadec 13)
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OEMA 4
Aivetal n cuvdptnon f(x) = x> +x+ 1,x €R.
a) Na anodeiete 6tLNn ypadwn napdotacn tng ouvdptnong f Bpiloketal mdvw and tov agova

x'x.

(Movadec 8)
B) Na amobeiete OTL yLoL OTIOLOVOATIOTE TIPAYUATIKO 0plOUd a # - %, Ta onuela g ypadikig
MoPAoTOONG TNG f HE TETUNUEVEG @ KoL — @ — 1 €xouv TNV (bLa TeETaYUEVN.

(Movadec 8)
y) Oewpoupe petafAnto onpeio M tng ypadikng napdotaong tng f pe tetunpévn f > 0. Ano
10 M dépvoupe mapAdAnAeg eubeieg mpog Toug dfoveg x'x Kol y'y Kol €0Tw A Kal A Ta onpeia
TOUNG QUTWV TWV €UBELWV HE TOUG AEOVEG, OTIOU TO A OVAKEL OTOV XX Kol To A otov y'y.
Anodeifte OtL N nmepipeTpog Tou opBoywviou OAMA eivat [\/E(ﬁ + 1)]2.

(Movadeg 9)
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OEMA 2

2

Aivetal n napdaotaon: A = xz ,x20,x#1.
X =X
, , +1
a) Na deifete otL A = .
X

(Movabdec 8)

B)

i. Na Bpeite yla mota Tip Tou x n mapaoctacn A pndeviletal.

(Movabdec 8)

ii. Mmopel n mapaoctacn A va mapel TV T 2 ; No aLtTloAoyr|OETE TNV AMAVTNOT) 0OC.

(Movabdecg 9)
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OEMA 4

(X —2)(x* —5x +4)
)= :
x-1

Aivetai n ouvaptnon f(x
o) Na Bpeite to nedio oplopov tng A.

(Movabdec 5)
B) Na eigete ot T(X) = X2 —B6X+8,XecA.

(Movabeg 7)
y) Na Bpeite yla moleg TIHEC TOU X N ypadlkh mapdotaon tng ocuvaptnong f &ev eival
ndvw amno tnv eubeia y=3.

(Movabdeg 6)
6) Na Bpeite ta onuela ota omola n ypadikn mapdotacn TG ouvaptnong g He
g(x) =x* —6x —4 tépvel v ypadikn napdotacn tng f .

(Movadec 7)
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OEMA 2

a) Na SLlaTunwaoeTe YEWUETPIKA TO {NTOUUEVO TNG aviowong |x—1| > 6 KoL 0T CUVEXELA val

Bpeite tn B€on TOU TPAYHATIKOU aplBpol X TAvVw oTov Aafova, €MALYOVTAC HULOL OO TLG

TIAPAKATW QAVOTTOPOOTACELC:

— 7
1. 5‘ I

_5 7
).

-5 7
3' - -
-5 7
4. - -
(Movabdeg 12)

B) Na amodei&ete alyeBpLka TNV AMAVINGCT 0AC OTO O) EPWTNMAL.

(Movabdeg 13)
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OEMA 2

”5"‘+3.

Alvetain ouvvaptnon f(x) =

a) Na Bpeite to nedio oplopol TNG cuVAPTNONG .

(Movabdeg 10)
B) Na urtohoyioete to f(-24).
(Movabdecg 7)
v) Na e€etaoete av 1o onueio (1,3) avikel otnv ypadiki mapaotoon;
(Movabdec 8)
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OEMA 4

ITO TAPOKATW oxnua d¢aivovtal ol ypadlkEG TMOPACTACELS TWV OCUVAPTHOEWV
f(X)=x* kat g(X)=2—x*. Ta onueia A,B eival ta onpeio TopAg Twv ypadbikwy
nopaoctdoswy twv f,g evw I' gival to onueio Topng tng ypadikig mapdotaong tne

g ue tov afova VY.

a) Na Bpeite g ouvtetaypéveg twv onueiwv A,B,T.

(Movabdeg 9)
Av A(-11), B(11),1'(0,2)
B) Me Baon to mMapamdvw OXAHA va BPELTE yla TIOLEG TIMEG TOU X N ypoadikn
nopdotaon t¢ ouvdptnong f  eival kdtw amd ™ ypadiki mapdotoacn NG
ouvaptnong g.

(Movadeg 6)
v) Na emaAnBevoete adyeBpLKA TNV AAVTNON 6ag 0TO EpwTnua B).

(Movadecg 10)
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OEMA 2
Aivetal n aviowon |[2x—5]<3
a) Na AUoete TNV aviocwon.
(Movadec 12)
B) av o aptBuog a eivat pia Avon tng avicwong va Bpeite to mpdono TOU YIVOUEVOU:
A=(a—1)(aa—5).

(Movadec 13)
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OEMA 4
Y€ KATOLO TOTIO, HLOL XELLEPLV) MEPQ, EEKIVAUE VO LETPAE TN Beppokpacia amo tig 6 to mpwi
Kol petd. O tumog ou Sivel Tn Bepuokpacia, X WPEG LETA TIS 6 TO Mpwi, elvat:
2x+4,x<[0,6]
f(x)=416, x€(6,9]
25—-x,x€(9,12]
Kol HeTplétal o€ Babuoug Kehoiou.
a) Na Bpeite tn Beppokpacio oTov TOMO AUTO, 0TI 6 TO MPWL, 0TI 12 TO HECNMEPL KAL OTLG 5
TO AMOYEUUAL.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite o€ oOLO XpOVIKO SldoTnpa tng NUEpag n Bepuokpaaoia:
i. Awotnpeital otabepn).
ii. Elval peyoaAutepn amnod 14 Babuoug Kehoiou.
(Movadec 4+7=11)
v) Na oxedidoete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f.

(Movadec 8)
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OEMA 3

-
Aivovtal ot akyeBpikeg mapaotaosig A=——,B =a’.

B
a) Na Bpeite yla MmoLEG TIMES TWV TPAYUATIKWY aplOpwy o , 5 ol aAyEBPIKEG TAPACTATELG
A, B sival mpayuatikoi aptbpoi diagopetikoi tou 0.
(Movadeg 10)
B) Na amodeiéete otL ol aplOpoi A, B gival avtibetol, av Kal povo, av ot aptbuoi a, B ivat
avtiotpopol.

(Movadeg 15)

[335]



OEMA 4
Atvetaw n ouvdptnon f(x) = x2 —ux — 2, u € R.
a) Na anobeifete otL n e§iowon f(x) = 0 €xeL SUo pileg mpaypatikeg Avioeg yiao kabe u € R.
(Movadecg 6)
B) Na Bpeite Tig Tinég Tou U € Ryla Tig onoieg ot apBpol x = —2 kawtx = 3 Bpilokovrat eKTOG
tou Slaotipatog twv plwv g efiowong f(x) =0 evw o x = 1 PBploketal €vtog Tou
Slaotipatog twv puwv tng e€iowong f(x) = 0.
(Movabdec 6)
y) Av erumAéov oL tpég f(—2), f(1), f(3) ue t oepa nou divovtat amoteAouv Sladoxtkoug
OPOUC YEWUETPLKAC TIPOOSOU TOTE:
i.  NaBpelite TG THEG TOU U.
(Movabdeg 7)
i. Tau= 17—3 va Bpeite To AOYO TNC MAPATAVW YEWUETPLKAG TTPoOSou.

(Movabdeg 6)
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OEMA 4

Aivovtat ot pn pndevikol mpaypotikot apBpol a, B, pe o # 3 yLa Toug omoioug LoV EL:

a4+l «
B2+1 B’

a) Na anobeifete otL oL aplBuol a kat B eival avtiotpodol.
(Movabdecg 5)

B) Na urtodoyioete tnv Tun TG mapdotaong K = a2-(aB)?5’
(Movadeg 7)

y) Av erimAéov ot pn undevikoi aplBuol a kat B ekdppalouy Ta pAKN TWV MTAEUPWV

opBoywviou mapaAAnAoypAaupou pe abpolopa g, VOl TOUG UTIOAOYIOETE.

(Movabdec 8)
8) Na Bpelte Tov aplBuo mou mpémnel va mpooBEoeTe 0To A ) 0To B, £T0L WOoTe To opBoywvio
TIaPAAANAOYPA LU0 VA YIVEL TETPAYWVO.

(Movabdec 5)
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OEMA 2

Av yLa toug mpaypatikoUg apltbpols a, S woxvel a > B, pe f>1 kow a>1, tote

a) Na beiete otL Lﬂ —M =2
la—p 1-«a
(Movadeg 12)
a-p _[l-d|

Na Sei€ete OtL o+ B > .
B) Na 8ei Py

(Movabdecg 13)
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OEMA 2
Aivovtal ot aplBpol o = \/§—1 Ko = J3+1.
a) Na 8eifete 6t o +aff + 7 =10.

(Movabdec 15)
p

B) Na beiete oL _+£+1:5_
o

(Movabdecg 10)
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OEMA 2
‘EOTw X, Y MpayHatikol aplBuol yia toug omoioug LoxVEL:
(x+4y)(x+y)=9xy.

a) Na amobeifete otL

i. (2y—x)*=0

(Movadec 8)

i y—5

-
(Movadec 5)

x ) x )
B) Na amobeifete 6t (Zy—aj +[2y+§j =10y>.

(Movadeg 12)

[340]



OEMA 4

Atvetal n cuvaptnon f(x)= 1 1 katn evbeia y=a,acRR.

2

a) Na atttoAoynoete ylati n ypadwn napdotaon C, tng f eival mavw ano tov afova x'x .
(Movadec 5)

B) Na amodeiete otLav O<a <1, tote n C, €xelL pe TNV euBeia duo Kowvd onpeia Twv onoiwv

va BpelTe TIG TETUNUEVEG.

(Movadec 10)

, , , , , , 1
v) Na anodeifete 0Tl yLa 0molodAMOTE MPAYUATIKO aplOpo x loxVel | xf(x) < e

(Movadec 10)
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OEMA 2

4x+5y

M Toug mpaypatikolg aplBuolg x KaL y LoXUEL: 2 2.
X—4ay

a) Na deiéete oL y =2x.

(Movabdec 12)

, , , 2x7 +3y% +xy
B) Na y =2x, va uUMOAOYLOETE TNV TN TNG mapdaotaong 4 = ————.
Xy
(Movabdec 13)
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OEMA 2
Aivetal To TpLwvVUpo 2x” +3x—5.
a) Na e€etaoete av 1o 1 eival pila Tou Tplwvopou.
(Movabdeg 12)
B) Na mopayoVTOTOL OETE TO TPLWVULO.

(Movabdeg 13)

[343]



OEMA 2
Av a kot f mpaypoatkot apBuol pe 2<a <4 kat -4 < f<-3, va Bpeite ta opla petay
TWV OTOLWV TIEPLEXETOL N TN KOOEULAC Ao TIG MOPACTACELC:
a) a+20 .

(Movabdeg 12)
B)a-p.

(Movabdec 13)
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OEMA 2
Alvetal n apBuntikn npoodog () Twv Betikwv neptttwy apBpwv: 1, 3,5,7,...
a)
i. Na ypayete tov mpwto 0po Kal tn Stadopd tng mpoodou.
(Movabdec 4)
ii. No Bpeite TOV TPLAKOOTO TNG OpO.
(Movabec 8)
B) Na artodeifete 6t T0 dBpotopa Twv 30 TPWTWV dpwV TS TPoodSou LoovTat pe 30°.

(Movabdeg 13)
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OEMA 4

210 mapakAtw clotnua cuvietaypévwy n eubeia AB pe A(0,100) ko B(10,50) mapiotdvel
N ypadky mapdotacn Tng ocuvaptnong o(x) Twv etowwv Samavwyv HaG €TaLpEiag, o€
XALASEG eVpw, OTA X XPOVLA TNG AELToupyiag TNG.

H euBeia T'A pe I'(0,50) xar A(10,150) mapLotdvel Tn ypadikr mapdotacn tng cuvaptnong
Twv €TAOWWV €008WV &£(x) TNG ETALPELOG, 08 XIALASEG EVPW, OTAL X XPOVLA TNG AELTOUpyLag TNG.

OLypadLkeg mapaoTdoeLg avadEpovial ota SEKA TPWTO XPOVLA AELTOUPYLOG TNG ETALPELOG.

200 |
XIAIGBEG EUPW
150 | A
€(x)
A
100
-
5(x)
r
50, B
0 T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Xpovia AeiToupyiag (x)

a) Me tn BonBela Twv ypadlKwy MOUPACTACEWY VO EKTIUNOETE TO. £€0060 KAl TG SATTAVEC TOV

TLEUTTTO XPOVO AELTOUpYLaG TNG ETALPELQG.

(Movabeg 4)

i. Na mpoodiopioete toug TUMOUG TwV ouvaptNoewv J(x), &£(x) Kot va ghéyéete av ol
EKTLUAOELG 0AG OTO O) EPWTNHA ITAV CWOTEG.

(Movabdeg 15)
ii. Nou Bpelte TIG OUVIETAYUEVEG TOU OnpeELloV Topng tTwv gubswwv AB kat T'A kat va Tig

EPUNVEVOETE 0TO TAALOLO TOU TtPOoBARATOG,.

(Movabdeg 6)
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OEMA 2
Av oL aplBuol 2a — 1 kat B — 1 eivaw avtiotpodoy, pe a # 1 ko f # 1 va deifete ot
a) 2o+ B = 2af .
(Movabdeg 10)
B) OtapBpoix = a — B kary = a(1l — 2B) + 2 eivat avtibetoL.
(Movadeg 15)
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OEMA 4
‘Eotw Q to olVoAO Tou €XEL WG oToLXEla TOUuG aplBuol¢ Tou eival oL evdeifelg evog Laplou.
a) Na ypayete pe avaypadn 1o cuvolro Q.

(Movabdec 5)
B) Aivetain eflowon x> —2x+A—2=0, peA€R.
Na Bpeite:

i. To oUvolo A mou MepPLEXEL WG OTOLKELX TLG TIUEG TOU A € (), av EMUTALOV YVWPILLETE OTL
n e€lowon dev €xel mMpayUaTIKEG pileg.
(Movadec 10)
ii. Tnv mpayuatikn T Tou A, av n e€lowon €xel pileg avtiotpodeg.

(Movabdec 6)
y) Ma tnv T Tou A tou Bprkate oto epwtnpa B ii va urmtohoyioete Tig pileg tn¢ e€lowong.

(Movabdec 4)
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OEMA 2
a) Na AuBei n aviowon |y-3| <1

(Movadeg 12)
B) Av x,y elval pnkn twv mMAeupwv evog opBoywviou mapaAAnloypappou, pe 1< x <3 Kat

2<y<4 tote va Bpelte petaf mMoLwV TLUWV KUPALVETOL N T Tou eufadou E tou

opBoywviou.

(Movadecg 13)
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OEMA 2

OpBoywvio mapaAANAOYpAUHO EXEL UNKOG X EKOTOOTA KOL TTAATOC Y £KATOOTA, OvVTioTOLYO.

Av ylo ta pnkn x katy toxVet 4 < x < 7kat 2 <y < 3 10t1¢:

a) Na Bpeite petafl mowwy TLUWV KUPAIVETAL N TLUA TNE TIEPLUETPOU Tou opBoywviou

napoAAnAoypAppou.
(Movabdeg 12)

B) Av to X pelwBel katd 1 Kal TO y TPUTAACLOOTEL, KAl va elval UAKN TWV TTAEUPWV EVOG
opBoywviou mapaAAnAoypappou, TOTe va Bpeite HETAV TTOLWV TILWV KUMOLVETAL N TLUN TNG

TIEPLUETPOU TOU VEOU opBoywviou mapalAnAoypdupou.

(Movadec 13)
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OEMA 2
a) Na AUoete ti¢ eflowoet X* =1 kat x* =9.
(Movabdecg 9)
B) Na Slatdatete TIC AUOELC TWV €ELOCWOEWV TOU O) EPWTAUATOC 0 aUvfouoa OELPA KAl OTN
OUVEXELQ
i. va Seigete OTL pe auTr ™ o€lpd anoteAolv SLadoxikoug aptdunTikng pooddou () Tng
ormnotag va Bpeite t dtadopa .
(Movabdecg 9)
ii. va Seiete OTL 0 aplOUOG 46 Sev amoteAei 6po tng mpoddou ().

(Movabdeg 7)
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OGEMA 4
KaBe meplttog aképalog aplOpog a ypagstal ot popen a=2k+1, k axépoog.
a) Na ypayete toug aplOpoug 3,5,7 wg SLlagopd TETPAYWVWY SU0 aKepAiwy.

(Movadeg 6)
B) i) Na artobei&ete OTL 1 SLAPOPA TWV TETPAYWVWY SU0 SLadoXIKWY AKEPAiWY LlooUTaAL TTAVTA UE
€vay mepLTTO aKEPALo.

(Movadec 6)
ii) Na ypayete tov aptOpuo 2021 wg Stagopd U0 TETPAYWVWY AKEPAIWY aApLOUWV.

(Movadeg 6)
y) 1o oxnua ta tetparthsupa ABIA kat FTHPK sivat tetpaywva pe (FTH)=(FK)=v kat (BK)=(AH)=1. Av
YVWPI{OUUE OTL TO YPAUMOOKIAGUEVO EUBadOV ival ioo pe To euPaddv eVOg TETPAYWVOU TTAEUPASG

45, va Bpebel n TLuN) TOU BETIKOU akepaiou v.

(Movadeg 7)
A B
P K
v
AT H v ‘
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OEMA 2
Av yLo Toug TipaypatikoUg aplBpolg x, y LoXUEL n oXEon
(x — 2y)2 — 2(3 — 2xy) = 5y%-1
a) Na amoSeifete 6T x? — y? = 5.
(Movadec 12)
B) Na urtohoyioete thv Tiur tng napdotaong P = (x + v)3(x — y)3.
(Movadeg 13)
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OEMA 4
21O TMAPAKATW OoXNUa €xeL oxeblaobel oe €va opBokavoviko cuotnua afovwv n ypadikn
napdotacn tng ocuvaptnong y = f(x) =ax+ B, 6mouv «a,f otabepoi pn pndevikol
TipayaTikol aplBuol kat x € R. OswpoUpe Ta onueia A Kat B tng ypadikng mapaotaong tng
ouvaptnong f(x), Twv omoiwv oL tPpoPoAEg otoug dfoveg x'x, y'y elvat ta onueia H,A kat K,E
avtiotoya. Nvwpiloupe 6tL ta euBLVypappa TuApata HK kot AE €xouv urkn 6 ka9 avtiotolya.
o) Na amobeifete otLa = —%

(Movadec 9)
B) Av erunAéov yvwpiloupe OTLTo onueio M €xeL TeTunpévn 6, va amodeifte 6t f = 9.

(Movadec 7)
v) YrioB£toupe ot to euBUypappo tunpua OK éxel unkog 4. Na Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag
(6) n omola S1€pxetat amo to onpeio E kat elvat mapdAAnAn mpog tTnv ypadLkn mapdotoon Tng
ouvaptnong f(x).

(Movadec 9)

y=f(z)=az+8

E [ D LE LT ]

T @ o o o o

A Pummmmmmm=
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OEMA 4

2
X —X

Aivetaln ouvdptnon f peTUMO f(X)=—5——.
x =3x+2

a)
i. Na Bpeite o nedio oplopovy A tngouvdptnong f .

(Movabdeg 7)

ii. Na deiete oL f(x) = Lz yla kdBex € A.

(Movabec 8)
B) Na e€etdoete av n eubeia y =1 €xeL kowad onueia pe tn ypadiki mapdotaon Tng |f(x)| .

(Movabdec 10)
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OEMA 2

Alvetal paypatikog apltBpog x, yla tov onolo LoXUEL: |x+2| <1.

No Seiete otL:
a) 3<x<-1.

(Movabdeg 10)
B) [2x+4|<2.

(Movabdeg 15)
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OEMA 2
Aivetat apBuntiki tp6odog («, ) yia tnv onola woxvet: a, —a, =10.
a) Na Seiéete otL N dLadopa NG poddou sivat w =5.

(Movabdecg 10)
B) Av To dBpolopa Twv TPLWV MPWTWV OpwV TNG MPoddou eivat oo pe 33, va Bpeite tov
TPWTO OPO ¢, TNG PoBdoU.

(Movabdecg 15)
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OEMA 2
0 1°° 6pog pLag apBunTkAg poodsdou (¢, ) wouTal pe 2 Kot o 3°° 6pog LoouTal UE 8.
a) Na Bpeite tn dtadopd @ tng mpoodou.
(Movadecg 12)
B) Av eivawr @ =3, va Bpeite molog 0pog tng mpoddou LoovTal pe 35.

(Movadec 13)
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OEMA 2

2
x"—3x

Aivetal n ouvaptnon f, pue f(x)= 3
x_

a) Na Bpeite to nedio optopol A tng ouvaptnong f .

(Movabdeg 8)
B) Na amobeifete otL f(x) =x, yla kABe x € A.

(Movabdeg 8)
y) Na xapdéete tn ypadiki napdotacn tng cuvaptnong f .

(Movadecg 9)
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OEMA 3

) , 2x° —6|x|
Aivetal n ouvaptnon f, e f(x)=——m——.
2|x|-6
a) Na Bpeite to nedio optopol A tng ouvaptnong f .
(Movabdeg 10)

B) No amobei€ete ot f(x) =|x

, yla Kabe x € A.
(Movadeg 10)
y) Na xapdéete t ypadiki mapdotoon tng cuvdptnong f,ywa x >0.

(Movabdeg 5)
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OEMA 2
Aivetou n e€lowon: ¥ —x-2=0 (1).

a) Na Seifete otL N e€lowon €xel pila Tov apBud —1 .

(Movabec 8)
B) Na Bpeite kat tn Sevtepn pila tng e€lowong (1).

(Movabdeg 8)
v) Na amAonol)oete TNV mapdotacn: A = xzx:ji;z , x#0,x#—1.

(Movabdecg 9)
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OEMA 3
o) No Bpeite yla MOLEC TIHEG TOU X OpLlETaL N MOPACTACH

2x2 -1 1
= +

H 2
x“=-x 1—x

B) Ma TG TLEC TOU X TIoU BPKATE OTO a) EpWTNHA, VoL AUCETE TV e€lowon:

2xr -1 1

xP—-x 1-x
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(Movabdecg 10)

(Movabdecg 15)



OEMA 2

x%-2x

-3
o MEX #* —1.

Alvetal n ouvaptnon: f(x) =
a) No arthoTtoLoeTe Tov TUTIO TG ouvapTnong Kat va deigete ot f(x) = x — 3 yia kaBe
x +—1.

(Movadeg 13)
B) Na efetdoete av n ypadwr mapdotacn Tng ocuvaptnong f SlEpxetal anod to onpeio
A(1,—4).

(Movadeg 12)
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OEMA 2

‘Eva LLKPO YATIESO UMAOKET £XeL SEKA OELPEG KABLOUATWY KoL KABE EMOUEVN OELPA EXEL
Téooepa KaBilopata MeEPLOCOTEPQ OO TNV TtponyoLevn. H €BSoun oslpd £xeL 36
kaBlopata.

a) AmoteloUv ta kabiopoata kdBe oelpdg tou ynmédSou Opoug aplBunTikng mpoddou;

AttloAoynoete Tov cUANOYLOUO OaG.

(Movadec 8)
B) Na Bpeite To mMARBO0G TwV KABLOUATWYV TN MPWTNG CELPAC.

(Movadec 8)
v) Nooa kabiopata €xeL To ymedo cUVOALKA.

(Movadec 9)
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OEMA 2
Av yLa TOV IpayHaTIKO aplOud x LoxUEeL |2x| <2,10te:

a) No amobeifete otL —1<x<1.
(Movabdeg 12)

B) Na amobdei€ete 6tLyia kdbe x € (—1,1), woyvet x* <1.

(Movabdec 13)
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OEMA 3
Av yLa TOV IpayHaTIKO aplOud x LoxUEeL |2x - l| <1, tote:
a) Na Seifete 6T O< x <1.
(Movabdeg 12)
B) Na Balete oe avfouoa Stdtatn Touc aptbpolc 1, x, x>.

(Movabdeg 13)

[366]



OEMA 3
Av O0<a<l,tote:
a) Na anodeifete 011 O0<a’ <ax.
(Movabeg 13)
B) Na Siatdete amnd Tov ULKPOTEPO TPOG TOV HEYAAUTEPO TOUG apLBOUG:

0, &, 1, «, l
a

(Movabdeg 12)
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OEMA 2

2x—5, x<3

Aivetaw n ouvvaptnon f, pe: f(x) =9 ,
x°, 3<x<l10

a) Na urtohoyioete g twpeg f(—1), f(3) ko £(5).
(Movabdeg 6)
B) Aepxetal n ypadikn mapdotacn tng f amod tnv apxn twv a§ovwv; Na alttohoynoete tnv
anavtnon oag.
(Movabdeg 10)
v) Na Bpeite To onueio Topng tng ypadikig mapactaong g f petov y'y afova.
(Movabdeg 9)
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OEMA 3

) ) 2x-5, x<3
Aivetaw n ouvvaptnon f, pe: f(x) =9 ,
x°, 3<x<l10

a) Na ypayete to nedio oplopol tng ouvdptnong f o€ popdr SLaoTipatog.
(Movabdeg 6)

B) No urmtoloyioete g Tpeg f(—1), £(3) ko £(5).

(Movabdeg 6)
y) AEpxetat n ypadikn mapdotacn tng f amo tnv apxi tTwv afovwyv; No altloAoynoete tnv
anavtnon oag.

(Movabdeg 6)
8) Na Bpeite to onueio NG ypadikig mapdotaong tng f mou €xeL tetaypévn y =21.

(Movabeg 7)

[369]



OEMA 4
Aivetaun e€iowon x%2 —2Ax + 12 —1 =0, pe napdpetpol €R .
a) Na attiohoynoete ylati n e€lowon €xEL, yLo OMOLASATIOTE TN TOU A, TIPAYHOTIKEG KOl
Avioeg pileg.

(Movabdec 6)
B) Na Avoete v Elowon.

(Movabeg 7)
Eotw pq, P, oL pileg TG elowong pe p; < p,.
y) Na Bpeite yLa moLeg Tng mapapeTpou A, n amoéotacn twv aplBuwv p, KAl —p; MAVW GToV
afova Twv MPayHaTKWwyY aplBuwy, eivat TouAdaylotov 8.

(Movadec 6)
8) Oewpoupe évav aplBuo k wote p; < k < p,. Na Bpelte, pe anodelgn, to mpocn o tou
aplBuol k? — 21k + 1?2 -1

(Movadec 6)
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OEMA 4

Alvetal n apBuntikn npoodog (a,) pe dadopd w yla tnv onoia mpdodo oXVEL N oxéon
a9 — 19 = 40, evw o MpwTog 6p0og TNG MPoodou eivat a; = 5.

o) Na amobeifete otLw = 4.

B) Na amodeifete 6t ay, = 4v + 1, 610U V BETIKOG AKEPALOG.

v) Na Bpeite tov pikpotepo duvatd 6po TNG MPoodou, o0 omolog eival pHeyaAUTEPOG TOU
oplBuou 1589.

8) Eotw v tuxaiog Betikog akeépatog katk = v(v + 1). Na anobeifete 0tL 0 aplOuodg a;, gival

TETPAYWVO BETIKOU aKkEpALOU.
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OEMA 2
Aivetal n aviowon |x — 7| <1 ().
a) Na artodeiete 6t x € (6, 8).
(Movadec 12)
B) Av yvwpiloupe otk € (6,8), va anodeifete étl% € (3,4).

(Movadeg 13)

[372]



OEMA 2

X’ —4

Aivetal n cuvaptnon f(x)= ,X#0.

a) Na anodeifete o0t n ypadikn tng mapactaon C, Siépxetal anod to onueio A(4, 3).
(Movabeg 7)
B) Na e§etdoete av to onpeio B(—4, —3) eivai onpeio tng C, .
(Movadec 8)
v) Na Bpeite ta kowd onpeia tng ypadikig mapdotaong C, tngf pe tv eubeia y=3.

(Movadecg 10)
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OEMA 4
Ye pa ypantn e€€taon 100 epwtioswyv Z-A (Zwoto - AdBog) oe kamoto MavemniotiuLo, Kabe

owotr amadvtnon Pabuoloyeitat pe 1 povada kot kaBe AavBaoupévn amavinon
BaBuohoyeital pe 3 ¢ povadag ( yio kabe tplada Aavbaopévwy amavtioswv adatpeital

pLo povaday).

a) Na anodeifete OtL av Evag poLTtnNTAG AMOVTAOEL CWOTA OE X amo Ti¢ 100 epwToELG, TOTE N
, , , , 4
BaBuoAoyia tou E(x) Sivetal amo tov tUTo E(x) = E(X —25).

(Movabeg 7)
B) Evag dottntric Babuoloynbnke pe 88. MOCEC ATV OL CWOTEC KAl TTOOEG Ol AaVOACUEVEG
QAT OELG TTOU £8WOE;

(Movadec 4)
v) Na amodeiete otL n Babuoloyia evog dottnt Sev pmopet va eival ton pe 50. Mooeg
OWOTEC ATAVTINOELG TIPETEL va SwaoeL €évag GoltnTAG yla va mapel Babuoloyla peyalutepn
amnod tn Baon mou eival 50;

(Movadec 8)
8) To abpolopa twv emdocewv duo dottntwv Ntav 140. Mdoeg ATav ol AavOaoUEVEG
QMmavTNOoEeLS Kal Twv duo padl;

(Movadec 6)
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OEMA 4
Atvetol n ouvdptnon f: R - R pe tono f(x) = x? — 2x kou n evbela 1y = A2 — 1
pue A € R.
a) Na Sei€ete 0tL n ypadikn mapdotaon tng ouvaptnong f kot n euBeia € €xouv Kowa
onueia yla kaBe 1 € R.
(Movabdec 6)
B) Av n ypaodiki mapdotacn tng cuvdptnong f kat n euBeia € €xouv akplPwg éva
KOLVO onueio 4, tote:
i. vaPBpeitetnvuuntou 4 € R,
ii. voa bei&ete OTL TO KOWO Onpeio eivatto A(1, —1).
(Movabdec 7)
v) Av 1 # 0, va beifete otL ta onueila topng tng gubelag & kat TNG yPADIKNG
napdotaong tng f eivatta B(1 — |A],4%2 — 1) kan I'(1 + [A],4%2 — 1).
(Movabdeg 7)
6) Na beifete OTL Ol TeETUNUEVEG TwV onuelwv B, A katl I' elval 6pol aplOunTIkng
npoodou yla Kabe tiur tou A € R.

(Movabdeg 5)
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OEMA 2
H napakdtw suBeia £ oxnuoatilet pe tov dfova x'x ywvio 45°.

a) Na Bpeite tov cuvteAeotr StevBuvong ¢ euBelag €.

(Movabeg 7)
B) Na ypayete tnVv e€lowon tng eubeiag €.

(Movabdecg 9)
v) Na Bpeite o onpeio Topic TN euBeiag € pe Tov dfova x'x.
(Atvetal otL £45° = 1)

(Movabdecg 9)

/ 0
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OEMA 4
Evag {wypddog Eekvwvtag amo €va TETPAYwWVO TAEUPAG «, oxedlalel Stadoxika
TETPpAYwWVA Ttaipvovtag kKabe popd wg MAEUPA TOU VEOU TETPAYWVOU, TN SLAyWVLO TOU

TIPONYOUEVOU TETPOYWVOU OTIWE GALVETAL OTO OXAHAL:

m—mmb e -

(8% €T

i.  Av n mAeupd €VOG TETPOYWVOU EXEL LAKOG X, va amodeiete OTL N Slaywviog
TOU § éxeLuAKkoc 8 = V2 - x.
(Movabdec 4)
ii. Na oamobeifete oOtL Ta epPfada twv Sladoxlkwv TETpAywWvVwWV Eeival opol
VEWUETPIKAG Tpoddou (ay,) pe Adyo A = 2 kat yevikd 6po a, = a?2V 1,
(Movadeg 7)
B) Av to gpuBaddv Tou TETOPTOU KATA OELPA TETPAYWVOU LooUTal PE 8 T. U., va Ppeite:
i. TNV MAEUPA @ TOU OPXLIKOU TETPAYWVOU.
(Movabdec 8)
ii. TO MANBOG TWV OPXLKWV TETPAYWVWYV LE GUVOALKO gpfadov 255 t. u.

(Movabdeg 6)
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OEMA 2
Aivetal n napdotaocn K = |x + 1| + 2, érou x € R.

x+3, avx = -1
1—x,avx<-—1°

a) Na deiéete oOTL K = {
(Movabeg 12)
B)
i. NoaAuBein efiowon |x — 2| = 4.
ii. Na Bpeite tnv TR ™¢ mapaotacng K av o aplbuog x eivalt Avon g
napanavw e€lowong.

(Movabdecg 13)
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OEMA 4
a) Na Aoete ty aviowon: [x-1<3 (1),

(Movabdeg 7)
B) Na amelkovioete T0 oUVOAO Twv AUCEWV TNG QVIOWONG QUTAG MAVW otov afova

TWV TIPAYHOTIKWY OpOUWY KoL Vvo EPUNVEVUCETE TO AmMOTéAeoua, He Pdaon 1N
VEWHETPLKH onpacta tng mapdotaong |x—1].
(Movabdeg 5)
v) Na Bpeite 6Aoug Toug aképaloug aplBpoUc X TIOU LKOWVOTIOLOUV TNV aviowaon |X—]4 <3.
(Movabdeg 5)
6) Na Bpeite Toug aképaloug aplBpouc X TOU LKAvoToloUV TNV aviowon HX|—1‘£3. Na

OLTLOAOYNOETE TNV QMAVTINON OOC.

(Movabdecg 8)
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OEMA 4

OLTAEUpPEG X, X, EVOG opBoywviou maparnAoypaupou eivat ot pileg tng e§iowong:
x? —4(/1+%)x+16:0 émou >0 .

o) Na Bpeite:

i. tnv epipetpo I1 tou opBoywviou cuvaptroet Tou A.

(Movabdeg 6)
ii. To epBadov E tou opboywviou.
(Movabdeg 6)
B) Na arobeiete ot I1>16, yra kdBe A >0 .
(Movabdeg 7)

y) Na mota i tou A n mepipetpog IT tou opBoywviou yivetal eAaxiotn, dnAadn ton pe
16; Tt pmopeite va meite 10tE yLa 10 opOoywvLo;

(Movabdeg 6)
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OEMA 4
a) Na AUoete Thv aviowon: X° > X 0T0 GUVOAO TWV TPOLYLATIKWY oPLOULWV.
(Movabdecg 8)
B) Aivetatl évag mpayuatikog aplbpoc o pe o >1.
i. Na Pdalete otn oOepd, OMO TOV HIKPOTEPO OTOV HEYOAUTEPO TOUC OPLOUOUG:
O,l,a,az,\/; aLTLOAOywWVTAC TNV AMAVTNOoN 00G.
(Movabdecg 10)

a+al

ii. Not KAveTe To (610 yla Toug aptbpouc: «a,a?, >

(Movabdeg 7)
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OEMA 4
Aivetain aviowon |x—1<3. (1)
a) Na AUoete Tnv aviowon (1).
(Movabeg 7)
B) Na Bpeite OAeg TIc aképaleg AUOELG TNG aviowonc (1).
(Movabdeg 3)
v) Na Bpeite pla aviowon 2ou Babpou mou va €xel Tig idleg akplBwg AVoelg pe tnv (1).
(Movadecg 8)
6) Na beifete OTL av TO TETPAYWVO £VOG aplBpol elattwpévo kata 8 Sev Eemepvael To
SUTAGOLO TOU, TOTE N AOoTOoN Tou amo To 1 dev Eemepvael To 3.

(Movabdeg 7)
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OEMA 4
a) Atvetat to Tplwvupo X2 —3x+2, X € R. Na Bpeite T0 mPOoNUo Tou TPLWVUHOU.
(Movabdecg 10)
B) Oswpolpe mpaypatikolg aplBuols a, f Ue a < [ yLo Toug OToloug LoXUEL
(a®-3a+2)(p*-3B+2)<0.
i. Na arnobeifete ot oL aplBpol o —1kal f—2 eivat opdonuot.
(Movabdecg 10)
ii. No Seifete ot |(a -1)(B- 2)| =(a-1)(B-2).

(Movabdeg 5)
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OEMA 2
Ze pla apBuntkn mpoodo (av) divovtar oy = 41 katag = 26.
a) Na amnobeifete otLn dtadopd w tng mpoodou eival ion pe -3.
(Movabdeg 12)
B) Na Bpeite o BeTIkO aképalo v, WOTe o, = V.

(Movabdeg 13)
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OEMA 4
ITo TapakAtw oxnua Oilvovtal ol ypodlKEC TMAPACTACEL; TWV OUVAPTHOEWV
f(x) =x* koL g(x) = x* mou tTépvovtal ota onpeia A,B.

f

g

a) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEC TwWV onpeiwv A,B.

(Movabdeg 8)
‘Eotw A(0,0),B(L1).
B) Me Baon to mapandvw oxnua r pe onotodnmote Ao tpomno BéAeTe, va deifete
oty kaBe X € (0,1) woyvel dt x3 < X°.

(Movabdeg 6)
y) Elvat o kUBog omoloudnmote apltBpol PHeyaAUTEPOC QMO TO TETPAYWVO TOU;

Na aLTloAoyrOETE TNV AMAVTIN 0N Oag.

(Movabdeg 5)
6) MNa tov mpaypatiko aplbuo 7 =3,1415... va beifete otL
i (r-3)°< (7z—3)2_
(Movadeg 3)
ii. 7° —1072° +337 36 <0
(Movadecg 3)
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OEMA 3
370 Mapakdtw oxfua Sivovtal ot ypadikég mapactdosls Twy ouvapthoswy f(x) = x% — 2

kat g(x) = x.

nl T L LT T ysyy—w—y..

a) Na artodeiete OtL oL cuvteTayHEVES TwV onueiwv A kat B eivat A(—1, —1) kot B(2, 2).
(Movadec 9)
B) Na AUoete TV aviowon x2 — x — 2 < 0.
(Movabdec 8)
y) Na Aboete tv aviowon w? — |w| — 2 < 0.

(Movadec 8)
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OEMA 2

x>—-1, x<0
2x+2, x=0

a) Na Bpeite tg tpég f(3) kau f(—3).

Alvetal n ouvaptnon: f(x) = {

(Movabeg 12)
B) Na Bpetite Tig Tinég tou x € R yia tig omoieg toxvet: f(x) = 8.

(Movadeg 13)
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OEMA 2
Aivovtat ot apiBpoi: A = (v/3)® kat B = (V3)°.
a) Na b¢ei€ete 6t1: A — B = 18.
(Movabeg 12)
B) Na SLatdéete amod to pikpdtepo oTo peyaliTepo Touc aplBpolc V3, V3.
(Movabeg 13)
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OEMA 4

Mot TNG AVAYKEG EVOG OPXLTEKTOVIKOU OXESIOU €VOC KTNPLOU, ATOLTELTOL N KATAOKEUN HLOG

HaKETOC EVOG MAPKOU, oxuatog opBoywviou ABIA, pe Staotdoelg X kot 2x — 1, 6mov x > %

a) Na ekppaoete tnv nepipetpo M kot to epPadov E tng pakétag o€ cuvaptTnon ToU X.
(Movadecg 8)
B) Na Bpeite petafL MOwwWV TILWV KUPOvovTaL oL SLOCTACELS TNE LAKETOG, WOTE N nepidpatn
TOU TIAPKOU OTN MOKETA, va pn Eemepva Ta 8 YETPA.
(Movabdeg 7)
v) Na Bpeite TIG TIHEC TOU X, WOTE TO EUPASOV TNG HAKETAC, VA E(vVaL TO TTOAU 1 TETPAYWVLIKO
HETpO.

(Movabdeg 10)
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OEMA 2

Av2 <x<3kaltl <y<2,va Bpeite peTaL MOLWV TILWV KUHALVETAL N TLUAR KOBEULAC amo TIg

TP AKATW TAPAOTACELG:

a)x+y
(Movadecg 5)
B) 2x-3y
(Movadecg 10)
X
V) "

(Movabdec 10)
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OEMA 2

Alvetal n ouvdptnon: f(x) = {iazc -I_— i" 2;%
a) Na Bpeite tig Tipeg tng ouvaptnong f(—1) kat f(1).

(Movabeg 12)
B) Ma x = 0va AUoete tnv aviowon: f(x) = 2.

(Movabdecg 13)
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OEMA 4

210 mapakdtw oxiua divetaln ypadkn mapaoctacn pagouvaptnong g(x). Kamowa onpeia
NG ypadIKAG MAPAOTAONG TTOU £XOUV OLKEPOILEC CUVTETAYUEVECG EXOUV ONUELWOEL pe €vtovo
TpOToO.

a) Na AUoete tnv aviowon —2 < g(x) < 0.

(Movabec6)
B) NaAboete tnv aviocwon lg(x)| < 2.
(Movabeg7)
V)
i. NoaBpeite to mMAnBog Avoewv Twv e§lowoewv g(x) = g katrg(x) = — 1.
(Movabegb)

i. Na Bpeite 1o mMARBog AVoswv tng e§iowong g(x) = k ywa tig S1dPopeg MPOoyUATIKES
TILEC TNG TTALPOLMETPOU k.
(Movabeg6)
g(x)

A 4
x
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OEMA 3
)

i. Na Bpeite yla moleg TipEC tou x € R, opiletal n mapdotaocn: A = ﬁ
xX—|x

(Movadec 9)

, , , , , , 1
ii. MLt TLG TIMEG TOU X yLa TIG omoleg opiletal n mapdotacn A, va Seifete otL A = 5

(Movadeg 7)

3

:§x+2.

B) Na x <0, va Aboete Vv e€lowon:
x—|x| 2

(Movadeg 9)
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OEMA 3

Aivetaw n ouvaptnon f(x)= % .
o) Na Bpeite to medio oplopov Tng A.
(Movabdecg 10)
B) Na deigete otL T0 onpeio M(1,— \/5) aVAKEL otn ypadik mapdotoon g f .
(Movabdeg 5)
y) Na Bpeite Ta onpeia Toung tng ypadkng napdotaong tg f pe toug agoveg xx', yy'.

(Movabdecg 10)
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OEMA 3
Atvovtou ot ipaypotikol aptBpol X yio toug onoiloug toxvet 2|x|—2<0 (1).
a) Na eigete ot x e[-1,1].

(Movabdecg 10)
B) Na beifete 6TL OAOL OL TpaypaTikol aplBuol mou kavomolouv TV (1) améxouv amno to -3
omooTacn To ToAU 4.

(Movabdec 5)

y) Ma Toug mpayuatikolg aplBuolc X ou Kkavormolouv TV (1) va ypaPete TNV MOpaKATW
mapaotoon A Xwpig TG amOAUTEG TIHEG.
A=|2x—3—|4-3x|

(Movabdecg 10)
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OEMA 3

a) Na Seifete ot X2 +2Xx+4 >0 yla kdBe X e R.

(Movabdeg 7)
Aivetal n ouvaptnon f(X)= X _8‘ .
B) Na Bpeite To medio oplopov TG A.

(Movabdec 4)
y) No Sei€ete 6t f(X)=Xx*+2X+4 ylakdBe X A.

(Movabdecg 6)

8) Na e€etdoete av n ypadikn napdotacn the f €xel kowd onpeia pe tn ypadiky napdotaon
G g, omou g(x)=6X.
(Movadeg 8)
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OEMA 4
‘Evol €pYOOTACLO KOTOOKEUNG TOAUTEAWVY QUTOKIVATWY KOTOOKEUA(EL €va VEO HOVTEAD. Tov
MPWTO MAVO KOTOOKEUAOTNKAV 5 TETOlO OXAMOTO. 3TN OUVEXElD OMWG, KABs pAva
katookevalovtav 13 véa oxnuara.
a) Noca avtokivnta Ba sival KATAOKEVAOUEVA GUVOALKA 0TO TEAOC KABe pRva oto Sldotnua
TOU PWTOU £€anvou;

(Movabdeg 6)
B) Na 0LTLOAOYHOETE YLOTL O CUVOALKOG aplBUOC TWV QUTOKLVATWY TOU £ival KATAOKEUAOUEVA

07O TEAOG KABe pRva amnoteAouv SladoxLlkoug 0poug apLBUNTLKAC TPoddou.

(Movabdeg 6)
v) Mooa autokivNTO KATAOKEUACTNKOV TA TECOEPA TPWTA XPOVLA;

(Movabdeg 6)
8) Metd amnod noocoug pnRveg Ba €xeL kataokevaotel to 250° autokivnto;

(Movadeg 7)
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OEMA 4
Aivetal n ouvdptnon f(x) = 3x% + 6ax + 6, a,B € R.
a) Na 8eifete ot f(a) + f(B) = p? — 36.
(Movadec 8)
B) Na Bpeite i tipég twv a, B € R yia tig omoieg woxvet f(a) + f(B) = B2 — 36.

(Movadec 6 )
V)Ava =2 ko ff = —6
i.  NoAvoete v eflowon f(x) = 6x.
(Movabdec 6)
ii.  AvXxq, X, oLpileg TnG e€lowong Tou EpWTAMATOC Vi), va Seifete OTL LOXVEL:
.1
X, X, 6
(Movabdec 5)
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OEMA 4

1

3
Alvetal n cuvaptnon: g(x) = [3 2] - (x% — 16).

x%-x—1
a) Na Bpeite to nmedio oplopov tng ouvdptnong g.

(Movadec 8)
B) Na beitete otL g(x) = i—: yla kKGOe x oto medio oplopou tnge.

(Movadec 9)
y) Na Bpeite, av untdpxouv, ta onpeia Topng TnG ypadLkng mapdotaong tng cuvaptnong g
LLE TOUG AEOVEC.

(Movadec 8)
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OEMA 2
a) No Seifete ot (2 + \/g)z =9+ 45k (1 - \/g)z =6-2V5
(Movadeg 13)

B) Me tn Bornbesla tou gpwTAHATOG a) N HE Omolov AAAo Tpomo BéAete, va deifete oOtTL

V9 +4v5 +6— 25 =1 + 2v5.

(Movabeg 12)
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OEMA 2

Aivetal o mapakATw MvVaKLG TLWV LLOG OVTLOTOXLONG X —> y L€ TO X VA TIAPVEL POVO TLG

TLUEG: —2,—1,0,%,1 Kot 3.

x -2 -1 0 1 1 3
2

y 0 -4 -6 25 -6 0
4

a)
i. Na attioAoynoete yLati n mapandvw avilotoixlon x — y €ivat cuvaptnon.

ii. ElvaL n avtiotoixion y — x ouvdptnon; No attloAoynoeTe TNV QMAvTnon oag.

(Movadec 13)

B) Na ypduete to medio oplopol Kot To GUVOAO TLUWV TNG CUVAPTNONG X —> ) .

(Movadeg 12)
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OEMA 1
o) Na xapaKtnploete TI¢ MPOTACELS TTou akoAouBolv ypadovtag otnv KOAAa cog tn AEEn
Zwoto i AaBog iAo 0To YpA A TIOU OVTLOTOLXEL o€ KABE poTaon.
i. Ta onueto A(X,y) kot B(—X,y) elvat yla KABe T Twv X,y CURHETPLKA WG TPOG TOV
acova xx' .

ii. Heflowon X" =a pe a <0 katv nepttro, €xel akplpwg pia Abon tv —,V/ a| .

iii. a omolovodnmote MpaypaATIkoug aplBuoug a, f LoxUEeL |a| +|,B| = |a+ﬂ| .
iv. H e€lowon ax®+ BXx+y =0 pe a =0 éxeL mpaypatikég pileg av ka pévo av
[ —4ay >0.
v. Na k&Be yewpetpkn mpoodo () pe Adyo A =1, to dBpolopa Twv v MpWIwV Opwv TNng
Slvetatané tovtino S, =v-q;.
(Movabdecg 10)

B) Av X, X, oL pieg tng efiowang ax’ + Bx+y=0, a#0 va Seifete 61 P =X, - X, -7,
o

(Movabdeg 15)
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OEMA 1
o) No xopaktnploste TIG MPOTACELC TOU akoAouBouv, ypadovtag SimAa otov aplBud mou
avtloTolxel og kaBe mpodtaon 2 (2waoto), av n npdtacn sivatl aAndng n A (AdBog), av n mpotoon
elval Peudnge.

i. Mo omotouadnnote mpayuatikolg aptBpole a, f, y, 0 oxVEeL n mpoTaon:

Avao< f kol y<o,tdte a-y<f-0.

ii. Ml k&Be O e (0,+OO) LoXVEL: |x| <= -0<x<0.

iii. H e€lowon x° =5 éxeL 800 mpaypaTiké pilec.

iv. Av Lloxbouv a >0 kat A< 0, 6mou A n Slakpivouoa Tou TPLWVUOU ax’ + px+7y, tote

TO TPLWVUUO oax’ + fx + 7y eival apvnTiko yLo OToLoVSHTIOTE TTPAYHOTIKO apluod x.

v. O mapakdtw mivakag Ba propoloe va givatl mivakag TLHwV plag cuvaptnong f Ue medio

optopol to Stdotnpa [0,4].

X 0 1 1 2 4

y=f(x) 0 1 -1 2 0,5

(Movadeg 10)

B) Na arnobeiéete OtL, yla omoLoucSAToTE MpaypaTikoug aplBuolg a, f LoxUeL n aviootnTa:
|+ Bl <|a|+|A|.
(Movadeg 15)
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OEMA 4
O @odwpng ypadel dtadoxka kot emavalapfavopeva ta ypappata tng AéEng «AATEBPAY.
tnv npwtn B6€on to A, otn deltepn to A, koK. Etol, oxnuatiletal n Stadoxn ypopuaTtwy
ANTEBPAANTEBPAAATEBPAANTEBPA...
a) Na amnodeiete 0Tl oL B€oelg, otnv dtadoxn, 6MoU cuVAVIAUE TO ypaupa B oxnuatilouv
apBuntiki mpoodo (a,) pe o, =5 kat va Bpeite Tn Stadopd tng.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite oe mota B€on tng Stadoxng cuvavtaue yia 23" dopd To ypduua B.
(Movadec 10)
v) Na Bpeite to ypappa ou Bpioketal otnv 200" B£on otnv napanavw dtadoxn.

(Movadec 9)
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OEMA 4
Alvetal n ouvdptnon f(x)=x> —7x+k, k€ R, NG omoiag n ypadk mapdotacn TEUVEL TOV
aova y'y oto onpueio pe tetayuevn y=10.
a) Na anobeifete otL K =10.

(Movadec 5)
B) Na Bpeite yia moleg TIpEG Tou X n ypadkn mapactacn C, g f elvat katw anod tov dova
X'X.

(Movabdec 6)
v) Eotw A(a, f(a)) kan B(B, f(B)), a <B Suo onpeia tng C, mou Bpiokovtat kdtw arnod tov afova
X'X.

. , , 20+ 3
i. Naanodeifete 0Tl a <—B

<B

(Movabdec 6)
+3B

.. , , , 20 , , .
ii. Nae§etdoete av to onpeio tnG C, pe TETUNMEVN X, = Bploketal mavw 1 KATW

amo tov afova X'X.

(Movadec 8)
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OEMA 4
a) Na armobeifete OTL OL TAPOAKATW AVIOOTNTEG LoXYUOUV yla kKaBe X € R kat va Bpeite

YLOL TIOLEG TIHEC TOU X LOXUOUV WG LOOTNTEC.

X2+ X+1> 3 .
4
(Movabeg 4)
i. x° —x+12§.
4
(Movabdec 4)
' r 2 2 9 '
B) Na Seifete ot (X°+ X+ (X —x+1) > 6 ylo kdbe xeR.
(Movabdeg 6)
3 3
X* =D (x*+1
y) Alvetal n mapaoctoaon A = %(1) .
X —
i. Na Bpeite yia moleg Tipnég Tou X € R opiletal n napdaoctacn A.
(Movabdeg 5)

ii. Me tn BonBela tou B) N pe omolodrmote AAAo TpoOmo BEAETE, va €EETACETE AV
, , , , 9
n mopactacn A pmopsi va mapeL TNV TIUA T
(Movabdeg 6)
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OEMA 4
a) Na Bpeite To MPOONHO TOU TPLWVUHOU X2 —X—12 yia Tig S1ddpopes TIHEC Tou X € R.
(Movadecg 8)

2
B) Na beiete otTL (%Jrgj —(”TJFQJ—H >0, énov 7 =3,1415....

(Movabdec 9)
y) Av yla Tov npaypatikd aplOpd a woxveL ot (|a|+3)2—(|a|+3)—12<0, va Seifete OtTL
ae(-11).

(Movabdecg 8)

[407]



OEMA 4
. . , . . 1 ,
210 MopaKATw oxnpa Sivetal n ypadiki mapdotacn g f(X) == kat n euBeia AB pe
X

eflowon y=X.

a) Na Bpeite T ouvtetaypéveg Twv A, B kat va Seigete o6t to O(0,0) eival to péco tou
AB.

(Movabdecg 9)
‘Eotw M(X,Y) tuxaio onpeio tng ypadikn mapdotaong g f .
B) Na Seiete OTL KAl TO CUMPMETPIKO M’ tou M wg mpog to O(0,0) avrkel otn ypadikn
napaotaontng f.

(Movabdeg 8)
y) Av A(L,1),B(-1-1),M'(-x,—Yy) va &eifete 61t (AB) <(MM’) yia kabe X E]R—{O} KoL val
g€etdoete note (AB) = (MM).

(Movadecg 8)
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OEMA 4

3TO MAPOKATW oXNHa daivovtal oL ypadLkEG MApacTAoelg Twv cuvaptnoewy f(X) = |X| Kol

g(x)=2—-x*.Ta A,B eival ta onueia TouAg Twv ypadikwv napactdoswy twy f,g .

g

o) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVECG TWV ONUEIWV A Kal B.
(Movabdecg 10)
B)Av A(-11) xat B(L1),
i.Me Baon to mapandavw oxAua, va BPeLTe yLa MOLEG THEG TOU X LoxVeL OtL: f(X) < g(X).
(Movabdeg 6)
ii. Noo Aboete alyeBpikd tnv aviowon f(X)<g(x) emaAnbBelovtag tnv amdvinon oto
gpwtnua Bi).
(Movabdecg 9)

[409]



OEMA 4

‘Evog xwpog de€iwong yapwy dtadpnuiletatl wg e€Rc: to kOotog v 50 kaAeopévoug sivat 6560
gupw, evw yla 100 kaheopévoug eival 11910 gupw. EmutAéov, povo yla tn S€opeucn Tou
XWPOU TIPETEL 0 evOLadEPOUEVOC VO TTANPWOEL £Va TTAYLO TTOCO, OKOUA KL v TEALKA Sev yivel n
6e€iwon. YobETtoupe OTL OL TIHEG TOU KOOTOUC YLl TOUC KOAEGUEVOUC £lval Opol apLlOUNTIKAG

npoosdou (a, ).

a) No deigete 0TL TO KOOTOG Lot v KaAeopEvoug eivat o, =107v +1210. (2)
(Movabdeg 9)
B) Na epunvevoete tn onpacia
i. Tou aplBuov 1210 otn oxéon (1).
(Movabdeg 5)
ii. tng dtadopag @ =107 tng mpoodou oto MAaioLo Tou PoARATOG.
(Movabdeg 5)
y) Na urtoAoyioete to k0oToG yLat 80 KOAECUEVOUG.
(Movadeg 6)
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OEMA 4
Aivovtat oL mpaypatikot apbuot a, f, e a = 1++/2 Kkau p=1- J2.
a) Not uTtoAoyioEeTe TV TR e mapdotaong A =a’ — .

(Movabdeg 7)
B) Na umtoAoyioete TNV TN TG mapaotacng B = \/; —\/? .

(Movabdeg 8)
V) Av A:4\/5 kat B =2, va deifete oL \/052—72>\/;—\/F.

(Movabdeg 10)
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OEMA 1
a) Na xopaktnploete KABeULA oo T TMPOTACEL ToU akoAouBouv wg Zwotn (2) n
AavBaopévn (A), ypadovtag otnv KOAa oag, SimAa otov aplOpd mou avtloTolxel o€ KaBeuLd

Qo AUTEC TO YpAppa X av n mpotacn eival Zwoth, A To ypapupa A av auth sivat Aabog.

i. [ omolouodAmoTe pn apvnTkoug aplBuouc a, B LoxveL: \/m: JE+ \/E
ii. Av p>0,T0Te LOYVEL N looSuvapia: |X|<Kp < —p<x<p.
iii. Helowon x’ =a, pe v mepttto puotko kat a <0, ExeL Avon TNV X = ﬁ.
iv. T omnotadnmote cuvaptnon f tng omoliag n ypadikr mapaoctacn SLEPYETOL OO TO ONUELOo
M(3, 5) toxvel f(5)=3.
v. Tpelg un pundevikol aplbuot a, B, y eivat dtadoxikol 6poL YEWUETPLKN G TTPOOSOoU, av Kol
Hovo av oxUeL B> =ay.

(Movadecg 10 (5% 2))
B) No arodeiete OTL 0 VIOOTOG OPOG MLAG OPLOUNTLKAG TIPOOSOU pe TPWTO Opo a, Kat dtadopd
w sivat:
a, =0, +(v-1w

v

(Movadec 15)
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OEMA 4
Jto mopakdtw oxnua Sivetat n  ypadlkn Tapdotacn TNG ouvaApTNOoNg

f(x)=x*—x-1.

Av A(w,0), B(g,0)

a) Na beiete OtL :

i. o+¢=1.
(Movabdeg 4)
i. o-¢=-1.
(Movabeg 4)
B) Na Seigete otL (OB) > (OA).
(Movabdeg 6)

Y) Av évag Betikdg aplBuog f eival peyoAUTEPOG amo Tov avtiotpodo Tou Kal n
Sladopd toug Eemepvael Tn pia povada, va deiete otL > ¢ .

(Movadecg 6)
, , 5
6) Na beiéete otL ¢ < 3

(Movadec 5)
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